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Вітальне слово селищного голови 
 
 
Дорогі земляки! 
 

Красноріченська об’єднана територіальна громада утворена 14 липня 2017 року в 
рамках адміністративно-територіальної реформи та Закону України «Про добровільне 
об’єднання територіальних громад».. 

Процес об’єднання супроводжувався різноманітними труднощами, які нам вдалося 
подолати разом. Тому, ми також разом, повинні визначити головні напрямки спільних 
зусиль розвитку інфраструктури нашої громади, проведення системної роботи з 
поліпшення місцевого бізнес-клімату і розширення інвестиційних можливостей, адже в 
цьому є головне призначення Стратегії. Ми повинні не просто жити з дня до дня, 
вирішуючи поточні проблеми, але й мати чіткий план розвитку і рухатися за ним. Тільки 
таким чином ми дамо шанс Красноріченській громаді знайти себе на 
економічній,соціальній та культурній карті країни.  

Підготовка цього важливого документа відбувалась за участю  представників всіх 
адміністративних одиниць, які увійшли до складу Красноріченської об’єднаної 
територіальної громади, депутатів, представників місцевих підприємств, приватних 
підприємців, громадських активістів, фахівців. Не легко було приймати рішення під час 
робочих засідань, але ми це зробили і я вдячний усім, хто брав  активну участь у 
підготовці Стратегії. 

Співпраця органів місцевого самоврядування та інститутів громадянського 
суспільства в питаннях регіонального розвитку є дуже важливою і потрібною, тому процес 
стратегування відбувався за експертної підтримки, фахівців Асоціації органів місцевого 
самоврядування Луганської області, Луганського відокремленого підрозділу Центру 
розвитку місцевого самоврядування що діє за підтримки Програми «U-LEAD з Європою» 
та Агенції регіонального розвитку Луганської області. 

Стратегія розвитку громади є живим документом, завдяки якому громада зможе 
раціонально організувати свою діяльність та стратегічно розподілити обмежені ресурси, 
об’єктивно оцінити соціально-економічний та ресурсний потенціали території та 
сформувати її інвестиційну привабливість До цього документу  можуть (і повинні) 
вноситися зміни, щоб максимально скористатися усіма можливостями місцевого розвитку 
та мінімізації ризиків.  

 
Бажаю всім наполегливості в зміцненні потенціалу нашої громади і забезпеченні ії 

подальшого  соціально-економічного розвитку.  
 
 
Селищний голова  
Віталій Жувако 

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%90%D0%B4%D0%BC%D1%96%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%B2%D0%BD%D0%BE-%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B8%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D1%80%D0%B5%D1%84%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0_%D0%B2_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96_2015
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1. ВСТУП 
 
Процес децентралізації влади, що розпочався в Україні у 2014 р., призвів до утворення 14 
липня 2019 року Красноріченської об’єднаної територіальної громади.  
Спроможні об‘єднані територіальні громади (далі ОТГ) повинні стати базовим елементом 
ефективної системи влади в Україні. На етапі створення громада зустрілася з багатьма 
викликами, серед яких є:  

 відсутність загальноприйнятих пріоритетів щодо забезпечення надання базових 
послуг мешканцям ОТГ. Кожен орган місцевого самоврядування, який увійшов до 
складу ОТГ, до об‘єднання мав власні пріоритети розвитку та власну систему 
цінностей щодо управління ресурсами. Після об‘єднання ці пріоритети, очевидно 
мають бути переглянуті та мають бути вироблені підходи до управління 
«об‘єднаними» ресурсами. 

 потреба ефективного управління новими земельними, бюджетними ресурсами, які 
стали доступними для ОТГ і можуть бути використані для розвитку,  

 збільшення кількості зацікавлених сторін, з якими потрібно узгоджувати прийняття 
рішень у межах ОТГ.  

У більш широкому контексті Красноріченська громада повинна ефективно відповідати 
зовнішнім викликам, таким як глобалізація економіки, підвищення мобільності трудових 
ресурсів та пов‘язаний з цим ріст безробіття, посилення міжнародної конкуренції за 
інвестиції та розвиткові ресурси.  
Відповіддю на ці та деякі інші виклики може стати перспективне (середньо- та 
довгострокове) планування ОТГ. У цьому контексті важливим є не тільки (і не стільки) 
результат (планувальний документ), скільки сам процес його створення за участі 
широкого кола зацікавлених сторін – представників різних населених пунктів, різних 
підприємств, установ та організацій, різних політичних поглядів. 
Під час дискусій, що відбувалися у процесі стратегування Красноріченської ОТГ, 
переважно, використовувався термін «стратегічне планування об‘єднаної громади». 
Однак, цей термін («стратегічне планування») не може бути повноцінно застосованим на 
першому етапі створення ОТГ(у 2019-2018 рр.) з наступних причин: 

 Однією з ознак «стратегічності» плану є довгостроковий (понад 7 років) період 
планування. У новоствореної Красноріченської ОТГ, умовно кажучи, відсутня 
«історія», тобто, неможливо відстежити поведінку територіальної громади як цілісної 
територіальної соціально-економічної системи за попередні періоди, а період 
ідентифікації базових умов, які матимуть суттєвий вплив на подальшу суб‘єктність 
ОТГ, відбуватиметься упродовж 2018-2020 років. 

 Стратегія громади повинна узгоджуватися зі стратегіями вищого рівня – області, 
країни. Наразі, стратегії вищого рівня розроблені на період до 2020 року.  

Тому у цей період становлення розроблено середньостроковий (на 2018-2022 рр.) план 
розвитку ОТГ. У 2022 році, коли будуть сформовані базові умови функціонування ОТГ, 
можна буде розробити більш довгостроковий (на 7 років) стратегічний план розвитку ОТГ.  
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2. МЕТОДОЛОГІЯ ТА ОПИС ПРОЦЕСУ РОБОТИ 
 
Підготовка стратегічного плану відбувалася у відповідності до методології, що розглядає 
сталість  (сталий розвиток) і соціальну інтеграцію як основні принципи місцевого                  
розвитку, - як це викладено в таблиці. 
 

Таблиця 1. Принципи місцевого розвитку 

 
Відповідальне управління навколишнім 

середовищем та раціональним 
використанням природних ресурсів 

 

 
Здорова і справедлива громади 

 

 покращення обізнаності щодо обмежених 
природних ресурсів та небезпеки для 
середовища проживання 
 

 поліпшення середовища проживання, 
важливі природні ресурси зберігаються для 
майбутніх поколінь 
 

 забезпечення різних потреб усіх 
громадян через сприяння 
особистому благополуччю та 
соціальній інтеграції 
 

 забезпечення рівних шансів для 
всіх 

 
Стала економіка 

 

 
Практика належного управління 

 

 створення сильної, динамічної і сталої 
економіки, яка забезпечує процвітання  
 

 створення  рівних економічних можливостей 
для всіх. Екологічні втрати компенсують ті,  
хто їх спричиняє.  Ефективне використання 
ресурсів стимулюється 
 

 постійне вдосконалення 
ефективного управління із 
залученням творчості та енергії 
громадян 

 
Залучення широкого кола громадян до творення стратегічного плану розвитку ОТГ 
дозволяє, ідентифікувати та знайти прийнятні шляхи усунення проблем громади, 
забезпечити налагодження діалогу між громадськістю та владою. При цьому однією з 
основних складових процесу планування  є обов’язкова участь у ньому усіх активних та 
зацікавлених представників громади. Розроблена таким чином  стратегія відображає 
інтереси усіх громадян, а тому сприймається громадою як «своя». Створений разом з 
громадою стратегічний план незалежно від особистісних якостей керівників, або 
політичної ситуації спрямовується на покращення стандартів життя, зміцнення місцевої 
демократії, виховання суспільно-активних громадян – патріотів своєї громади. 
Розпорядженням Красноріченського селищного голови від 11.10 2019 року № 27 «Про 
затвердження положення та складу робочої групи з розробки Стратегії розвитку 
Красноріченської ОТГ»  була сформована Робоча група з підготовки Стратегії розвитку 
Красноріченської об’єднаної територіальної громади. 
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Таблиця 2. Учасники Робочої групи з підготовки Стратегії 

№ 
з/п 

ПІБ (посада) 
 
 

1 Жувако Віталій Миколайович                  Селищний голова  
 

2 Дробот Олег Миколайович                      Перший заступник селищного голови 
 

3 Березін Олег Миколайович                     Заступник селищного голови 
 

4 Савченко Надія Володимирівна              Спеціалст ІІ категорії, Голова  ГО   
                                                                   «КРАСНОРІЧЕНСЬКА НАДІЯ» 
 

5 Хмельницька Олена Леонидівна             Вчитель Красноріченської ЗОШ І-ІІІ ступеня 
 

6 Пурик Ольга Антонівна                            Депутат селищної ради 
 

7 Бугайов Юрій Анатолійович                    Голова ФГ 
 

8 Каламбет Алла Григоріївна                     Староста с. Новоолександрівка 
 

9 Гнилицька Наталія Миколаївна               Секретар селищної ради 
 

10 Несмашна Тетяна Іванивна                     Староста с. Бараниківка 
 

11 Харламова Ірина Володимирівна            Спеціаліст селищної ради 
 

12 Анголенко Микола Миколайович             Завідуючій Красноріченською селищною                                                                
                                                                    амбулаторією 
 

13 Оридорога Галина Андріївна                   Фахівець з соціальної роботи 
 

14 Недбайло Ольга Анатоліївна                   Фахівець з соціальної роботи  
 

15 Сушняк Зіновій Несторович                      Настоятель Свято – Вознісєнского храма 
 

16 Давиденко Алевтина Олексіївна              Депутат селищної ради  
 

17 Устьянцева Олена Миколаївна                Депутат селищної ради 
 

18 Чекмарьова Лариса Володимирівна        Директор Красноріченської ЗОШ І-ІІІ ступеня 
 

19 Шуліка Людмила Миколаївна                   Директор Бараниківської ЗОШ І-ІІІ ступеня 
 

20 Кравченко Антоніна Володимирівна        Директор Бараниківського дитячого садочку 
 

21 Хамула  Олена Сергіївна                          Завидуюча Новолексадровським сільським   
                                                                     клубом 
 

22 Білашов Володимир Вікторович               Член ініціативної групи «Молодіжна рада» 
 

23 Журба Наталія Вікторівна                         Член ініціативної групи «Молодіжна рада» 
 

24 Дем’янова Юлія Анатоліївна                    Заступник голови ініціативної групи        
                                                                    «Молодіжна рада». 
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25 Свічкар Володимир Васильович               Приватний підприємець 
 

26 Нестеренко Олександр Олександрович   Приватний підприємець 
 

27 Іванюк Наталія Григорівна                         Депутат селищної ради 
 

28 Печена Валентина Федорівна                   Депутат селищної ради 
 

29 Макуха Іван Іванович                                  Пенсіонер 
 

30 Севастьянова  Альона  Леонідівна            Депутат селищної ради 
 

31 Григор’єв Олександр Миколайович           Депутат селищної ради 
 

 
Практична підготовка стратегічного плану розпочалася  у грудні 2017 року та тривала по 
жовтень 2018 року. За цей час було проведено 10 засідань відповідної робочої групи. 
Усі засідання Робочої групи проводилися у відкритому режимі, тому усі бажаючі мали 
можливість брати участь в розробці Стратегічного плану. До роботи залучались також 
вузькоспеціалізовані фахівці та представники ПРООН. Методичне забезпечення, 
експертний аналіз даних і результатів досліджень, надання консультаційних послуг з 
питань стратегічного планування забезпечували:  

 

 Дмитро Дрожжин, радник з питань регіонального розвитку. Луганського 
відокремленого підрозділу Центру розвитку місцевого самоврядування; 

 Альберт Зінченко, заступник Виконавчого директора Асоціації органів місцевого 
самоврядування Луганської області; 

 Борис Червонний, заступник директора Агенції регіонального розвитку Луганської 
області 

 
 
  



Стратегічний план розвитку Красноріченської об’єднаної територіальної громади до 2022 року 
 

10 
 

3. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ 
 
3.1. Географічне положення та ресурсний потенціал 
Красноріченська селищна об’єднана територіальна громада утворена  14 липя 2019  року 
в рамках адміністративно-територіальної реформи 2015 року. До складу громади увійшли 
населені пункти: смт.Красноріченське та села Залиман ,Площанка, Новоолександрівка, 
Бараниківка, з адміністративним центром у смт. Красноріченське  Кремінського району 
Луганської області. 

Таблиця 3. Населені пункти Красноріченської ОТГ та їх характеристики 

№ Найменування територіальних громад та 

населених пунктів, що входять до їх 

складу, із зазначенням адміністративного 

статусу 

Чисельність 

населення 

станом на 

01.01.2019 

Відстань до потенційного 

адміністративного центру 

спроможної територіальної 

громади, км 

 Красноріченська селищна рада 

 

 

   

1 смт.Красноріченське 

 

4309 

 

 
2 с. Залиман 253 

 

4 

 

3 с.Площанка 38 10 
 Новоолександрівська сільська рада   

4 с.Новоолександрівка 467 8 
 Бараниківська сільська рада   

5 с.Бараниківка 1657 8 

 
Красноріченська  об’єднана територіальна громада розташована у північній частині 
Кремінського району Луганської області в зоні лівобережної частини  степу і належить до 
Донецького Кряжу.  
Красноріченська ОТГ займає площу 244 кв. кілометрів, з населенням 6724 мешканці, у 
тому числі у смт. Красноріченське – 4309 осіб. Територію селищної ради перетинає 
залізнична магістраль Харків-Луганськ, залізнична станція "Кабанне". За б км від селищної 
ради пролягає автомагістраль Сватове- Луганськ. Громада розташована в північно-східній 
степовій фізико-географічній зоні. Межує зі Сватівським районом Луганської області, 
Макеївською, Невською,Червонопопівською,  Новомикільською сільськими радами 
Кремінського району. 
 

 

Рис.1. Мапа Красноріченської об’єднаної територіальної громади 
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Загальна площа земель Красноріченської об’єднаної територіальної громади – 24474,10 
га. 
Структура земельного фонду громади за категоріями земель: 
Землі сільськогосподарського призначення:- 20537,6609 га: 
Землі лісогосподарчого фонду:- 1862,3009 га: 
Землі житлового та громадської забудови -:60,4278 га: 
Землі промисловості та зв’язку ,транспорту ,оборони та іншого призначення:-191,4816 га:  
Землі водного фонду -:98,9656 га 
 
Клімат громади помірно континентальний, характеризується жарким і сухим літом з 
посухами і сильними північними і південно - східними вітрами; зима холодна і малосніжна 
з частими відлигами ,туманами, ожеледицями..Пересічна температура січня -7,-8, липня 
+28,+32. Багатолітніми дослідженнями установлено, що максимальна температура 
повітря над територією області не перевищувала +40, мінімальна не була нижча -42. 
Тривалість без морозного періоду 150-170 днів. Сума активних температур 2880-
3037.Період з температурою понад +10 становить 160-170 днів. Опадів 400- 420 мм на рік. 
Близько 60% опадів випадає в теплу пору року. Сніговий покрив (висота 16-19см) 
встановлюється в грудні, сходить в березні..Весна сонячна ,тепла, нерідко 
супроводжується сухими східними вітрами,заморозками. Осінь сонячна ,тепла,суха. 
Вегетативний період триває біля 200 днів.  
По території громади (смт. Красноріченське с. Новоолександрівка) протікає річка Красна, є 
2 ставки. Ґрунтовий покрив громади складають чорноземи звичайні, середньо гумусні 
неглибокі на лісовидних суглинках. У заплавах рік Красна, є чорноземи намиті і лучні, 
лучно-болотні - супіщані і піщані ґрунти. 
Корисні копалини громади представлені родовищам будівельного піску, крейди, цегляно-
черепичної сировини, кам'яновугільними відкладеннями. 
Дослідження виявили мінеральні води слаборадоної гідрокарбонатно-хлоридні натрієві 
малої мінералізації, які по хімічному складу і по вмісту родона є мінеральними, 
лікувальними та придатними у бальнеології. 
На території Красноріченської селищної ради є багато місць дл відпочинку - соснові ліси, 
лісосмуги. Головними лісоутворювальними породами є сосна звичайна, дуб, клен, осика, і 

вільха. За народногосподарським значенням, ліси району відносяться до першої групи. 
Ліси цієї групи служать засобом поліпшення природного середовища і мають 
грунтоводозахисне і климаторегулююче значення. 
Фауна лісу представлена такими великими тваринами як лось, олені шляхетні і плямисті, 
кози, дикі кабани, лисиці, вовки, зайці, білки.У лісах гніздяться дикі голуби, водяні курочки, 
качки, чирки, куріпки, часто зустрічаються фазани, тетерева, сови, солов'ї, синиці, щогли , 
шпаки, дятли і багато інших. 
Аграрний сектор економіки громади представлений 21 господарством, в тому числі 5 
господарськими товариствами, 1 сільськогосподарським кооперативом, та 15 
фермерськими господарствами. В агроформуваннях усіх форм власності знаходиться в 
користуванні 20,537 тис. га сільськогосподарських угідь, в тому числі 14,478 тис.га ріллі та 
4,820тис.га пасовищ та сінокосів. 
Аграрний сектор громади спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних культур, в 
тому числі цукрових буряків, кормових культур, картоплі, овочів, плодів і ягід.  
Основну частину с/г земель громади обробляють 4  агрохолдінги. Основним 
сільськогосподарським підприємством як за обсягом виробництва, так і за кількістю 
орендованих пайових земель, є ПСП «СКС-АГРО» з площею орендованих земель 
1574,1428га,.ТОВ «Гранум» з площею – 1655,3562га, ПСП «Агро-98» з площею – 
2594,7023га, ФГ «Переможець» - 1730,3753га, . Вагомими с/г-підприємствами є також СВК 
«Красноріченське» з площею - 732,9881га,ФГ «Ніва» з площею – 714,7325, ФГ «Дюніс» з 
площею 716,4130 га, ФГ «Пахарь» з площею- 299,6024га,. 
Забудова Красноріченської об’єднаної територіальної громади складається х  двадцяти 
шести  багатоповерхових будинків, приватного сектору, магазинів, підприємств та 
установ. 
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Промисловість Красноріченської об’єднаної територіальної громади представлена такими 
чотирма підприємствами: 
1. МПП "Красноріченський механічний завод", механічна обробка деталей; 
2. ПП Жувако ,виробництво олії; 
3. ТОВ «Фідлайф»,. виробництво комбікорма;. 
4. ТОВ «Красноріченський комбікормовий завод, виробництво комбікорма. 
На території колишнього верстатобудівного Заводу ім.Фрунзе залишились окремі будівлі в 
кожної з яких свій власник. На вивільнених від продажу будівель земельних ділянках 
можливе будівництво та відкриття нових цехів промислового призначення 
В домогосподарствах Красноріченської територіальної об’єднаної  громади господарями 
для власного забезпечення продуктами харчування утримується велика рогата худоба, 
кози, свині, птиця, обробляються присадибні Земельні ділянки для вирощування овочів та 
фруктів. Надлишки сільгосппродукції реалізовуються на сільськогосподарському ринку, 
який представлений торгівельними рядами в центрі ромади.  
Жителі територіальної громади, які не мають змоги утримувати підсобне господарство 
можуть придбати необхідні продукти харчування в торгівельній мережі, споживчий ринок 
якої представлений 30 підприємствами торгівлі (магазини, торгівельні кіоски), трьома 
підприємствами ресторанного господарства.  
Кількість зареєстрованих підприємців - фізичних осіб — 72.  
В громаді існує  будинок побуту - 000"Нова ера", діють З перукарні. 
На території Красноріченської територіальної об’єднаної  громади  є 2.ЗОШ І-Ш ст.,  2 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 2 ФАПи, с. Залиман, 
Новоолександрівка, 3 будинки культури зі спортивним залом, стадіонами, 4 бібліотеки для 
дорослих та 1 бібліотека для дітей , музична школа,Свято - Вознеський храм. 
Забудова Красноріченської об’єднаної територіальної громади складається х  двадцяти 
шести  багатоповерхових будинків, приватного сектору, магазинів, підприємств та установ 
По Красноріченській   ОТГ сформовано наступну містобудівну документацію: смт. 
Красноріченське: розроблено схему землеустрою і техніко – економічного обґрунтування 
використання та охорони земель смт. Красноріченське, затверджено сесією ,містобудівна 
документація щодо розробки плану зонування території (зонінг) смт. Красноріченське, 
знаходиться на експертизі . с. Новоолександрівка : містобудівна документація щодо 
розробки плану зонування територій  (зонінга) с. Новоолександрівка ,знаходиться на 
експертизі,с. Бараниківка відновлює договори з землевпорядною фірмою «Лан» на 
виготовлення на схему землеустрою і техніко – економічного обґрунтування використання 
та охорони земель .с.Бараниківка.  Суперечливих земельних питань не має.  
Вікова структура населення Красноріченської об’єднаної територіальної громади 
наступна: 6724 чоловік, з них: 

-  дітей дошкільного віку-215,  
- дітей шкільного віку-414,поправить  
- громадян пенсійного віку-2565,  
- з дорослого населення працездатних- 3530,  

- зареєстровані безробітні - 166 
- з дорослого населення працюючих-668 

 Працездатне населення — 3530 чол. з них працюють в селищі в великих підприємствах 
(установах): 

ПСП"Агро-98" – 45 чол. 
Селищна лікарня – 41 чол . 
ТОВ «Красноріченське" - 56 чол. 
ТОВ «Фідлайф» - 84 
ТОВ"Комбікормовий завод - 21чол. 
ПСП «Саймон – 2006» - 15 
СВК «Красноріченське» - 10 
Красноріченська ЗОШ І-ІІІ ступеня – 64 
Решта  працездатних мешканці змушені шукати роботу в інших містах регіону, в 

м. Києві та за межами України 
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Таблиця 4     Порівняння громади, району, області 

Регіони 
Площа, 

км2 

Площа у % до 

загальної 

площі/району/обла

сті  

Населен

ня 

Населення у % до 

загального 

населення/району/облас

ті 

Густота 

населенн

я 

Кпасноріченська 

громада 

244 15,0 6724 16,9 27,6 

Кремінський 

район 

1627 8,7 39800 5,7 24,5 

Луганська 

область 

18800 1,3 703800 0,9 37,4 

 

3.2. Історична довідка 
 
Історія виникнення селища Красноріченське тісно пов'язана з укріпленням державних 
кордонів наприкінці ХVII на початку ХVIII століття, саме в цей час на території так званого 
Дикого поля створюються сторожеві пости з поселенням довкола них. Одним з таких 
поселень було і Кабаннє (В 1973 році Кабаннє перейменовано в селище Красноріченське.) 
засноване в 1701 році на землі, приписаною до Сватової Лучки, сотенного містечка 
Ізюмського Слобідського козацького полку. Основну частину його жителів становили 
вихідці з Дону. 
Про походження назви селища є чимало легенд. Одна з них розповідає, що перше 
поселення біля річки Красної заснував козак Кабанський. В іншій розповідається, що на 
берегах річки Красної водилося багато диких кабанів-звідси і назва слободи Кабаннє. 
Населення займалося переважно хліборобством і винокурінням, торгували дьогтем, 
чобітьми, рибою, ікрою, милом, жінки ткали, як для власних потреб, так і на продаж. 
В своїх хатах селяни Кабаннього охоче давали притулок кріпакам, що тікали з 
Правобережної України чи з центральної Росії. Про це свідчить скарга цареборисівських 
поміщиків Петру-1. У своєму листі вони повідомляли, що по річці" Красній біля Кабанячого 
броду донські козаки селять російських людей. І ті люди - втікачі з Бєлгородського повіту, з 
приписаних до Воронежа різних міст, утекли вони від служби від" рубльових" грошей і від 
корабельного будівництва". 
В 1732 році в слободі налічувалось 76 дворів і 365 мешканців чоловічої статі. Наприкінці 
ХVIII століття значна частина земель в районі Кабаннього належала поміїцикам 
Сокальському, Ляшенку і Капустянському які переселили сюди своїх кріпаків з інших місць 
у 1823 році число жителів у Кабанньому перевищувало 3 500 чоловік. За найменше 
відхилення від регламенту селян суворо карали. Голод, злидні весь час переслідували їх, 
частими були епідемії різних хвороб. Так від холери в 1848 році померло 420 чоловік, від 
кору -100 дітей, близько 200 чоловік померло від цинги в 1849 році. В 1879 році у 
Кабанньому налічувалося 725 дворі де проживало : 2587 чоловіків і 2460 жінок. У сілі було 
40 вітряків, торгувало 5 крамниць. 
В 1905 році німець Г.Мюллер збудував у Кабанньому завод „Малоросія", що випускав 
брички та чавунне литво. Тут працювало понад 100 чоловік. У 1910 році почали діяти 
паровий млин і олійниця підприємця Фокта. У сілі зароджується робітничий клас. 
На низькому рівні була народна освіта і культура. У Кабанньому працювала трирічна 
народна школа, відкрита в 1867 році, яку відвідували близько 90 учнів. Це гірше було 
становище з медичним обслуговуванням населення. Лише в 1910 році в сілі відкрито 
фельдшерських пункт. Великою підмогою для місцевих селянських господарств було 
введення в 1926 році чавуноливарного заводу ім..Фрунзе (колишній „Малоросія"), що 
виробляв деталі для возів, ремонтував сільськогосподарські машини, жителі потерпали 
від голодомору 1932-1933 рр. Під час німецької окупації (10 липня 1942 - 30 січня 1943 
року) для боротьби з окупантами в селі була створена партизанська група, якою 
командував Т.М.Стожко. 
Коли фашисти ввійшли в село, механік заводу ім..Фрунзе М.В.Бурмака зняв з верстатів 
найважливіші вузли і надійно заховав їх. Решту пошкодили партизани, і окупанти не 
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змогли ні ввести в дію завод, ні вивезти обладнання. 
У селі діяла також підпільна організація, яка налічувала 12 чоловік. Групу очолював 
В.Гусаров. 
Сотні жителів Кабаннього героїчно билися на фронтах війни, 160 із них нагороджено 
орденами і медалями Радянського Союзу, Ф.Т.Дачку, Г.В.Бурмаці та В.П.Бородіну 
присвоєно звання Героя Радянського Союзу. 
З перших днів визволення від фашистів ( 30 січня 1943 року) трудівники села взялися за 
відбудову зруйнованого господарства і в 1947 році господарство досягло довоєнного 
рівня. 
Продукція заводу ім..Фрунзе відправлялася у всі республіки Радянського Союзу та 
експортувалась до 17 зарубіжних країн в тому числі в Болгарію, Румунію, В'єтнам, Турцію, 
Лівію, Сомалі. 
З 1927 по 1974 рік в селі працював цегляний завод. 
В 1971 році розпочато і в 1976 році закінчено будівництво радгоспу- комбінату 
„Кремінський"- промислового комплексу по вирощуванню і відгодівлі свиней на 108 тисяч 
голів у рік. 
Село Бараниківка, Кремінського району, Луганскої областї засновано у 1930 році 
Основою села Бараниківка був  радгосп „ Кабаннє” організований 15 квітня 1930 року 
Мінистерством радгоспів УРСР ,Старобільського тресту, на землях Держфонду 
Кремінського району,  Донецької області ( з 1938 року Ворошиловградської області). 
 Центральна садиба радгоспу була розташована   на відстані  семи  кілометрів  від 
залізничної станції „Кабаннє”.  
Рішенням №  458  від  13.12.1976  року  Ворошиловградцького облвиконкому  був 
заснований орган місцевого самоврядування – Бараниківська сільська рада. Першим 
головою сільської ради    обраний  Печений Федір Пименович.  
У 1987 році на території села почалося будівництво  фізкультурно - оздоровчого 
комплексу  в якому знаходяться 2 басейни, тренажерний зал, 2 сауни та волейбольний 
майданчик.  В   січні  1993  році  його  було  здано  в  експлуатацію. 
У 1999 році були розпайовані землі КСП „Роздольне”. Після розпайовки, землі почали 
оброблятся  одноосібниками ,фермерськими  господарствами  та  підприємствами.  В  
1993  році почалося  будівництво   газопроводу  до  села  Бараниківка. В  зв’язку  з  
кризовими  часами  воно протяглося   довгі  роки. Отже. 13  листопада  2003  року було  
підключено  перший  будинок  по  вул.  Стадіонна  у  господарстві  багатодітної  сім’ї -  
Сєрікової  Валентини  Олексіївни 
Село. Новоолександрівка  засноване  в  першій  половині ХІХ  століття. Свою  назву  село  
веде  з  часів  військових  поселень.   Біглий  козак  Александров  з однодумцем 
поселились   біля річки  Красної і  являється  засновником села.  Козаки  займалися  
виловом  риби, полюванням, розведенням  худоби та   вирощуванням зернових  культур.          
На  території  Новоолександрівської   громади  знаходяться    3  кургани  споруджені  
древніми  мешканцями  нашого  краю  ще  в  епоху бронзи. 
В  1919  році  в селі  Новоолександрівка була  відкрита  перша  початкова  школа,  а  в  
1928- 1929  роках     побудована  та відкрита  сільська  школа  при  школі   працювала  – 
читальня. 
 У  1961 – 1990 роках  на  території  села побудовано  молочно – товарну  ферму, 102 
житлових будинки, Новоолександрівський сільський  клуб  на  120 місць,  дитячий  садок 
на  30  місць.  До центру  села  в 1995 - 1996 роках побудовано  дорогу  з  твердим  
покриттям  протяжністю  2,3 км.  
В 2010 році  завершено будівництво підвідного газопроводу до села та проведена 
газифікація житлових будинків громадян. 
З розпадом Радянського Союзу зміни, що відбувалися в країні відзначилися і на 
вищезгаданих селах. Були розірвані економічні зв'язки підприємств з зарубіжними 
країнами, з колишніми республіками Радянського Союзу. За 20 останніх років припинили 
свою роботу багато підприємств, а на тих, що лишилися значно скоротилася чисельність 
працюючих. 
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4. ГОЛОВНІ ЧИННИКИ СТРАТЕГІЧНОГО ВИБОРУ 
 
4.1. Сценарії розвитку Красноріченської громади 
 
Сценарне моделювання є важливою методологічною базою стратегічного вибору.  
Сценарій – деяка послідовність подій, які можуть відбутися в майбутньому із значною 
долею ймовірності за певних умов. Такі умови, або фактори, можуть бути як зовнішні, так і 
внутрішні. 
Іншими словами, в основі кожного сценарію повинні бути покладені базові сценарні 
припущення, за яких можуть виникати ті чи інші фактори впливу. 
Зважаючи на те, що для новоствореної ОТГ дуже мало даних для відстеження 
попередньої динаміки соціально-економічних процесів, повноцінне формулювання 
сценаріїв у 2018 році неможливе (стане можливим під час наступних періодів 
стратегічного планування – через 5-7 років). Таким чином, наведені нижче елементи 
сценарного моделювання відображають, передусім вплив на громаду зовнішніх 
факторів. 

Основними сценаріями розвитку є:  інерційний (песимістичний) та модернізаційний 
(реалістичний). 
 
Інерційний сценарій розвитку 
Інерційний (песимістичний), сценарій розвитку регіону формується за комплексу 
припущень, що тривкий у часі (горизонті планування) баланс зовнішніх і внутрішніх 
факторів впливу на стан громади як соціально-економічної системи залишається 
незмінним, тобто послідовність станів системи змінюється за інерцією: громада 
рухається по інерції, суспільно-економічний стан країни не сприяє розвитку. 

 
Базові припущення інерційного сценарію - національний рівень: 

1. Військовий конфлікт на Сході України заморожується 
2. Зростають видатки Бюджету на утримання армії та ВПК 
3. Рівень корупції в країні зменшується незначно – замість реальних реформ 

спостерігаємо їх імітацію 
4. Незважаючи на певні позитивні коливання (за 2017 рік ВВП збільшився на 20,2%) 

ВВП країни продовжує повільне зростання  на межі 3-4%, що не дає змоги 
подолати руйнівні наслідки дворазового скорочення ВВП протягом 2014-2015 років, 
зокрема, за 2016 рік ВВП збільшився на 2,9%,  

5. Гривня підтримується виключно міжнародними кредитами та, відповідно, 
інтервенціями НБУ на валютному ринку. 

6. Інвестиційна привабливість України залишається низькою, рівень залучення 
інвестицій не зростає 

7. Податковий тиск на підприємців залишається високий, в тіні продовжує залишатися 
більше 50% малого і середнього бізнесу 

8. Державні інвестиції у розвиток інфраструктури (дороги, колії, транспортна 
інфраструктура) забезпечують лише 10-15% необхідних обсягів 

9. Доходи населення не зростають 
10. В умовах суттєвої корекції тарифів на газ підвищується вірогідність збільшення 

рівня неплатежів населення, що призводить до поглиблення кризи в ЖКГ. 
 
Базові припущення інерційного сценарію – місцевий рівень: 

1. Ідентичність громади на стадії формування, впізнаваємість в регіоні та Україні поки 
що незначна 

2. Структура економіки громади лишається незмінною 
3. Інвестиційний та підприємницький клімат у громаді залишаються на тому ж рівні 
4. Рівень купівельної спроможності населення постійно знижується 
5. Рівень реальної бюджетної забезпеченості громади дещо покращується внаслідок 

створення ОТГ 
6. З'являються кошти на модернізацію об’єктів інфраструктури 
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Результат інерційного сценарію: 

 Демографічна ситуація на найближчі роки залишається без змін,  погіршуючись в 
сільських територіях громади, при цьому вікова структура населення змінюється в 
бік скорочення працездатного населення та його «старіння», що, відповідно, 
призводить до зростання навантаження на працездатне населення.   

 Промисловий потенціал Красноріченської громади повільно скорочується без 
відчутних інвестицій в модернізацію підприємств та підвищення рівня 
технологічності (переведення на 5-6 технологічні уклади), що відбивається на рівні 
доходів населення громади.  

 Внаслідок скорочення робочих місць в реальному секторі більшість населення 
живе за рахунок торгівлі, послуг, бюджетних, пенсійних та соціальних виплат. 

 Сільські території продовжують занепадати через відсутність місць праці та 
реальних джерел доходів сільського населення.  

 Несприятливий підприємницький клімат та низька інвестиційна привабливість 
громади не сприяють зниженню рівня тінізації економіки. Реальний сектор 
економіки повільно скорочується.  

 Внаслідок зростання доходів бюджету після об'єднання дещо покращуються окремі 
об’єкти інженерно-комунальної інфраструктури громади, однак розпорошення 
коштів по населених пунктах території не дозволяє створити кумулятивного 
ефекту: модернізація інфраструктури розтягується на довгі роки.  

 
Модернізаційний сценарій розвитку 

Модернізаційний (реалістичний) сценарій розвитку будується на припущеннях, за яких 
формуються найсприятливіші зовнішні (глобальні та національні) та внутрішні (ті, які 
громада здатна створити самостійно) фактори впливу: громада активно використовує 
можливості в умовах швидкого суспільно-економічного розвитку країни. 
 
Базові припущення модернізаційного сценарію – національний та регіональний рівень: 

1. Військове протистояння на Сході України припиняється 
2. Видатки на оборону країни та підтримки ЗСУ стабілізуються 
3. Рішуче впроваджуються системні реформи: судова, податкова, децентралізація та 

ін. 
4. ВВП країни продовжує стрімке зростання. 
5. Гривня стабільна 
6. Інвестиційна привабливість країни покращується 
7. Податкова реформа виводить бізнес із «тіні» 
8. Соціальна політика держави мінімізує ризики росту неплатежів внаслідок зростання 

тарифів на комунальні послуги 
9. Ефективно працює ДФРР 
10. Регіон активно впроваджує Стратегію розвитку 

 
Базові припущення модернізаційного сценарію – місцевий рівень: 

1. Громада формує власну ідентичність («візерунок») та «якірні точки» розвитку 
території 

2. Сформовані базові планувальні документи громади: стратегія, зонування земель 
громади, схему планування громади, інвестиційний паспорт громади 

3. У  громаді покращується підприємницький та інвестиційний клімат – громада стає 
привабливою для інвесторів 

4. Створюються привабливі інвестиційні пропозицій у сферах глибокої переробки с/г 
продукції, високотехнологічних виробництв 

5. Мережа навчальних закладів району забезпечує пропозицію робочої сили 
відповідно до потреб ринку праці 

6. Громада є активним учасником впровадження Стратегії розвитку регіону та, 
відповідно, реципієнтом Державного Фонду регіонального розвитку 
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7. Громада ефективно використовує державні субвенції на розвиток інфраструктури 
(2,15 млн. у 2018 р.) за рахунок чого дещо покращується інфраструктура 
забезпечення життєдіяльності ОТГ 
 

Результат модернізаційного сценарію: 

 Громада поступово формує свій новий імідж як інвестиційно привабливої території: 
високотехнологічний та екологічний. Внаслідок ефективної політики місцевої та 
регіональної влади громада залучає стратегічних інвесторів у пріоритетні галузі 
економіки та сільського господарства.  

 Існуючі виробництва на території Красноріченська модернізуються та збільшують 
обсяги виробництва сільськогосподарської продукції. Громада здійснює 
інвентаризацію земель та формує портфель привабливих інвестиційних 
пропозицій, активно просуваючи їх на інвестиційні ринки.  

 В громаду поступово заходять стратегічні інвестори, зокрема у галузі з високою 
доданою вартістю, а також у сфері рекреації 

 Навколо стратегічних інвесторів активізується малий і середній бізнес, заповнюючи 
логістично-послугову нішу.  

 Зростає рівень доходів населення, що пожвавлює внутрішній ринок. 

 Проекти розвитку в рамках реалізації Стратегії розвитку області активізують 
економічне життя на сільських територіях, формуючи «якірні точки» економічного 
зростання, зокрема, це розвиток кооперативного руху, створення неаграрних видів 
бізнесу тощо. 

 Активне залучення державних субвенції та коштів з ДФРР разом з чітким планом 
модернізації інженерної та соціальної інфраструктури в середньостроковій 
перспективі дозволять значно підвищити рівень комфорту та покращити стан доріг 
в громаді.  

 
 

4.2. Стратегічне бачення розвитку Красноріченської громади 
(за результатами засідання робочої групи  06 лютого 2018 року) 
 
 

Красноріченська громада 2022 - місце безпечного, комфортного 
та затишного проживання людей, зі сприятливими умовами для 
аграрного бізнесу, малого та середнього підприємництва,  
екологічно чиста, приваблива, відтворена територія з  
розвиненою й доступною інфраструктурою, де мешкають 
здорові, освічені, культурні, успішні люди з впевненими 
планами на майбутнє.  

Це громада де хочеться жити та продовжувати свій рід. 
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4.3. SWOT-аналіз Красноріченської громади 
 
Таблиця 5. SWOT-аналіз Красноріченської громади 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1. Наявність достатньої кількості родючих 
та екологічно чистих с/г земель та 
земель не с/г призначення 

2. Наявність 2 підприємств агропереробки 
3. Наявність корисних копалин: піску, 

крейди, цегляно-черепичної сировини, 
значні запаси мінеральних вод, 
чорноземи 

4. Наявність об‘єктів промислової 
інфраструктури, доступних для 
інвестування 

5. Наявність земель за межами населених 
пунктів, які потенційно можуть бути 
інвестиційними ділянками 

6. Наявність річки Красна та 2 ставків. 
7. Низьке екологічне навантаження, 

наявність великих природоохоронних 
територій. 

8. Наявність залізничної станції "Кабаннє" 
та під’їзних колій до основних 
промислових підприємств. 

9. Наявність пожежної части, 
розташованої на території громади 

10. Велика кількість вільного житлового 
фонду 

11. Наявність потужного фізкультурно – 
оздоровчого комплексу, 2 дитячих 
дошкільних установ, 2 загальноосвітніх 
закладів, інших соціально-культурних, 
та духовних об’єктів  

12. Наявність у загальній площі земель 
громади 7,6% землі лісогосподарчого 
фонду 

13. Наявність власного  підприємства з 
комунально-господарського 
обслуговування та благоустрою. 

14.  Високий рівень національної і релігійної 
толерантності 

15. Сталий баланс політичних сил, які 
можуть об’єднатися для прийняття 
важливих рішень 

16. Рішучість у відстоювання власних 
інтересів громади 

1. Значна частка населення старшого за 
працездатний вік, природне скорочення 
населення 

2. Високий рівень безробіття 
3. Низький середній рівень оплати праці 
4. Низький рівень іноземних та внутрішніх 

інвестицій 
5. Мала частка малих підприємств у 

структурі економіки громади 
6. Неналежна якість, відсутність 

дорожнього покриття між населеними 
пунктами громади 

7. Слабка інформатизація сіл, мало 
центрів відкритого доступу до Інтернету. 

8. Низький рівень громадської активності 
9. Відсутність інфраструктури підтримки 

бізнесу 
10. Висока частка тіньової економіки 
11. Значна зношеність основних 

виробничих потужностей 
12. Застарілі очисні споруди, низька якість 

питної води  
13. Незначний досвід у залученні 

позабюджетних коштів 
14. Недостатня взаємодія місцевих органів 

самоврядування  та регіональних 
органів влади 

15. Відсутність об’єктів забезпечення 
життєдіяльності людини.- громадської 
бані, біотуалетів тощо. 

16. Відсутність обладнаних зон відпочинку 
та дозвілля. 

17. Відсутність системи цивільної оборони 
та низький рівень забезпечення 
громадської безпеки 

18. Відсутність тротуарів та зовнішнього 
освітлення на 80% вулиць громади 

19. Незручне транспортне сполучення між 
населеними пунктами громади 

20. Недостатній рівень надання медичних 
послуг, внаслідок відсутності 
обладнання (діагностична лабораторія, 
рентген тощо) 

21. Неестетичний зовнішній вигляд 
більшості адміністративних та 
виробничих . споруд 

22. Полігон захоронення ТПВ не відповідає 
сучасним вимогам 

23. Відсутні підприємства зі збору й 
переробці вторинної сировини та 
утилізації відходів 
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24. Більшість населення сподівається на 
допомогу держави 

25.  Відсутність чітко сформованого образу 
громади серед широкого загалу на 
регіональному та національному рівнях 

26. Недостатній рівень місцевого 
матеріального резерву для здійснення 
заходів із запобігання та ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій  

 
Можливості Загрози 

1. Зростання попиту на продовольство на 
світовому ринку стимулюватиме 
розвиток АПК. 

2. Розширення повноважень та ресурсної 
бази  ОМС внаслідок  реформи 
місцевого самоврядування  

3. Зростання світового попиту на 
екологічно чисту продукцію АПК. 

4. Продовження реформ в Україні 
сприятиме покращенню бізнес-клімату 

5. Подовження дії регіональної Програми з 
конкурсного відбору проектів місцевого 
розвитку. 

6. Продовження євро інтеграційних 
процесів сприятиме зростанню 
зацікавленості інвесторів до України 

7. Діяльність в Україні проектів 
міжнародної технічної допомоги, які 
підтримуватимуть об‘єднані громади 

8. Бюджетна підтримка об‘єднаних громад 
 

1. Продовження або замороження 
військового конфлікту на сході України 

2. Міграція за межі громади кваліфікованих 
кадрів 

3. Корупція  
4. Зниження рівня ґрунтових вод 

призводить до проблем водопостачання 
у селах громади  

5. Перекладання на місцеве 
самоврядування державних фінансових 
зобов‘язань щодо забезпечення 
соціальних стандартів 

6. Згортання реформ  
7. Політична нестабільність 
8. Заборона полювання в зоні АТО 
9. Закриття залізничної станції "Кабанне". 
10. Стагнація системи надання банківських 

послуг громаді 
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4.4. SWOT-матриця Красноріченської громади 
 
SWOT-матриця дозволяє виявити взаємозв‘язки між «внутрішніми» (сильні та слабкі 
сторони) та «зовнішніми» (можливості та загрози) факторами, які мають стратегічне 
значення для Красноріченської громади. Суцільна лінія символізує сильний взаємозв‘язок, 
пунктирна – слабкий. Саме ці взаємозв‘язки дозволяють сформулювати порівняльні 
переваги, виклики і ризики, які є основою для стратегічного вибору – формулювання 
стратегічних та операційних цілей розвитку громади на довгострокову перспективу. 

 
Порівняльні переваги 
Сильні сторони                                                                                   Можливості 

1. Наявність достатньої кількості родючих та 
екологічно чистих с/г земель та земель не с/г 
призначення 

 1.Зростання попиту на продовольство 
на світовому ринку стимулюватиме 
розвиток АПК 

   
2. Наявність 2 підприємств агропереробки 
 

 2. Розширення повноважень та 
ресурсної бази  ОМС внаслідок  
реформи місцевого самоврядування 

   
3. Наявність корисних копалин: піску, крейди, 
цегляно-черепичної сировини, значні запаси 
мінеральних вод, чорноземи 

 3.Зростання світового попиту на 
екологічно чисту продукцію АПК 

   
4. Наявність об‘єктів промислової 
інфраструктури, доступних для інвестування 

 4.  Продовження реформ в Україні 
сприятиме покращенню бізнес-клімату 

   
5. Наявність земель за межами населених 
пунктів, які потенційно можуть бути 
інвестиційними ділянками 

 5.Подовження дії регіональної 
Програми з конкурсного відбору 
проектів місцевого розвитку 

   
6. Наявність річки Красна та 2 ставків   
 
            

 6.Продовження євро інтеграційних 
процесів сприятиме зростанню 
зацікавленості інвесторів до України 

   
7. Низьке екологічне навантаження, наявність 
великих природоохоронних територій 

 7. Діяльність в Україні проектів 
міжнародної технічної допомоги, які 
підтримуватимуть об‘єднані громади 

   
8. Наявність залізничної станції "Кабаннє" та 
під’їзних колій до основних промислових 
підприємств 

 8.Бюджетна підтримка об‘єднаних 
громад 

   9. Наявність пожежної части, розташованої на 
території громади 

  

   10. Велика кількість вільного житлового фонду   

   11. Наявність потужного фізкультурно – 
оздоровчого комплексу, 2 дитячих дошкільних 
установ,2 загальноосвітніх закладів, інших 
соціально-культурних, та духовних об’єктів  

  

   12. Наявність у загальній площі земель громади 
7,6% землі лісогосподарчого фонду 

  

   13. Наявність власного  підприємства з 
комунально-господарського обслуговування та 
благоустрою 

  

   14. Високий рівень національної і релігійної 
толерантності 

  

   15. Сталий баланс політичних сил, які можуть 
об’єднатися для прийняття важливих рішень 

  

   16. Рішучість у відстоювання власних інтересів 
громади 

  

 

Рис. 2.  Порівняльні переваги 
 

Підтримують 
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Виклики 
Слабкі сторони                                                                                   Можливості 
1. Значна частка населення старшого за працездатний 
вік, природне скорочення населення 

 1.Зростання попиту на продовольство на 
світовому ринку стимулюватиме розвиток 
АПК 

   
2. Високий рівень безробіття  2. Розширення повноважень та ресурсної 

бази  ОМС внаслідок  реформи місцевого 
самоврядування 

   
3. Низький середній рівень оплати праці  3.Зростання світового попиту на екологічно 

чисту продукцію АПК 

   
4. Низький рівень іноземних та внутрішніх інвестицій  4.  Продовження реформ в Україні 

сприятиме покращенню бізнес-клімату 

   
5. Мала частка малих підприємств у структурі економіки 
громади 

 5.Подовження дії регіональної Програми з 
конкурсного відбору проектів місцевого 
розвитку 

   
6. Неналежна якість, відсутність дорожнього покриття між 
населеними пунктами громади 

 6.Продовження євро інтеграційних процесів 
сприятиме зростанню зацікавленості 
інвесторів до України 

   
7. Слабка інформатизація сіл, мало центрів відкритого 
доступу до Інтернету 

 7. Діяльність в Україні проектів міжнародної 
технічної допомоги, які підтримуватимуть 
об‘єднані громади 

   
8. Низький рівень громадської активності  8.Бюджетна підтримка об‘єднаних громад 

   9.Відсутність інфраструктури підтримки бізнесу   

   10. Висока частка тіньової економіки   

   11. Значна зношеність основних виробничих 
потужностей 

  

   12. Застарілі очисні споруди, низька якість питної води   

   13. Незначний досвід у залученні позабюджетних коштів   

   14. Недостатня взаємодія місцевих органів 
самоврядування  та регіональних органів влади 

  

   15. Відсутність об’єктів забезпечення життєдіяльності 

людини.- громадської бані, біотуалетів тощо 
  

   16. Відсутність обладнаних зон відпочинку та дозвілля   

   17. Відсутність системи цивільної оборони та низький 
рівень забезпечення громадської безпеки 

  

   18. Відсутність тротуарів та зовнішнього освітлення на 
80% вулиць громади 

  

   19. Незручне транспортне сполучення між населеними 
пунктами громади 

  

   20. Недостатній рівень надання медичних послуг, 
внаслідок відсутності обладнання (діагностична 
лабораторія, рентген тощо) 

  

   21. Неестетичний зовнішній вигляд більшості 
адміністративних та виробничих . споруд 

  

   22. Полігон захоронення ТПВ не відповідає сучасним 

вимогам 
  

   23. Відсутні підприємства зі збору й переробці вторинної 
сировини та утилізації відходів 

  

   24. Більшість населення сподівається на допомогу 
держави 

  

   25. Відсутність чітко сформованого образу громади 

серед широкого загалу на регіональному та 
національному рівнях 

  

   26. Недостатній рівень місцевого матеріального резерву 
для здійснення заходів із запобігання та ліквідації 

наслідків надзвичайних ситуацій 

  

      

Рис. 3.  Виклики 

Зменшують 
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Ризики 
Слабкі сторони                                                                                   Загрози 
1. Значна частка населення старшого за працездатний 
вік, природне скорочення населення 

 1. Продовження або замороження 
військового конфлікту на сході України 

   
2. Високий рівень безробіття  2. Міграція за межі громади кваліфікованих 

кадрів 

   
3. Низький середній рівень оплати праці  3. Корупція  

   
4. Низький рівень іноземних та внутрішніх інвестицій  4. Зниження рівня ґрунтових вод призводить 

до проблем водопостачання у селах 

громади 

   
5. Мала частка малих підприємств у структурі економіки 
громади 

 5.Перекладання на місцеве 
самоврядування державних фінансових 

зобов‘язань щодо забезпечення соціальних 
стандартів 

   
6.  Неналежна якість, відсутність дорожнього покриття 

між населеними пунктами громади 

 6. Згортання реформ  

 

   
7. Слабка інформатизація сіл, мало центрів відкритого 
доступу до Інтернету 

 7. Політична нестабільність 
 

   
8. Низький рівень громадської активності  8. Заборона полювання в зоні АТО 

   
9.Відсутність інфраструктури підтримки бізнесу  9. Закриття залізничної станції "Кабанне"                                      

 

   
10. Висока частка тіньової економіки  10. Стагнація системи надання банківських 

послуг громаді 

   
11. Значна зношеність основних виробничих потужностей   

   
12. Застарілі очисні споруди, низька якість питної води   

   
13. Незначний досвід у залученні позабюджетних коштів   

   
14. Недостатня взаємодія місцевих органів 
самоврядування  та регіональних органів влади 

  

   
15. Відсутність об’єктів забезпечення життєдіяльності 
людини.- громадської бані, біотуалетів тощо 

  

   
16. Відсутність обладнаних зон відпочинку та дозвілля   

   
17. Відсутність системи цивільної оборони та низький 
рівень забезпечення громадської безпеки 

  

   
18. Відсутність тротуарів та зовнішнього освітлення на 
80% вулиць громади 

  

   
19. Незручне транспортне сполучення між населеними 
пунктами громади 

  

   
20. Недостатній рівень надання медичних послуг, 

внаслідок відсутності обладнання (діагностична 
лабораторія, рентген тощо) 

  

   
21. Неестетичний зовнішній вигляд більшості 

адміністративних та виробничих . споруд 

  

   
22. Полігон захоронення ТПВ не відповідає сучасним 
вимогам 

  

   
23. Відсутні підприємства зі збору й переробці вторинної 
сировини та утилізації відходів 

  

   
24. Більшість населення сподівається на допомогу 

держави 

  

   
25. Відсутність чітко сформованого образу громади 
серед широкого загалу на регіональному та 
національному рівнях 

  

   
26. Недостатній рівень місцевого матеріального резерву 
для здійснення заходів із запобігання та ліквідації 
наслідків надзвичайних ситуацій 

  

      

 

Рис. 4.  Ризики 

Посилюють 
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4.5. Порівняльні переваги, виклики і ризики Красноріченської громади 
 
Порівняльні переваги 

(визначені в результаті аналізу сильних сторін і можливостей) 

 Прогнозоване продовження євроінтеграційних процесів та реформ в Україні 
сприятимуть зростанню зацікавленості інвесторів до України. Такі сильні сторони 
Красноріченської громади, як наявність природних ресурсів, об‘єктів, доступних для 
інвестування, наявність вільних земель несільськогосподарського призначення за 
межами населених пунктів, стимулюватимуть підтримку існуючих та створення за 
рахунок інвесторів нових високотехнологічних підприємств, що призведе до  
зростання рівня зайнятості та рівня доходів населення.  
 

 Розширення повноважень та ресурсної бази  ОМС внаслідок  реформи місцевого 
самоврядування забезпечує розвиток власного підприємства з комунально-
господарського обслуговування та благоустрою, результатом чого є підвищення 
якості та збільшення відповідного переліку надання послуг населенню 
 

 Зростання попиту на продовольство на світовому (національному) ринку 
стимулюватиме розвиток наявних у громаді підприємств виробників та 
переробників агропродукції 

 
Виклики 

(визначені в результаті аналізу слабких сторін і можливостей) 
 

 Погане забезпечення питною водою, застарілі очисні споруди, неналежна якість, 
або відсутність дорожнього покриття між населеними пунктами, слабка 
інформатизація сіл в середньостроковій перспективі можуть бути частково усунуті 
завдяки подовження дії регіональної Програми з конкурсного відбору проектів 
місцевого розвитку, бюджетній підтримці, що надається для об‘єднаних громад, а 
також фінансових ресурсів з ДФРР.  
 

 Активність громади у залученні ресурсів проектів міжнародної технічної допомоги, 
які продовжують діяльність у сфері підтримки об‘єднаних громад в Україні, можуть 
сприяти створенню інфраструктури підтримки бізнесу та приведенню у 
відповідність сучасним вимогам полігону захоронення ТПВ  

 

 Інвестиційна активність та покращання бізнес-клімату може сприяти підвищенню 
підприємницької активності у громаді. Водночас, активне використання державних 
(пряма бюджетна підтримка та ДФРР)  та регіональних (Програма з конкурсного 
відбору проектів місцевого розвитку) механізмів підтримки громад дозволить 
набути досвіду у залученні й позабюджетних коштів. 

 
Ризики 

(визначені в результаті аналізу слабких сторін і загроз) 

 Продовження або замороження військового конфлікту на сході України 
унеможливлює підвищення  рівня іноземних та внутрішніх інвестицій, стало 
підтримує високий рівень безробіття, знижує рівень громадської активності та 
стимулює природне скорочення населення. 
 

 Відплив за межі громади кваліфікованих кадрів обмежуватиме розвиток існуючих 
підприємств та залучення іноземних інвесторів, а також матиме відповідні наслідки 
щодо зростання демографічної диспропорції у бік категорії осіб старшого віку, чим 
спричинятиме додаткові витрати місцевого бюджету. 
 

 Зниження рівня ґрунтових вод призводить до проблем водопостачання у селах 
громади. 
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5. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ 
 
 

Базуючись на результатах соціально-економічного аналізу, SWOT-аналізу та SWOT-
матриці, члени робочої групи обрали, як базову, динамічну (конкурентну стратегію), яка 
передбачає формування конкурентних переваг громади шляхом мінімізації впливу на 
розвиток слабких сторін за допомогою можливостей, які зараз виникають в нашій країні та 
у світі. При цьому громада повинна максимально використати свої сильні сторони. 
Таким чином були обрані дві головні сфери фокусування зусиль з розвитку 
Красноріченської громади: 
1. Підвищення економічної спроможності, оскільки процеси трансформації економіки 
нашої держави та наявний у громади потенціал надають широкі можливості для розвитку 
цієї сфери. 
2. Розвиток сільських територій, оскільки саме там існує найбільше відставання у 
якості життя, що призводить до негативних соціальних та демографічних наслідків, але 
разом з тим сільські території мають великий потенціал щодо залучення інвестицій. 
Для досягнення стратегічного бачення, за кожною стратегічного ціллю були визначені 
операційні цілі. Розроблення і досягнення цілей формує основу для управління громадою. 
Стратегічні цілі повинні давати відповідь на запитання, що необхідно зробити, щоб 
досягти бачення розвитку громади: 
 

 
 

Рис. 5. Стратегічне бачення, стратегічні та операційні цілі 

 

Операційні цілі, своєю чергою, об’єднують комплекси завдань та визначають 
конкретніші заходи, що згодом можуть бути реалізовані за допомогою проектів та програм 
дій. Завдання – це конкретні дії, які ведуть до реалізації цілей. Вони є підставою втілення 
стратегії розвитку. Крім того, завдання у сфері стратегічного планування розвитку – це 

 

«Красноріченська громада 2022» - місце безпечного, комфортного та 
затишного проживання людей, зі сприятливими умовами для аграрного 
бізнесу, малого та середнього підприємництва, екологічно чиста, приваблива, 
відтворена територія з розвиненою і доступною інфраструктурою де 
мешкають здорові, освічені, культурні, успішні люди з впевненими планами на 
майбутнє. 
Це громада де хочеться жити та продовжувати свій рід.  

1. Підвищення економічної 

спроможності громади 

1.1.  Підтримка економічної 

активності населення та 

підвищення доходів 

сільських домогосподарств 

2.1. Формування спроможності 
громади щодо власного 

сталого  життєзабезпечення 

2. Розвиток сільських 

територій 

2.2. Підвищення якості життя 

у сільських територіях 

1.2. Покращення 
можливостей для розвитку 

малого бізнесу та залучення 

інвестицій 
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способи вимірювання результатів, показники, які свідчитимуть, чи зробили ми те, що 
планували зробити. Відповідно до цих засад і були сформульовані запропоновані нижче 
завдання Стратегічного плану розвитку 

 
Таблиця 6. Стратегічні, операційні цілі та завдання 

Стратегічні 
цілі 

Операційні цілі Завдання 

1. Підвищення 
економічної 
спроможності 
громади 

1.1.  Підтримка 
економічної 
активності 
населення та 
підвищення доходів 
сільських 
домогосподарств 

1.1.1. Навчально-консультативна підтримка 
індивідуальних с/г виробників 

1.1.2. Запровадження нових культур та технологій у 
дрібнотоварному  сільськогосподарському 
виробництві в т.ч. у домогосподарствах 

1.1.3. Підтримка розвитку сільськогосподарської  
кооперації 

1.1.4. Підтримка збуту та переробки продукції малих 
с/г виробників 

1.2. Покращення 
можливостей для 
розвитку малого 
бізнесу та 
залучення 
інвестицій 

1.2.1. Підготовка об‘єктів для залучення інвестицій 

1.2.2. Удосконалення процедур залучення інвестицій 

1.2.3. Популяризація інвестиційних можливостей 
громади 

1.2.4. Створення інфраструктури підтримки бізнесу 

1.2.5. Розвиток комунальних підприємств громади 

2. Розвиток 
сільських 
територій 

2.1. Формування 

спроможності 

громади щодо 

власного сталого  

життєзабезпечення 

2.1.1. Покращення інфраструктури водозабезпечення 
та водовідведення сільських територій 

2.1.2. Покращення транспортної доступності для 
розблокування економічного та соціального розвитку 
населених пунктів громади 

2.1.3. Покращення управління твердими побутовими 
відходами 

2.1.4. Зміцнення системи запобігання виникненню 
надзвичайних ситуацій і забезпечення техногенної, 
громадської  та пожежної безпеки у громаді 

2.2. Підвищення 
якості життя у 
сільських 
територіях 

2.2.1. Підвищення якості послуг мережі освітніх 
закладів  

2.2.2. Підвищення якості послуг у сфері соціального 
захисту населення та охорони здоров‘я 

2.2.3. Розширення можливостей для забезпечення 
культурних потреб та здорового способу життя 

2.2.4. Створення умов для розвитку громадянського 
суспільства, через підвищення поінформованості та 
самоорганізації сільського населення 
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Стратегічна ціль 1. Підвищення економічної спроможності громади 

 
Красноріченська громада володіє природними ресурсами (родовищам будівельного піску, 
крейди, цегляно-черепичної сировини, кам'яновугільними відкладеннями, мінеральні води 
слаборадоної гідрокарбонатно-хлоридні натрієві малої мінералізації, які по хімічному 
складу і по вмісту родона є мінеральними, лікувальними), інфраструктурними об‘єктами та 
вільними земельними ділянками несільськогосподарського призначення, які можуть бути 
запропоновані для інвесторів. 
З урахуванням поступового потепління українського інвестиційного клімату, у 
середньостроковій перспективі можна очікувати зростання зацікавленості вітчизняних та 
іноземних інвесторів до створення нових підприємств у нашій країні. Найбільшу користь 
від цього процесу зможуть отримати ті громади, які вже у найближчий час докладуть 
зусиль для належної підготовки інвестиційних об‘єктів, забезпечення якісної промоції своїх 
інвестиційних можливостей, а також максимального спрощення процедур супроводу 
інвесторів. 
Процес об‘єднання призвів до необхідності по новому подивитися на забезпечення потреб 
громади та на нові економічні можливості, якими можуть скористатися комунальні 
підприємства. 
Ці та інші можливості були розглянуті членами Робочої групи зі стратегічного планування 
та знайшли відображення у 2 операційних цілях та 9 завданнях, через які планується 
досягати цілі. 
Діяльність у межах стратегічної цілі 1 повністю узгоджується зі стратегічними цілями  2 та 
3  Стратегії розвитку Луганської області до 2020 р. 
Досягнення стратегічної цілі пропонується через наступну структуру операційних цілей та 
завдань. 
 
 

Операційна ціль 1.1. Підтримка економічної активності населення та 
підвищення доходів сільських домогосподарств  
 
Завдання 1.1.1. Навчально-консультативна підтримка індивідуальних с/г 
виробників 

Успішне ведення власного господарства  в умовах ринкової економіки, розширення умов  
для самозайнятості працездатних людей в селах, значною мірою залежить  від наявних 
знань, умінь, навичок, досвіду населення. Знання та навички набуваються шляхом їх 
передачі від практиків через навчальні технології та їх закріплення на практиці. 
 
Досягнення завдання передбачається шляхом проведення таких заходів як: 

 вивчення кращого досвіду ефективних індивідуальних виробників 
сільгосппродукції Луганської та інших областей України; 

 відбір ініціативних індивідуальних товаровиробників, мотивованих до підвищення 
своїх компетенцій; 

 відбір професійних тренерів-консультантів з необхідними знаннями і  практичним 
досвідом; 

 відбір існуючих або складання нових відповідних навчально-консультаційних 
програм; 

 проведення навчань та консультаційна підтримка. 
 
Завдання 1.1.2. Запровадження нових культур та технологій у дрібнотоварному с/г 
виробництві, у т.ч. у домогосподарствах 

Досягнення завдання передбачається шляхом проведення таких заходів та проектів, як:  

 вивчення кон’юнктури ринку для виявлення переліку сортів рослин, вирощування 
яких не пов’язане зі складними технологіями та дозволятиме мешканцям сільських 
територій громади отримувати вищі прибутки у порівнянні з вирощуванням 
традиційної рослинницької продукції, 
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 вивчення технологій вирощування та шляхів збуту нових с/г культур, підготовка 
навчально-інформаційних матеріалів для поінформування мешканців сільських 
територій, 

 відбір ініціативних представників сіл, які мають потенційну зацікавленість у 
вирощуванні нових сортів рослин, 

 підготовка та затвердження місцевої програми для забезпечення сільських 
домогосподарств насінням/саджанцями нових культур.  

 
Завдання 1.1.3. Підтримка розвитку с/г кооперації 

Досягнення завдання передбачається шляхом проведення таких заходів та проектів, як:  

 відбір ініціативних представників сіл, які мають потенційну зацікавленість у 
створенні кооперативу, 

 вивчення досвіду успішно діючих кооперативів Луганщини та інших регіонів 
України, 

 навчально-інформаційна кампанія, спрямована на формування у селах ініціативних 
груп та підвищення їх компетенції щодо організаційно-правових питань створення 
та управління кооперативом, 

 підготовка бізнес-моделей щодо створення сільськогосподарських кооперативів та 
пошук фінансування (ДФРР, інвестори, проекти МТД) на закупівлю основних 
засобів. 

 
Завдання 1.1.4. Підтримка збуту та переробки продукції малих с/г виробників 

Критично важливим для економічного розвитку громади є не лише підвищення обсягів 
виробництва сільськогосподарської продукції, а й їх глибинна переробка на території 
громади з метою подальшого збуту за її межі та виходу на регіональний та національний 
ринки, при цьому значна частка сільгосппродукції буде споживатися на внутрішньому 
ринку мешканцями громади.  
Завданням передбачено співпраця громади з агрофірмами, які працюють на її території з 
метою створення виробничих цехів для глибокої переробки с/г продукції, зокрема з ПСП 
«СКС-АГРО», ТОВ «Гранум», ПСП «Агро-98», ФГ «Переможець», Переробні підприємства 
планується створити за кошти приватних інвесторів (агрофірм). 

 
 

Операційна ціль 1.2. Покращення можливостей для розвитку малого бізнесу 
та залучення інвестицій 
 
Завдання 1.2.1. Підготовка об‘єктів для залучення інвестицій 

Красноріченська громада має ряд об’єктів, які можуть бути запропоновані інвесторам – 
вільні від забудови земельні ділянки, а також приміщення різного цільового призначення. 
З метою здійснення контролю над станом нерухомого майна громади та оптимізації 
ухвалення рішень щодо його використання з урахуванням інтересів всього населення 
доцільно створення і ведення єдиного Реєстру об'єктів нерухомого майна комунальної 
власності з систематизованими даними про всі земельні ділянки, будівлі, споруди і 
приміщення, що знаходяться в комунальній власності. Під Реєстром розуміється 
інформаційна система, що є впорядкованою відповідно до єдиних методологічних і 
програмно-технічних принципів сукупністю баз даних про суб'єктів і об'єкти комунальної 
власності та пов'язані з нею речові права. Основними принципами, на яких повинна 
базуватися така інформаційна система, виступають: 

 єдина система ідентифікації об'єктів; 
 однократність введення інформації;  
 відповідальність за повноту і достовірність наявної інформації;  
 забезпечення доступу користувачів до інформації та блокування несанкціонованого 

доступу;  
 періодичне оновлення інформації;  
 забезпечення збереження інформації та незалежності від технічних засобів, що 

застосовуються. 
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Реєстри нерухомого майна доцільно вести в розрізі типів об'єктів, наприклад: земельні 
ділянки; будівлі та споруди; приміщення; об'єкти інженерно-транспортної інфраструктури 
та благоустрою; зелені насадження; об'єкти незавершеного будівництва. 
Наступний крок після створення Реєстру – оцінити доцільність спрощення правових 
питань для майбутнього інвестора, а також проведення інженерної інфраструктури до 
окремих земельних ділянок, які (за результатами оцінки) можуть становити значний 
інтерес серед інвесторів.   
 
Завдання 1.2.2. Удосконалення процедур залучення інвестицій 
Досягнення завдання передбачається шляхом:  

 визначення пріоритетних для громади видів економічної діяльності для залучення 
інвестицій; 

 визначення переліку владних послуг та заохочень для інвесторів та обсяг їх 
надання відповідно до пріоритетності перспективної інвестиції; 

 детальний опис процедур та умов продажу та / або оренди ділянок і майна; 

 розробка типових зразків регуляторних актів та правовстановлюючих документів. 
Реалізація інвестиційних проектів і впровадження інвестиційної політики передбачає 
вирішення комплексу земельно - правових питань: 

 визначення правового режиму землі як територіальної основи економічного 
розвитку; 

 розробку і затвердження правил регулювання земельних відносин та забудови на 
принципах приватно-публічного партнерства; 

 визначення територій пріоритетного інвестиційного розвитку громади. 
 
Завдання 1.2.3. Популяризація інвестиційних можливостей громади 

Маркетинг і промоція інвестиційних можливостей та продуктів громади передбачає: 

 підготовку принаймні двомовних (українська та англійська) маркетингових 
матеріалів для інвесторів: папка, маркетингова брошура з загальним описом 
громади та детальні інформаційні листки з описом інвестиційних ділянок; 

 розробку презентацій інвестиційних можливостей громади, підготовлених в 
програмі MS PowerPoint; 

 включення в базу даних інвестиційних об’єктів Invest Ukraine (Українського центру 
сприяння іноземному інвестуванню); 

 розробку веб-сторінок (веб-сайту) англійською (при можливості також іншими 
іноземними) та українською мовами для промоції громадияк вигідного місця «для 
ведення бізнесу» та інвестування. 

На першій стадії процесу прийняття рішення про інвестування потенційні інвестори 
шукають попередню інформацію і переглядають різноманітні веб-сайти. Веб-сайт для 
сприяння залученню інвестицій повинен надавати підготовлену інформацію про громаду, 
а також посилання на інші джерела. На цьому сайті інвестори повинні отримати всю 
інформацію, яка їм потрібна, у т.ч. стосовно економічного клімату громади, планів 
економічного розвитку, контактну інформацію працівників, які відповідають за залучення 
інвестицій. Веб-сайт має бути динамічним, багатомовним та зручним для користувача. Без 
такого інструменту громада навіть може не з’явитися в довгому списку міст, які будуть 
розглядатися, як можливе місце вкладення інвестицій. 
 
Завдання 1.2.4. Створення інфраструктури підтримки бізнесу 

Інфраструктура підтримки бізнесу – це сукупність державних, приватних та громадських 
інститутів (організацій, установ і об'єднань), які обслуговують інтереси суб'єктів 
підприємницької діяльності й забезпечують їх господарську діяльність та сприяють 
підвищенню її ефективності. Складність інфраструктури як системи зумовлена 
різноманітністю функцій, які виконують її складові елементи. Виходячи з потреб 
Красноріченської громади, головними інструментами для досягнення цього завдання у 
найближчій перспективі будуть:  

 створення Центру надання адміністративних послуг,  

 розроблення схеми планування території громади,  
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 розробка ІТ-механізмів комунікації влади та громади. 

 утворення Ради підприємців громади    
 
 
Завдання 1.2.5. Розвиток комунальних підприємств громади 

Передусім, очікується, що комунальні підприємства зможуть покращити надання послуг 
для мешканців сільських територій у сфері:  

 транспортних перевезень,  

 водопостачання та водовідведення, 

 теплопостачання, 

 управління твердими побутовими відходами,  

 благоустрою.  
Досягнення завдання передбачається шляхом проведення таких заходів та проектів, як:  

 оцінка спроможності діючого комунального підприємства надавати послуги на всій 
території громади,  

 на основі висновків щодо спроможності – створення нових КП, або реорганізація 
діючих, 

 матеріально-технічне забезпечення комунального підприємства (підприємств) для 
належного виконання функцій. 

 
Стратегічна ціль 2. Розвиток сільських територій 
 
Землі сільскогосподарского призначення займають майже 84% загальної площі 
Красноріченської ОТГ, тобто громада за структурою земельного фонду є аграрною..  
Сучасні високотехнологічні методи сільськогосподарського виробництва не потребують 
великої кількості робочих місць, як це було ще півстоліття тому. Сільські території останні 
кілька десятків років знаходяться під впливом цілого ряду проблем, серед яких – втрата 
значної кількості робочих місць, зменшення рівня доходів, погане забезпечення питною 
водою, застарілі очисні споруди, неналежна якість, або відсутність дорожнього покриття 
між населеними пунктами, слабка інформатизація. Ці проблеми є головною причиною 
міграції населення з сіл в міста, причому першими залишають село молоді люди та 
кваліфіковані працівники.  
В останні роки продовжується очевидна тенденція занепаду традиційного села. 
Найважливішою причиною такого становища є низька якість життя у сільській місцевості, 
яке, поряд із низьким рівнем доходів населення й обмеженими економічними 
можливостями, характеризується також низьким рівнем якості й доступності різноманітних 
послуг, важливих для повсякденного життя – освітніх, культурних, дозвіллєвих, охорони 
здоров‘я. Стратегія розвитку Красноріченської громади передбачає проведення ряду 
проектів, які можуть вплинути на підвищення якості життя в селах. Особливий акцент 
таких проектів повинен робитися на залучення молоді до суспільно-виробничих та 
підприємницьких процесів у сільській місцевості, оскільки молодше населення є критично 
важливим для збереження села. 
Ці та інші можливості були розглянуті членами Робочої групи зі стратегічного планування 
та знайшли відображення у 2 операційних цілях та 8 завданнях, через які планується 
досягати цілі. 
Діяльність у межах стратегічної цілі 2 повністю узгоджується зі стратегічними цілями 1 та 3 
Стратегії розвитку Луганської області до 2020 р. 
Досягнення стратегічної цілі пропонується через наступну структуру операційних цілей та 
завдань. 
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Операційна ціль 2.1. Формування спроможності громади щодо власного 
сталого  життєзабезпечення 
 
Завдання 2.1.1. Покращення інфраструктури водозабезпечення та водовідведення 
сільських територій 

В сучасних умовах фінансової та організаційної спроможності Красноріченської ОТГ 
забезпечити населення доступом до якісного питного водопостачання можливо тільки 
спільними зусиллями, об’єднуючи ресурси бюджетів різних рівнів та залучаючи мешканців 
до активної участі у вирішенні проблем та покращенні якості життя. Тому в межах 
реалізації Стратегії розвитку Красноріченської ОТГ, постала необхідність розробки 
окремої програми розвитку питного водопостачання та водовідведення Красноріченської 
ОТГ (далі – Програма). 
Розробка даної програми дає змогу комплексно підійти до розв’язання проблеми 
забезпечення населення питною водою належної якості та поліпшити умови санітарії у 
громаді, визначити першочерговість дій та розробити заходи щодо розвитку системи 
водопостачання та водовідведення на території всій об’єднаної територіальної громади.  
Програма спрямована на вирішення наступних проблем: 

 незадовільний рівень, режим водопостачання у с. Бараніківка та висока 
собівартість послуги водопостачання, що викликано фізичним зносом об’єктів 
системи централізованого водопостачання, недосконалістю технологічної схеми, 
використання застарілого та енергоємного обладнання; 

 неможливість забезпечення контролю якості та безпечності питної води для  75,4% 
мешканців ОТГ внаслідок використання індивідуальних свердловин; 

 незадовільна система водовідведення та рівень очищення каналізаційних стоків; 

 низький рівень організаційної спроможності управління та належного утримання 
систем централізованого водопостачання та водовідведення; 

 санітарно-гігієнічні умови в закладах соціальної сфери потребують поліпшення. 
 
 
Завдання 2.1.2. Покращення транспортної доступності для розблокування 
економічного або соціального розвитку сіл 

Більшість сільських доріг з твердим покриттям давно не ремонтовані, з особливо 
глибокими вибоїнами, що ускладнює рух автомобільного транспорту. Більша частина 
об’єктів придорожньої інфраструктури (дорожні знаки, зупинки, освітлення, сміттєзбірники 
тощо) не відповідають вимогам міжнародних норм та стандартів. 
Першочергово потребують ремонту ділянки доріг, які пов’язані з функціонуванням 
ключових соціально-економічних об’єктів громади:  

 опорніої школи,  

 лікарські амбулаторії загальної практики сімейної медицини,  

 полігон ТПВ. 
Таким чином, були визначені першочергово потребуючими ремонту наступні ділянки 
доріг::дорога  для підвозу дітей до опорної школи Новоолександрівка – Красноріченське,  
дорога від смт. Красноріченське до полігону ТПВ (особливо під підйом з Красноріченська), 
дорога від села Залиман до Красноріченської школи та амбулаторії, вулиця Центральна 
смт Красноріченське, а також дальні вулиці смт. вулиця Красноріцька та Підгорна. 
Зважаючи на високу вартість робіт з асфальтування доріг, було розглянуто ідею щодо 
придбання одного рециклеру з метою повторного використання елементів пошкодженого 
асфальнового покриття для ремонту доріг. 
 
Завдання 2.1.3. Покращення управління твердими побутовими відходами 
Красноріченська об’єднана громада у сучасних умовах зіткнулася із труднощами, які 
стосуються поводження з ТПВ, основними з яких є:  

 зміна структури ТПВ зі збільшенням частки компонентів, які не піддаються 
процесам біологічного розкладання; 

 низька інноваційно-інвестиційна активність суб’єктів господарської діяльності у 
сфері поводження з ТПВ; 
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 низький рівень участі мешканців у сфері поводження з ТПВ, що знижує рівень 
роздільного збору відходів; 

 відмова власників житлових будинків приватної забудови укладати договори; 

 попадання у контейнери для ТПВ небезпечних та специфічних відходів. 
Відсутність комплексного підходу в галузі поводження та видалення побутових відходів у 
населених пунктах Кремінського району, полігонів для розміщення ТПВ призвела до 
зростання числа стихійних сміттєзвалищ. Створення об’єднаної громади відкрило нові 
можливості для більш ефективного управління твердими побутовими відходами. Для 
досягнення завдання, передусім, доцільним є:  

 розроблення схеми санітарної очистки населених пунктів ОТГ, у т.ч. визначення 
зон збору, місць розміщення полігонів (орієнтовно поблизу смт .Красноріченське та 
с.Бараниківка); 

 повне охоплення території Красноріченської громади послугами зі збору та 
вивезення ТПВ; 

 оновлення (закупівля) контейнерного господарства та парку сміттєвозів, 
облаштування контейнерних майданчиків; 

 започаткування процесу впровадження системи роздільного збирання ТПВ; 

 удосконалення нормативно-методичного, організаційного, інформаційного 
забезпечення сфери поводження з ТПВ; 

 підвищення рівня відповідальності та екологічної культури населення; 

 

Завдання 2.1.4. Зміцнення системи запобігання виникненню надзвичайних ситуацій 
та забезпечення техногенної, громадської і пожежної безпеки у громаді 
Головною метою вирішення зазначеного завдання для мешканців громади є дієве 
запобігання виникненню надзвичайних ситуацій шляхом удосконалення роботи із 
забезпечення техногенної, громадської та пожежної безпеки у громаді, зниження ризиків 
виникнення надзвичайних ситуацій природного характеру, забезпечення захисту 
населення і територій від негативних наслідків надзвичайних ситуацій 
Для досягнення наведеного, доцільним є:  

 розвиток систем безпеки щодо забезпечення  якості та своєчасності процесів  
оповіщення, зв’язку, інформування, нагляду, управління тощо ; 

 реконструкція та оновлення технічного оснащення в існуючій пожежній частині яка 
розташована на території громади; 

 будівництво та облаштування Центру комплексної безпеки громади 
 

 

Операційна ціль 2.2. Підвищення якості життя у сільських територіях 
 
Завдання 2.2.1. Підвищення якості послуг мережі освітніх закладів  
Відповідно до державної концепції реформування середніх загальноосвітніх навчальних 
закладів, проводиться певна оптимізація мережі. Красноріченська загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів є  опорним навчальним закладом та її  філіями можуть бути: навчально-
виховний  комплекс «Новомикільська  загальноосвітня  школа 1-ПІ ступенів - дошкільний 
навчальний  заклад» і  Бараниківська ЗОШ І – ІІІ ступенів. 
На цей час спостерігається різний рівень наповненості навчальних закладів. Так у ДНЗ 
«Сонечко» с. Бараниківка  з потужністю 204 місць виховується 31 дитина. КЗ «Дошкільний 
навчальний заклад «Пролісок»  з потужністю 80 місць,фактично виховує 86 дітей. Кількість 
учнів менш ніж 100 осіб залишається сталою в Бараниківській загальноосвітній  школі І-ІІІ 
ступенів потужність 840 школярів. 
 Відповідно, у разі оптимізації мережі початкова ланка шкільної освіти залишиться без 
змін, а для учнів середнього та старшого шкільного віку буде забезпечене підвезення 
автобусами до опорної школи. Для цього у період 2018-2022 рр. передбачається придбати 
1 шкільний автобус. 
Опорна школа потребує повного оснащення  сучасною матеріально-технічною 
базою,засобами навчання, у тому числі кабінетами фізики, хімії, біології, географії, 
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математики, навчальними комп’ютерними комплексами, інтерактивним та 
мультимедійним обладнанням тощо.  
Застаріла і неекономічна архітектура шкільної будівлі, технічне зношення інфраструктури і 
непропорційна завантаженість навчальних приміщень призводять до додаткових витрат 
на утримання школи. Тому технічне переоснащення харчоблоку для приготування гарячої 
їжі та харчування учнів, технічне переоснащення та модернізація системи опалення й  
термомодернізація будівл є вкрай необхідними.  
 
Завдання 2.2.2. Підвищення якості послуг у сфері соціального захисту населення та 
охорони здоров‘я. 

Базовою метою завдання є забезпечення надання якісних соціальних послуг, найбільш 
наближених до споживачів шляхом створення Центру надання соціальних послуг. Таке 
утворення дозволить організувати роботу соціальних служб відповідно до індивідуальних 
потреб сім'ї, яка опинилася в складних життєвих обставинах, поширити діапазон з 
надання соціальних послуг та впроваджувати нові підходи до їх доступності, особливо в 
сільській місцевості. 
При Центрі соціальних послуг планується надання психологічної допомоги найбільш 
вразливим категоріям осіб, які постраждали в результаті конфлікту, насильства, а також 
надання безоплатної правової допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих 
обставинах і потребують сторонньої допомоги. 
Щодо системи охорони здоров’я, то її основні сучасні проблеми – слабка матеріально-
технічна база, застаріла інфраструктура, які не дозволяють ефективно здійснювати 
діагностування хвороб на ранніх стадіях, а також проводити профілактику для 
недопущення захворювань. Основний акцент у рамках операційного завдання 2.2.2. – 
розвиток первинної медико-санітарної ланки та акцентування на профілактичній роботі 
фельдшерсько-акушерських пунктів та амбулаторій загальної практики сімейної медицини 
– для наближення якісної кваліфікованої медичної допомоги до кожної людини за місцем її 
проживання. 
Для підвищення якості надання послуг у сфері охорони здоров’я необхідним є клопотання 
про передання мережі закладів 2 амбулаторії загальної практики сімейної медицини, 2 
ФАПів, (с. Залиман, Новоолександрівка) у власність громади   

Також доцільним є придбання обладнання для покращення надання лікувально-
діагностичних послуг у цих закладах та побудова сучасного комплексу надання первинної 
медичної допомоги у смт. Красноріченське.  
 
Завдання 2.2.3. Розширення можливостей для забезпечення культурних потреб та 
здорового способу життя 

Сфера забезпечення культурних потреб громади потребує більш активного регулювання. 
Передусім, належить провести інвентаризацію закладів культури (бібліотеки, клуби) для 
прийняття рішення щодо не/оптимізації мережі та покращення кадрового забезпечення. 
Ефективність роботи працівників сфери культури повинна визначатися на основі 
досягнення ними попередньо запланованих результатів. Той самий підхід повинен бути 
застосований для покращення матеріально-технічної бази закладів культури – лише для 
досягнення запланованих результатів. Одним з можливих нових напрямків діяльності 
закладів культури може бути відкриття громадських центрів доступу до Інтернет. 
Для розширення можливостей щодо забезпечення здорового способу життя варто 
вивчити реальні можливості використання існуючої потужної спортивної інфраструктури та 
створення нових спортивних міні-комплексів.  
Зважаючи на обмеженість бюджетного фінансування, першочергове право на покращення 
матеріально-технічної бази повинні отримати ті села, які забезпечать співфінансування 
від мешканців.  
 
Завдання 2.2.4. Створення умов для розвитку громадянського суспільства, через 
підвищення поінформованості та самоорганізації сільського населення  

Мешканці сільських територій залишаються найменш поінформованими про новини 
громади та діяльність місцевої влади, що призводить до обмеження їх розвиткових 
можливостей. Для досягнення завдання передбачається:  
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 на першому етапі створити інформаційну електронну розсилку новин громади. У 
селах мають бути обладнані інформаційні зони, для розміщення новин у 
друкованому вигляді на стенді,  

 на другому етапі можливою є реалізація проектів, які базуватимуться на 
самоорганізації мешканців, наприклад, покращення благоустрою сільських громад, 
управління твердими побутовими відходами, підтримка збуту та переробки 
агропродукції, кооперація тощо.    

Варто додати, що якість виконання першого етапу цього завдання матиме суттєвий вплив 
на ефективність значної частини стратегічних ініціатив, спрямованих на підвищення 
доходів мешканців сільських територій, управління твердими побутовими відходами, 
розвиток туризму та ін. Суттєвим фактором, який посилює самоорганізацію мешканців, є 
застосування конкурсних механізмів – доступ до суспільних благ повинен бути 
забезпечений за прозорими правилами, передусім для тих сіл, які демонструватимуть 
більш активну участь мешканців (наприклад, вносять своє співфінансування, безоплатну 
працю на користь громади, забезпечення утримання об’єктів інфраструктури тощо).    
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6. ПЛАН РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 
 
 
В основу Плану реалізації стратегії  (далі – План) покладено проектні ідеї, відібрані під час 
засідання 12 липня 2018 року та доопрацьовані членами Робочої групи на основі 
пропозицій, що надійшли від представників підприємств, установ та організацій 
Красноріченської громади.  
 
 

6.1. Часові рамки і засоби реалізації 
 
План реалізації стратегії складається з 54 технічних завдань на проекти місцевого 
розвитку (далі – ТЗ), які будуть впроваджуватися упродовж 2018 – 2022 років. 
Впровадження проектів цього Плану можливе через: 

 внесення заходів до місцевої програми соціально-економічного розвитку, можливо 
– галузевих регіональних програм; 

 залучення коштів державних цільових субвенцій; 

 фінансування за рахунок програми секторальної бюджетної підтримки ЄС та 
надзвичайної кредитної програми ЄІБ; 

 фінансування за рахунок субвенції на розвиток інфраструктури ОТГ та субвенції на 
соціально-економічний розвиток територій; 

 залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку; 

 залучення коштів регіональної Програми конкурсного відбору проектів місцевого 
розвитку; 

 залучення фінансування від проектів та програм міжнародної технічної допомоги 
суб‘єктами місцевого розвитку різних організаційно-правових форм; 

 залучення співфінансування від мешканців громади (де це передбачено умовами 
проекту); 

 фінансування з інших джерел відповідно до діючого законодавства 
 

                                              КІЛЬКІСТЬ ТЗ                             ОБСЯГ ФІНАНСУВАННЯ ТИС.ГРН.

 

Рис. 6. Кількість та вартість проектів у розрізі завдань стратегії 
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Таблиця 7. Територія впливу проектів Плану реалізації стратегії 

Завдання 
стратегії 

Номер і назва  проекту Територія впливу 

1.1.1. 
1.Проведення циклу навчальних семінарів для 
індивідуальних с/г виробників 

Красноріченська  ОТГ 

1.1.2. 
2. Інформаційна підтримка диверсифікації виробництва 
сільських домогосподарств 

Красноріченська  ОТГ 

1.1.3. 

3. Закупівля обладнання для  3-х с/г кооперативів Красноріченська  ОТГ 

4. Створення сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу з вирощування зернових культур                            
в смт. Красноріченське 

смт. Красноріченське 

1.1.4. 
5. Створення сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу з переробки молока в смт. Красноріченське. 

смт. Красноріченське 

6. Створення потужностей з переробки с/г продукції Красноріченська  ОТГ 

1.2.1. 7. Підготовка об’єктів для залучення інвестицій Красноріченська  ОТГ 

1.2.2. 8. Удосконалення процедур залучення інвестицій Красноріченська  ОТГ 

1.2.3. 
9. Створення умов для популяризації інвестиційних 
можливостей громади 

Красноріченська  ОТГ 

10. Розробка бренду та макетів сувенірної продукції Красноріченська  ОТГ 

1.2.4. 

11. Розроблення схеми планування території Красноріченська  ОТГ 

12. Створення  центру надання адміністративних послуг Красноріченська  ОТГ 

13. Реалізація заходів щодо підвищення кваліфікації 
адміністраторів ЦНАП 

Красноріченська  ОТГ 

1.2.5. 

14. Реконструкція очисних споруд в с. Бараниківка с. Бараниківка 

15. Придбання рециклера  та віброплити для комунального 
підприємства «Бараниківське сільгоспкомунхоз» 

Красноріченська  ОТГ 

16. Придбання сміттєвоза з отвалом для КП 
«Бараниківське сількомунгосп» 

Красноріченська  ОТГ 

17.Придбання спецтехніки (вишка на базі трактора мтз (бл-
09 ), екскаватор-погрузчик АМКОДОР 703М, автогрейдер 
ОМ-14,1 «РИБІНЕЦЬ», мулососна машина КО-524  для КП 
«Бараниківське сількомунгосп» 

Красноріченська  ОТГ 

18. Вирощування енергетичної верби Красноріченська  ОТГ 

19 Переведення газових котелень на альтернативні види 
палива 

Красноріченська  ОТГ 

2.1.1. 

20. Реконструкція очисних споруд в смт. Красноріченське смт. Красноріченське 

21. Забезпечнггя питною водою мешканців села 
Новоолександрівка 

с. Новоолександрівка 

22. Капітальний ремонт водопроводу в селі Бараниківка с. Бараниківка 

23.Забезпечення питною водою мешканців селища 
Красноріченське 

смт. Красноріченське 

2.1.2. 

24. Капітальний ремонт ділянки дороги Новоастрахань - 
Петровське 

Красноріченська  ОТГ 

25. Капітальний ремонт дороги між населеними пунктами  
смт. Красноріченське  – с.Новоолексадрівка 

смт. Красноріченське,                   
с. Новоолександрівка 

26. Капітальний ремонт дороги між населеними пунктами 
смт. Красноріченське – с. Бараниківка 

смт. Красноріченське, 
с. Бараниківка 

27. Капітальний ремонт дороги між населеними пунктами 
смт. Красноріченське – с. Залиман 

смт. Красноріченське, 
с. Залиман 

28. Встановлення зупинок громадського транспорту по 
населеним пунктам Красноріченської ОТГ (с. Залиман, 
с.Новоолександрівка, с.Бараниківка, смт. Красноріченське) 

Красноріченська  ОТГ 

29. Придбання автобуса для регулярних перевезеннь 
мешканців між населеними пунктами громади 

Красноріченська  ОТГ 

 
2.1.3. 

 

30. Запровадження системи роздільного збирання твердих 
побутових відходів на території Красноріченської ОТГ 
(облаштування майданчиків) 

Красноріченська  ОТГ 

2.1.4. 
31. Створення місцевих пожежних команд 

с. Бараниківка, 
с. Новоолександрівка 

32. Встановлення мережі відеоспостереження в населених Красноріченська  ОТГ 
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пунктах громади 

33.  Створення центру комплексної безпеки Красноріченська  ОТГ 

34. Реконструкція існуючих мереж вуличного освітлення 
(заміна ліхтарів з лампами розжарювання на LED) в 
населених пунктах смт. Красноріченське,                                                  
с. Новоолександрівка, с. Бараниківка. 

Красноріченська  ОТГ 

2.2.1. 

35. Придбання шкільного автобусу Красноріченська  ОТГ 

36.Технічне переоснащення та енергомодернізація 
системи опалення, освітлення та  термомодернізація 
будівлі Красноріченської ЗОШ I-III ст. 

Красноріченська  ОТГ 

37. Оснащення  сучасною матеріально-технічною базою 
опорної школи  

Красноріченська  ОТГ 

38.Технічне переоснащення харчоблоку для приготування 
гарячої їжі та харчування учнів Красноріченської ЗОШ I-III 
ст. 

Красноріченська  ОТГ 

39. Капітальний ремонт ДНЗ «Сонечко» в с. Бараниківка с. Бараниківка 

2.2.2. 

40. Створення єдиного центру надання соціальних послуг Красноріченська  ОТГ 

41. Капітальний ремонт приміщення «Красноріченської 
амбулаторії загальної практики – сімейної медицини» 

смт. Красноріченське,                   
с. Новоолександрівка 

42. Капітальний ремонт приміщення «Бараниківської 
амбулаторії загальної практики – сімейної медицини» 

с. Бараниківка 

43. Закупівля медичного обладнання для 
«Красноріченської амбулаторії загальної практики – 
сімейної медицини» та «Бараниківської амбулаторії 
загальної практики – сімейної медицини» 

Красноріченська  ОТГ 

44.  Капітальний ремонт ФАПів в с. Залиман та                             
с. Новоолександрівка 

с. Новоолександрівка 
с. Залиман 

2.2.3. 

45. Капітальний ремонт фізкультурно-оздоровчого 
комплексу с. Бараниківка 

Красноріченська  ОТГ 

46. Облаштування громадської зони відпочинку на 
території смт. Красноріченське поблизу річки Красна 

Красноріченська  ОТГ 

47. Придбання спортивно-ігрового обладнання для 
облаштування вуличних дитячо-ігрових майданчиків в 
селах: Новоолександрівка, Бараниківка  та                                                  
смт. Красноріченське 

Красноріченська  ОТГ 

48. Придбання вуличних тренажерів для заняття спортом в 
смт Красноріченське та спортивного обладнання в сільські 
населені пункти 

Красноріченська  ОТГ 

49.Технічне переоснащення та енергомодернізація 
системи опалення закладу культури с.Бараниківка 

с. Бараниківка 

50.Реконструкція будинку культури міського типу в смт. 
Красноріченське 

Красноріченська  ОТГ 

2.2.4. 

51. Капітальний ремонт приміщень «старостатів» в  с. 
Новоолександрівка та с. Бараниківка 

с. Новоолександрівка, 
с. Бараниківка 

52. Запровадження та реалізація щорічного конкурсу 
проектів «Громадський бюджет» 

Красноріченська  ОТГ 

53. Забезпечення доступом до мережі Інтернет 
«старостатів» та мешканців сільських територій 
Красноріченської ОТГ 

с. Новоолександрівка, 
с. Бараниківка 

54. Створення трьох сільських інтернет-центрів с. Залиман 
с. Новоолександрівка, 
с. Бараниківка 
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6.2. Очікувані результати та показники 
 

Реалізація стратегічної цілі 1 «Підвищення економічної спроможності громади» у 
середньо- та довгостроковій перспективи призведе до наступних результатів: 

 диверсифікація економічної діяльності; 
 розвиток підприємництва і конкурентоспроможності місцевої економіки; 
 залучення інвестицій;  
 збільшення обсягів виробництва;  
 створення нових робочих місць, зменшення відпливу населення з громади; 
 зростання рівня заробітної плати відносно середньообласних показників; 
 зростання рівня купівельної спроможності мешканців громади. 

 
Реалізація стратегічної цілі 2 «Розвиток сільських територій» у середньо- та 
довгостроковій перспективи призведе до наступних результатів:  

 покращення інфраструктури сільських територій, у першу чергу доріг та мереж 
водопостачання;  

 розвиток сільськогосподарської кооперації,  зростання доходів сільського 
населення; 

 зміцнення людського капіталу, підвищення якості послуг освіти, культури, дозвілля, 
охорони здоров‘я, соціальної сфери нтенсифікацію взаємодії між територіями 
громади, а отже, – підвищення якості життя сільського населення. 

 
Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної цілі 1.1.  
Підтримка економічної активності населення та підвищення доходів сільських 
домогосподарств 
 

 Складено звіт про вивчення кращого досвіду ефективних індивідуальних 
виробників сільгосппродукції Луганської та інших областей України, який містить 
аналіз та оцінку можливих напрямків диверсифікації діяльності сільських 
домогосподарств; 

 На основі відбору відповідних професійних тренерів-консультантів та навчально-
консультаційних програм проведено 10 семінарів для, щонайменше, 150 мешканців 
сіл – з питань диверсифікації сільгоспвиробництва у домогосподарствах; 

 Проведено 30 семінарів для 450 індивідуальних с/г виробників щодо підвищення 
ефективності ведення власного господарства  в умовах ринкової економіки, та 
розширення можливостей  для самозайнятості працездатних людей в селах; 

 Підготовлено навчально-методичні матеріали для факультативного курсу 
«Ведення бізнесу у сільській місцевості» та викладання його в школах громади. 

 На базі ЦНАПу запроваджено постійно діючу систему навчань та консультацій з 
питань підтримки індивідуальних виробників сільгосппродукції 

 Створено чотири сільськогосподарські обслуговуючі кооперативи в галузі 
рослинництва та тваринництва; 

 Затверджено місцеву програму для забезпечення сільських домогосподарств 
насінням/саджанцями нових культур тощо; 

 Створено два виробничих майданчика щодо поглибленої переробки місцевої 
сільськогосподарської продукції; 

 Сільськогосподарським обслуговуючим кооперативом укладено відповідні договори 
на збут с/г продукціі. 

 
Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної цілі 1.2.  
Покращення можливостей для розвитку малого бізнесу та залучення інвестицій: 
 

 База даних об’єктів для залучення інвестицій розміщена на сайті громади; 
 Визначений правовий режим землі як територіальної основи економічного 

розвитку; 
 Розроблені і затверджені правила регулювання земельних відносин та забудови; 
 Визначені території пріоритетного інвестиційного розвитку громади; 
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 Затверджені текстові та графічні матеріали з питань регулювання планування, 
забудови та іншого використання території громади; 

 Створені двомовні (українська та англійська) веб-сторінки для промоції 
інвестиційних можливостей громади; 

 Інвестиційні пропозиції громади наявні в базі даних інвестиційних об’єктів Invest 
Ukraine, створені відео- та MS PowerPoint презентації інвестиційних можливостей 
громади; 

 На сайті Красноріченської селищної ради створений розділ, який дозволятиме 
працювати зі зверненнями громадян та петиціями, надавати консультації 
мешканцям; 

 Створено Центр надання адміністративних послуг; 
 Проведено оцінку спроможності діючого комунального підприємства надавати 

послуги на всій території громади, та реалізовані відповідні рішення щодо 
оптимізації структури зазначеного підприємства; 

 Зміцнено матеріально-технічну базу системи обслуговування ЖКГ громади, 
зокрема придбано 1 сміттєвоз з відвалом, 1 рециклер з віброплитою, 1 вишка на 
базі трактора мтз, 1 екскаватор-погрузчик,  1 автогрейдер та 1 мулососна машина 

 
Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної цілі 2.1. 
Формування спроможності громади щодо власного сталого  життєзабезпечення 
 

 Здійснено капітальний ремонт та будівництво водопроводу у селі Бараниківка  

 Капітальний ремонт вуличних мереж водопостачання с. Бараниківка (заміна 
зношених та аварійних  мереж, 8,6 км) 

 Реконструкція джерела питного водопостачання с.Бараниківка, (реконструкція 
будівлі, заміна насосного та силового обладнання, встановлення лічильника) 

 Реконструкція і модернізація насосної станції 2 підйому с.Бараниківка (косметичний 
ремонт будівлі, заміна насосного та силового обладнання, можливе нове 
будівництво) 

 Будівництво локальної очисної споруди в с. Бараніківка (продуктивністю 50 
м3/добу) 

 Реконструкція самопливного каналізаційного колектору с.Бараниківка 

 Встановлення засобів обліку на об’єктах водопостачання с. Бараниківка 
(свердловина, ВНС-1, ВНС-2, розподільчий колодязь біля башти Рожновського) 

 Встановлення вузлів комерційного обліку в об’єктах багатоквартирної забудови 
с.Бараниківка 

 Забезпечення обліку води  у кінцевих споживачів (населення) с.Бараниківка 

 Капітальний ремонт частини магістрального водогону (від ВНС-2 до селища, 1,2 
км) с.Бараниківка 

 Встановлення системи автоматизації (частотне регулювання, віддалене 
управління) на джерелі водопостачання, ВНС-1 та ВНС-2) 

 Здійснено капітальний ремонт доріг: Новоастрахань – Петровське (ділянка 3,0 км), 
смт.Красноріченське – с.Новоолександрівка – 9,0 км,, смт.Красноріченське –                    
с. Бараниківка – 8,0 км., смт. Красноріченське – с.Залиман – 9,0 км.; 

 Придбано 1 автобус для забезпечення регулярних пасажирських перевезень між 
населеними пунктами громади; 

 Облаштовано 6 зупинок громадського транспорту; 
 Розроблено схеми санітарної очистки населених пунктів ОТГ; 
 Територія Красноріченської об’єднаної громади повністю охоплена послугами зі 

збору та вивезення ТПВ 
 Закуплено 60 од контейнерного господарства та сміттєвозу, облаштовано 20 

контейнерних майданчиків зі збору ТПВ ; 
 Запроваджено систему інформування мешканців громади про відповідальність 

щодо порушення правил у сфері поводження з ТПВ та підвищення рівня 
екологічної культури населення 
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 Запроваджено роздільний збір твердих побутових відходів, їх транспортування, 
утилізацію 

 Створено Центр комплексної безпеки; 
 Проведено реконструкцію системи освітлення у трьох населених пунктах громади; 
 Впроваджено систему відеоспостереження у 5 селах громади. 

 
Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до операційної цілі 2.2. 
Підвищення якості життя у сільських територіях 

 
 Придбано 1 шкільний автобус; 
 Проведено капітальний ремонт даху ЗОШ  І-ІІІ  ступенів (с. Бараниківка) та Будинку 

культури смт.Красноріченське; 
 Проведено технічне переоснащення та енергомодернізація системи опалення, 

освітлення та  термомодернізація будівлі Красноріченської ЗОШ I-III ст.; 
 Здійснено  капітальний ремонт ДНЗ «Сонечко» в с. Бараниківка; 
 Створено навчально-виховний заклад «Школа – дитячий садочок» в с.Бараниківка 

та смт. Красноріченське; 
 Створено єдиний центр надання соціальних послуг; 
 Проведено капітальний ремонт двох амбулаторій загальної практики сімейної 

медицини та забезпечено їх необхідним медичним обладнанням; 
 Придбано та встановлено 4 дитячі майданчики по 3-х населених пунктах; 
 Створено ефективну систему опалення приміщень сільських закладів культури;  
 Створено інформаційну електронну розсилку новин громади. У селах: 

Новолександрівка, Бараниківка та смт. Красноріченське, обладнані чотири 
інформаційні зони, для розміщення новин у друкованому вигляді на стенді; 

 Забезпечено доступом до мережі Інтернет «старостатів» та мешканців сільських 
територій Красноріченської ОТГ; 

 На базі сільських бібліотек створення чотири громадських інтернет-центрів 
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6.3. Орієнтовний фінансовий план 
 

Таблиця 8. Орієнтовний фінансовий план 

Назва  проекту 
Вартість, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 
1.Проведення циклу навчальних семінарів     
   для індивідуальних с/г виробників 

 150 100   250 
 

2. Інформаційна підтримка диверсифікації 
виробництва сільських домогосподарств 

 100 50   150 

3. Закупівля обладнання для  3-х с/г  
   кооперативів 

 250 250 100  600 

4. Створення сільськогосподарського 
обслуговуючого кооперативу з вирощування 
зернових культур в смт. Красноріченське 

  500 500  1000 

5. Створення сільськогосподарського 
обслуговуючого кооперативу з переробки 
молока в смт. Красноріченське. 

 210 140   350 

6. Створення потужностей з переробки с/г 
продукції 

 100 150 200 100 550 

7. Підготовка об’єктів для залучення 
інвестицій 

20 10 30 25 20 105 

8. Удосконалення процедур залучення 
інвестицій 

 30 10   40 

9. Створення умов для популяризації 
інвестиційних можливостей громади 

 35 25 20 10 90 

10. Розробка бренду та макетів сувенірної 
продукції 

 50 40   90 

11. Розроблення схеми планування території  350 250   600 

12. Створення  центру надання 
адміністративних послуг 

3500 150 120 100 100 3970 

13. Реалізація заходів щодо підвищення 
кваліфікації адміністраторів ЦНАП 

 75 50 25  150 

14. Реконструкція очисних споруд                                    
в с. Бараниківка 

 4120    4120 

15. Придбання рециклера  та віброплити для  
комунального підприємства «Бараниківське 
сільгоспкомунхоз» 

650     650 

16. Придбання сміттєвоза з отвалом для                     
КП «Бараниківське сількомунгосп» 

1500     1500 

17. Придбання спецтехніки (вишка на базі 
трактора мтз (бл-09 ), екскаватор-погрузчик 
АМКОДОР 703М, автогрейдер ОМ-14,1 
«РИБІНЕЦЬ», мулососна машина КО-524  
для КП «Бараниківське сількомунгосп» 

 2000 1000 2000  5000 

18. Вирощування енергетичної верби  700 700 590 600 2590 

19. Переведення газових котелень на 
альтернативні види палива 

 700 600 600  1900 

20. Реконструкція очисних споруд  в                          
смт. Красноріченське 

 700 1400   2100 

21. Забезпечнггя питною водою мешканців 
села Новоолександрівка 

   450 600 1050 

22. Капітальний ремонт водопроводу в                       
селі Бараниківка 

 2000 1000 1500  4500 

23. Забезпечення питною водою мешканців 
селища Красноріченське 

  200 450 600 1250 

24. Капітальний ремонт ділянки дороги 
Новоастрахань - Петровське 

 8500 7500   16000 

25. Капітальний ремонт дороги між 
населеними пунктами  смт. Красноріченське  

 2500 1500 3500 1500 9000 
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– с.Новоолексадрівка 

26. Капітальний ремонт дороги між 
населеними пунктами смт. Красноріченське – 
с. Бараниківка 

 2500 1500 3500  7500 

27. Капітальний ремонт дороги між 
населеними пунктами смт. Красноріченське – 
с. Заліман 

 2500 1500 3500 1500 9000 

28. Встановлення зупинок громадського 
транспорту по населеним пунктам 
Красноріченської ОТГ (с. Залиман, 
с.Новоолександрівка, с.Бараниківка, смт. 
Красноріченське) 

 350    350 

29. Придбання автобуса для регулярних 
перевезеннь мешканців між населеними 
пунктами громади 

  2000   2000 

30. Запровадження системи роздільного 
збирання твердих побутових відходів на 
території Красноріченської ОТГ 
(облаштування майданчиків) 

  250 250  500 

31. Створення місцевих пожежних команд  150 250 250  650 

32. Встановлення мережі 
відеоспостереження в населених пунктах 
громади 

 

200 400   600 

33.  Створення центру комплексної безпеки 
  

300 5200 
 

5500 

34. Реконструкція існуючих мереж вуличного 
освітлення (заміна ліхтарів з лампами 
розжарювання на LED) в населених пунктах 
смт. Красноріченське, с. Новоолександрівка,                     
с. Бараниківка. 

  500 450 200 1150 

35. Придбання шкільного автобусу 
 

1500 
   

1500 

36.Технічне переоснащення та 
енергомодернізація системи опалення, 
освітлення та  термомодернізація будівлі 
Красноріченської ЗОШ I-III ст. 

 5000 5000   10000 

37. Оснащення  сучасною матеріально-
технічною базою опорної школи  

925     925 

38.Технічне переоснащення харчоблоку для 
приготування гарячої їжі та харчування учнів  
Красноріченської ЗОШ I-III ст 

 250 350   600 

39. Капітальний ремонт ДНЗ «Сонечко» в с. 
Бараниківка  

3000 3000 3000 3000 12000 

40. Створення єдиного центру надання 
соціальних послуг 

  1200   1200 

41. Капітальний ремонт приміщення 
«Красноріченської амбулаторії загальної 
практики – сімейної медицини» 

 1100 1200   2300 

42. Капітальний ремонт приміщення 
«Бараниківської амбулаторії загальної 
практики – сімейної медицини» 

 
500 700 

  
1200 

43. Закупівля медичного обладнання для 
«Красноріченської амбулаторії загальної 
практики – сімейної медицини» та 
«Бараниківської амбулаторії загальної 
практики – сімейної медицини» 

 700 800   1500 

44.  Капітальний ремонт ФАПів в с. Залиман 
та с. Новоолександрівка 

 400 400   800 

45. Капітальний ремонт фізкультурно-
оздоровчого комплексу с. Бараниківка 

 300 400 700  1400 

46. Облаштування громадської зони 
відпочинку на території смт. Красноріченське 
поблизу річки Красна 

 300    300 
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47. Придбання спортивно-ігрового 
обладнання для облаштування вуличних 
дитячо-ігрових майданчиків в селах: 
Новоолександрівка, Бараниківка  та смт. 
Красноріченське 

 140 420   560 

48. Придбання вуличних тренажерів для 
заняття спортом в смт Красноріченське та 
спортивного обладнання в сільські населені 
пункти 

  600 400  1000 

49. Технічне переоснащення та 
енергомодернізація системи опалення 
закладу культури с.Бараниківка 

 500 300   800 

50. Реконструкція будинку культури міського 
типу в смт. Красноріченське 

 100 1500   1600 

51. Капітальний ремонт приміщень 
«старостатів» в  с. Новоолександрівка та             
с. Бараниківка 

 200 150   350 

52. Запровадження та реалізація щорічного 
конкурсу проектів «Громадський бюджет» 

 100 100 100 100 400 

53. Забезпечення доступом до мережі 
Інтернет «старостатів» та мешканців 
сільських територій Красноріченської ОТГ 

 50 50   100 

54. Створення трьох сільських інтернет-
центрів 

  300 150  450 

Загальна вартість 6595 42570 38785 27560 8330 123840 

 

 

6.4. Припущення та ризики 
 
Загальні припущення, що мають значення для реалізації стратегії, полягають в успішності 
задекларованих 2014-2015рр. Урядом України реформ, а також ефективності реагування 
на зовнішні виклики, пов‘язані з військовим конфліктом. Наступними важливими 
припущеннями успішності реалізації цієї Програми є доступність коштів державної 
субвенції на розвиток інфраструктури ОТГ, доступність та прозорість фінансових ресурсів 
Державного фонду регіонального розвитку, а також доступність іншого передбаченого 
конкретними проектами фінансування для їх впровадження. 
Реалізація у Красноріченській громаді міжнародних проектів з підтримки практики сталого 
місцевого розвитку сприятиме досягненню позитивних результатів. 
Наявність коштів та знань з питань проектного менеджменту, відповідних технічних знань, 
є важливими загальними припущеннями для успішної реалізації стратегії. Можливості 
реалізації програми є ускладненими, оскільки Красноріченська громада раніше не 
працювала у режимі довгострокового планування та виконання запланованого. Варто 
провести значну інформаційну роботу серед місцевих лідерів суспільної думки для 
належної підтримки стратегічних ініціатив та впровадження проектів. 
До реалізації стратегії повинні бути залучені громадські організації, програми міжнародної 
технічної допомоги, державні установи, приватні інвестори зі своїми знаннями, 
людськими, інформаційними, матеріальними та фінансовими ресурсами. 
Деякі проекти з плану реалізації Стратегії можуть бути більш ефективними при 
застосуванні конкурсних механізмів – доступ до суспільних благ повинен бути 
забезпечений за прозорими правилами, передусім для тих сіл, які демонструватимуть 
більш активну участь мешканців (наприклад, вносять своє співфінансування, безоплатну 
працю на користь громади, забезпечення утримання об’єктів інфраструктури тощо). 
Підвищення спроможності місцевого населення та установ і їх готовність взяти участь та 
надати підтримку у реалізації програми є наступним важливим припущенням, що 
допомагає максимально використати сільськогосподарський і підприємницький потенціал 
сільських територій громади. Участь фермерів, сільськогосподарських підприємств та 
інших суб’єктів розвитку села є особливо важливою для успіху ініціатив зі створення 
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сільськогосподарських кооперативів. 
Основні ризики, пов’язані зі здійсненням програми включають: 

 Зниження інвестиційного рейтингу країни і регіону; 

 Зменшення обсягів, або скасування субвенції на розвиток інфраструктури 
об‘єднаних територіальних громад; 

 Нехтування сільськими територіями на користь міста Кремінна – низький рівень 
інвестицій, старіння населення, демографічний спад, міграція. 

 Нездатність встановити і використовувати зв’язки між селом Красноріченської ОТГ 
та прилеглими до громади містами. 

 Нераціональне використання природних ресурсів, передусім – у аграрному секторі. 

 Неможливість встановлення необхідних партнерських відносин та отримання 
критичної маси зацікавлених сторін в населених пунктах, готових підтримати 
реалізацію конкретних проектів та стратегії в цілому. 

 Відсутність місцевих знань та управлінської спроможності для реалізації проектів і 
відсутність успіхів у мобілізації необхідних ресурсів (коштів). 

 Невчасне вирішення соціальних, освітніх, інфраструктурних, екологічних та інших 
проблем сільського населення. 

 

6.5. Рекомендації 
 

 Успіх реалізації та сталості результатів кожного проекту базується на розумному 
врахуванні інтересів громади і приватних інтересів. Тому, де це можливо, 
необхідне поєднання фінансування з селищного бюджету і приватних коштів на 
додаток до підтримки з держбюджету та програм МТД. 

 Участь проектів міжнародної технічної допомоги (зокрема, ЄС, США), має важливе 
значення для надання фінансових ресурсів та технічної допомоги, забезпечення 
управлінського потенціалу і технічних навичок для реалізації стратегії. 

 Досвід інших регіонів і країн може прискорити реалізацію проектів і сприяти 
отриманню максимальної віддачі.  

 Відповідно до передбачених стратегією цілей, окремі завдання та ідеї проектів 
можуть бути додані, або змінені в наступні роки під час процедур моніторингу та 
актуалізації стратегії.  

 
 
7. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ, МОНІТОРИНГУ ТА ОНОВЛЕННЯ СТРАТЕГІЇ 
 
 
Реалізація завдань стратегії передбачає виконання одночасно багатьох завдань різними 
структурами виконкому селищної ради за участі багатьох партнерів, що ставить перед 
керівництвом громади питання раціонального управління цим доволі складним процесом.  
Система управління стратегією має два рівні: політичний та технічний. Політичний рівень 
забезпечує особисто голова ОТГ, виконком та селищна рада. На цьому рівні 
заслуховуються та затверджуються звіти Комітету з управління впровадженням стратегії, 
пропозиції щодо внесення змін (оновлення) стратегії. Селищна рада приймає рішення 
щодо внесення змін до стратегії на підставі пропозицій селищного голови. 
Технічний рівень управління і моніторингу виконує Комітет з управління впровадженням 

стратегії, який: 

 забезпечує виконання завдань стратегії згідно затвердженого плану,  

 здійснює моніторинг соціально-економічного стану громади за визначеними 
показниками,  

 аналізує співвідношення основних соціально-економічних показників громади та 
зовнішнього середовища (області, країни, світу тощо),  

 вивчає основні політичні, економічні, фінансові, соціальні, наукові, технологічні і 
т.д. тенденції, визначає їх впливи на громаду,  
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 формує пропозиції стратегічних сценаріїв в нових політичних, соціально-
економічних умовах зовнішнього середовища,  

 аналізує соціально-економічні тенденції найближчих конкурентів у порівнянні з 
показниками громади, аналізує загрози, які надходять від конкурентів,  

 формує пропозиції змін до цілей і завдань, які необхідно вносити до стратегії як 
відповідь на виявлені нові загрози і можливості. 

 
 

7.1. Управління процесом реалізації стратегії 
 
Управління процесом реалізації стратегії розвитку Красноріченської громади проводиться 
за принципами єдності управління, персональної відповідальності, прозорості та поточної 
координації дій. Адміністрування процесу реалізації стратегічного плану здійснюється 
виконавчим комітетом та відповідними структурними підрозділами селищної ради. 
З метою координації дій розпорядженням селищного голови створюється постійно діючий 
Комітет з управління впровадженням стратегічного плану (далі – КУВ). До складу КУВ 
входять відповідальні за виконання завдань стратегічного плану. Очолює КУВ перший 
заступник селищного голови. Повний склад КУВ та персональна відповідальність за 
реалізацію завдань стратегічного плану визначається розпорядженням селищного голови. 
КУВ збирається не рідше одну разу на квартал та виконує наступні функції: 

 організовує взаємодію підрозділів виконавчих органів селищної ради, органів 
державної влади, підприємств та установ громади в процесі реалізації стратегічного 
плану, загальноміських програм та проектів.  

 здійснює підготовку щорічних звітів про стан реалізації стратегічного плану, надає їх 
селищному голові та презентує їх на останньому в році черговому пленарному 
засіданні селищної ради. Повний текст звіту підлягає обов’язковому розміщенню в 
мережі Інтернет. 

 здійснює підготовку квартальних звітів про стан реалізації стратегічного плану, надає 
їх селищному голові та презентує на засіданні виконкому селищної ради. 

Пропозиції щодо зміни основного тексту стратегічного плану розглядаються відділом 
економічного розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності, обговорюються на чергових 
та позачергових нарадах КУВ і виносяться на розгляд сесії Красноріченської селищної 
ради один раз на рік (по необхідності, двічі на рік). 
 
 
 

7.2. Процедура моніторингу стратегії 
 
Головний сенс моніторингу полягає у виконанні двох взаємопов’язаних функцій – 
спостереження (відслідковування) та попередження. Відслідковування проводиться з 
метою виявлення відповідності наявного стану речей бажаному результату, а 
спостереження – з метою попередження небажаних наслідків.  
Моніторинг стратегічного плану розвитку Красноріченської громади включає три рівні: 
1). Моніторинг зовнішнього середовища розвитку громади. Базується на аналізі основних 
показників, що характеризують ситуацію в державі в цілому та Луганській області, які є 
стратегічно важливими для селищної громади. Підсумки підводяться один раз на рік та 
доводяться як частина зведеного аналітичного моніторингового звіту. 
2). Моніторинг процесу реалізації стратегії відповідно до наступних показників:  

 Обсяги фактичних доходів місцевого бюджету на душу населення; 

 Обсяги фактичних видатків місцевого бюджету на душу населення 

 Середня місячна заробітна плата; 

 Обсяг інвестицій в основний капітал. 

 Обсяг прямих іноземних інвестицій в громаду. 

 Чисельність населення, зайнятого у всіх сферах економіки; 

 Кількість зареєстрованих безробітних; 

 Частка довжини автошляхів з пошкодженим покриттям до загальної довжини 
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автошляхів; 

 Середній бал за результатами ЗНО в школах громади; 

 Кількість захворювань на хвороби системи кровообігу на 1000 населення. 
Звіт про виконання цієї частини моніторингу готується щорічно, як частина зведеного 
аналітичного моніторингового звіту. 
3). Моніторинг виконання проектів місцевого розвитку, що складають План реалізації 
стратегії. Оцінюється стан виконання кожного проекту та ступінь досягнення результатів, 
передбачених технічним завданням на проект. Щоквартально (10 березня, 10 червня, 10 
вересня і 10 грудня) відділ економічного розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності 
направляє відповідальним за моніторинг виконання стратегічного плану нагадування про 
необхідність надати квартальний моніторинговий звіт. До 15 числа зазначених місяців 
спеціалісти відділу економічного розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності повинні 
одержати моніторингові звіти. 
На підставі результатів моніторингу, один раз на рік спеціалісти відділу економічного 
розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності виносять на чергове засідання Комітету з 
управління впровадженням стратегії проміжний аналіз фінансових потреб, зведений по 
всіх стратегічних цілях. Затверджений Комітетом з управління впровадженням стратегії 
аналіз фінансових потреб надається до депутатської комісії з питань планування, 
фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості та підприємництва 
для урахування під час розробки проекту бюджету на наступний рік. 
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8. КАТАЛОГ ТЕХНІЧНИХ ЗАВДАНЬ НА ПРОЕКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 
 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку операційної цілі 1.1. Підтримка 
економічної активності населення та підвищення доходів сільських 
домогосподарств  
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проекту 

1.1.1. Навчально-консультативна підтримка індивідуальних с/г 
виробників  на території Красноріченської територіальної 
громади. 

Назва проекту: 
1.Проведення циклу навчальних семінарів для індивідуальних 
с/г виробників 

Цілі проекту: 
 Підвищення освітнього рівня с\г виробників; 

 Розвиток малого підприємництва у сільській місцевості. 

Територія на яку 
проект 
матиме вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтована 
кількість 
отримувачів вигод 

1350 мешканців 
 

Стислий  опис  
проекту: 

На території громади в основному сільське населення,яке могло 
б вирощувати екологічно чисту продукцію. Успішне ведення 
власного господарства  в умовах ринкової економіки, 
розширення умов  для самозайнятості працездатних людей в 
селах, значною мірою залежить  від наявних знань, умінь, 
навичок, досвіду населення.  
При реалізації проекту спочатку необхідно проаналізувати кращі 
практики.  
Для підтримки економічної активності населення необхідно 
проводити семінари та тренінги: 1) вирощування плодово-ягідної 
продукції, 2) молочне скотарство; 3) зберігання вирощеної та 
отриманої продукції.  
Потрібно провести популяризацію навчальної програми для 
заохочення населення взяти участь у семінарі (тренінгу), 
допомогти в підготовці бізнес-планів. Для учнів старших класів 
сільських шкіл можливо б було ввести факультативний курс 
«Ведення бізнесу в сільській місцевості». Для навчання жителів 
громади новим технологіям та новітнім формам вирощування с\г  
продукції можливо було б залучити фахівців з інших територій 
Луганської області, які займаються такими ж видами діяльності, 
що сприятиме економічній активності населення. Доречно було 
б підготувати спеціальну літературу. Подання інформації, 
проведення семінарів чи тренінгів, забезпечать слухачів 
сучасними знаннями, що сприятиме розвитку підприємництва в 
сільських громадах, а відповідно і поступовому економічному 
зростанню сільських територій. 

Очікуванні 
результати: 

 Підвищено зацікавленість  населення у вирощуванні 
екологічно чистої продукції 

 Підвищено економічну активність населення 

 Підвищено рівень доходів населення громади. 

 Проведено 30 семінарів для 450 індивідуальних с/г 
виробників 

 Створено базу для створення переробних підприємств с\г 
продукції  

 Створено пакет навчально-методичних матеріалів 

Ключові  заходи  Інформування населення про час та проведення 
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проекту: семінарів, тренінгів, співпраця із ЗМІ; 

 Розробка навчальних програм;  

 Проведення  навчальних семінарів (30 семінарів); 

 Підготовка факультативного курсу «Ведення бізнесу у 
сільській місцевості» та викладання його в школах; 

 Популяризація прикладу успішного ведення власного 
господарства, започаткування бізнесу. 

Період здійснення: 2019 - 2020 роки: 

Орієнтована 
вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

 150 100 250 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, програми та проекти міжнародної технічної 
допомоги. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації. 

Інше: 
Цей проект може досягти ефекту з іншими ініціативами  
підтримки розвитку сільських територій,такими як: 
мікрокредитування, створення кооперативів. 

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.1.2. Запровадження нових культур та технологій у 
дрібнотоварному с сільськогосподарському виробництві, у т.ч. у 
домогосподарствах 

Назва проекту: 
2. Інформаційна підтримка диверсифікації виробництва 
сільських домогосподарств 

Цілі проекту: 

Допомога господарства сільського населення у розширенні їхньої 
економічної спроможності шляхом виробництва нетрадиційних та 
малопоширених видів агропродукції, вирощуванням нових сортів 
рослин та порід тварин. 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

450 – мешканці сільських територій громади 

Стислий опис 
проекту: 

Господарства населення, як правило, займаються виробництвом 
традиційними для даної місцевості видами діяльності. Це 
призводить до збільшення на ринку пропозиції однотипної 
продукції і, як наслідок падіння заготівельних цін, а, значить, і 
падіння доходів виробників такої продукції. Водночас інший 
асортимент продукції завозиться з інших регіонів за більш 
високими цінами, ніж ті, що могли б бути у випадку вирощування 
такої продукції у громаді. 
Виходом із ситуації могла б стати диверсифікація місцевого 
сільськогосподарського виробництва, в першу чергу 
господарствами населення як основними виробниками 
трудомісткої продукції.  
Оскільки селяни, як правило, є доволі консервативними у 
запровадженні новацій (незнання нової продукції, особливостей її 
виробництва, незнання ринку нової продукції, боязнь можливих 
втрат тощо), то є потреба у наданні інформаційно-
консультаційних та дорадчих послуг для підвищення рівня 
диверсифікації діяльності господарств населення. 

Очікувані 
результати: 

 Звіт про оцінку можливих напрямків диверсифікації 
діяльності господарств населення. 
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 Проведено 10 семінарів для, щонайменше, 150 мешканців 
сіл. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Здійснення оцінки можливих напрямків диверсифікації 
діяльності господарств населення. 

 Формування групи лекторів для проведення інформаційної 
кампанії відповідно до обраних напрямків. 

 Проведення 10 інформаційних семінарів за обраними 
напрямками у сільській місцевості (щонайменше, 150 учасників). 

Період здійснення: 2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна  
вартість проекту, 
тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 100 50   150 

Джерела 
фінансування: 

Програми та проекти міжнародної технічної допомоги. 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Громадські організації  

Інше:  

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.1.3. Підтримка розвитку с/г кооперації 
 

Назва проекту: 3. Закупівля обладнання для  3-х с/г кооперативів 

Цілі проекту: 
 Розвиток аграрного виробництва і сільських територій; 

 Розширення сфери зайнятості сільського населення; 

 Підвищення рівня доходів сільського населення. 

Територія, на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод: 

1100 

Стислий опис 
проекту: 

Проект скеровано на розвиток кооперативного руху в сільських 
місцевостях громади. 
Передбачається, що будуть створені мінімально необхідні умови 
для підтримки формування матеріально-технічної бази 
кооперативів: плодово-ягідного, молочного. з бджолярства. 
Населенню буде надаватись якісне насіння, доведено 
технологію обробки та досягнення високого врожаю. Сприяння 
розвитку інтеграції населення із с/г виробником, фермерськими 
господарствами, переробними підприємствами, пов’язаними з 
виробництвом, заготівлею, переробкою і збутом продукції. 
Створення кооперативів сприятиме ефективній реалізації 
ресурсного потенціалу с/г виробництва при збереженні робочих 
місць, соціальному розвитку сільської території, створення 
належної системи збуту с/г продукції та можливості отримання 
реальної ціни. Потрібне створення культурних пасовищ. 

Очікувані 
результати: 

 Створено кооперативи для аграрного виробництва у 
сільських територій;  

 Розширено сфери зайнятості сільського населення;  

 Підвищено рівень доходів сільського населення; 

 Розширено ринок збуту продукції особистого 
виробництва; 

Ключові заходи  Створення та реєстрація кооперативів з переробки та 
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проекту: збуту с/г продукції плодово-ягідної,молочних, м’ясних виробів; 

 Підготовка приміщень та закупівля обладнання (закупівля 
лотків, ящиків, холодильника для зберігання виробленої 
продукції); 

 Виділення відповідних видатків з бюджетів різних рівнів 
для підтримки формування матеріально-технічної бази чотирьох 
кооперативів; 

 Навчання членів кооперативів щодо належного 
використання обладнання.  

Період здійснення 2019 - 2021 роки 

Орієнтовна 
вартість проекту, 
тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 250 250 100  600 

Джерела 
фінансування: 

Державний, місцевий бюджет, кошти програм  та програм МТД, 
кошти інвесторів 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації, 
інжівідуальні с/г виробники, підприємці 

Інше: Цей проект може досягти успіху при активній позиції населення. 

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.1.3. Підтримка розвитку с/г кооперації 

Назва проекту: 
4. Створення сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу з вирощування зернових культур                            
в смт. Красноріченське 

Цілі проекту: 

Задоволення економічних, соціальних, побутових та інших потреб 
громади, на основі поєднання їх особистих та колективних 
інтересів, поділу між ними ризиків, витрат і доходів, розвитку їх 
самоорганізації, самоуправління та самоконтролю. 

Територія впливу 
проекту: 

смт. Краснріченське 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

3000 

Стислий опис 
проекту: 

Даний проект являє собою створення нового підприємства, 
шляхом реєстрації сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу, який надаватиме своїм членам послуги з 
вирощування, зберігання та збуту зернових культур як на 
спільному полі (земельні паї, для ведення індивідуального 
сільськогосподарського виробництва) так і на власних ділянках. 
  Передбачається  залучення власних (членів кооперативу) та 
грантових (можливо, спонсорських) коштів. У виробництві 
планується використовувати сільськогосподарську техніку, тощо. 
 Даний кооператив буде надавати також сільськогосподарські 
послуги населенню громади  з обробки присадибних ділянок 
(оранка, культивація), та можливо транспортного забезпечення.  

Очікувані 
результати: 

 Реалізація даного проекту дасть можливість, задовольнити 
потреби споживачів щодо кількості та якості продукції, розширить 
доступ сільськогосподарських товаровиробників до агросервісних 
послуг, підвищить рівень життя сільськогосподарських 
товаровиробників, збільшить надходження до бюджету громади. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Реєстрація кооперативу; 

 Укладення договору оренди приміщення для зберігання 
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зернових 

 Проведення ремонтних робіт приміщення 

 Придбання техніки 
Період здійснення: 2020 – 2021 роки: 

Орієнтовна  
вартість проекту, 
тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

  500 500  1000 

Джерела 
фінансування: 

Кошти членів кооперативу, кошти МТД,  

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Члени кооперативу 
 

Інше:  

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.1.4. Підтримка збуту та переробки продукції малих с/г виробників 

Назва проекту: 
5. Створення сільськогосподарського обслуговуючого 
кооперативу з переробки молока в смт Красноріченське.  

Цілі проекту: 

 Забезпечення у смт Красноріченське.  відповідності цін на 
молоко витратам на його виробництво; 

 Розвиток молочного скотарства; 

 Підвищення рівня самозайнятості населення; 

 Створення організованого ринку збуту молока 

Територія впливу 
проекту: 

смт. Красноріченське 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

200 домогосподарств (600 осіб)  

Стислий опис 
проекту: 

Для власників особистих селянських господарств                                    
смт. Красноріченське  молоко є одним із головних джерел доходів. 
Проте, селяни зустрічаються з труднощами під час збуту своєї 
продукції: вони отримують низьку ціну, або – не маючи каналу 
збуту, використовують значну частину молока для годівлі 
домашньої худоби  Тобто відсутня система, яка б дозволяла 
місцевим жителям збувати продукцію на справедливих умовах, чи 
навіть переробляти. 
Тому проектом пропонується створення молочарського 
обслуговуючого кооперативу, встановлення обладнання для 
зберігання молока, налагодження збуту молока. 

Очікувані 
результати: 

 Збільшення доходів домогосподарств 

 Збільшення кількості робочих місць 

 Збільшення поголів’я ВРХ 

 Покращення стану пасовищ 

 Збільшення надходжень до бюджету громади 

Ключові заходи 
проекту: 

 Створення ініціативної групи 

 Реєстрація кооперативу 

 Створення матеріальної бази  кооперативу (придбання 
обладнання) 

 Заключення договорів на збут  продукції 

Період здійснення: 2019 - 2020 роки: 

Орієнтовна  
вартість проекту, 
тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 210 140   350 
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Джерела 
фінансування: 

Державний, місцевий бюджети, кошти членів кооперативу 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Красноріченська селищна рада, члени кооперативу, підприємці 

Інше:  

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.1.4 Підтримка збуту та переробки продукції малих с/г виробників 

Назва проекту: 6. Створення потужностей з переробки с/г продукції 

Цілі проекту: 

 Створення цехів з переробки м’ясної та молочної продукції; 

 Створення нових робочих місць; 

 Підвищення мотивації сільського населення для 
виробництва молока та м’яса в особистих господарствах. 

 Забезпечення мешканців якісною м’ясною і молочною 
продукцією, овочами та фруктами; 

 Збільшення доходів бюджету громади. 
Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Проектом передбачено на базах існуючих  агрофірм створити 
переробні цехи (м’ясної продукції, молочної продукції). 
 

Очікувані 
результати: 

Реалізація цього проекту дасть можливість забезпечити 
населення громади якісною м’ясною і молочною продукцією,  

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовка і обладнання приміщень 

 Підготовка штату працівників 

 Підготовка технологій виробництва 

Період здійснення:  2019 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 100 150 200 100 550 

Джерела 
фінансування: 

Власні кошти с/г виробників, кошти МТД 
 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Агрофірми члени кооперативу, індивідуальні домогосподарства. 

Інше:  
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Технічні завдання на проекти місцевого розвитку операційної цілі 1.2. Покращення 
можливостей для розвитку малого бізнесу та залучення інвестицій 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.1. Підготовка об’єктів для залучення інвестицій 

Назва проекту: 7. Підготовка об’єктів для залучення інвестицій 

Цілі проекту: 
Провести обстеження та визначити об’єкти для залучення 
інвестицій 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 (населення громади) 

Стислий опис 
проекту: 

Красноріченська громада має ряд об’єктів, які можуть бути 
запропоновані інвесторам – вільні від забудови земельні ділянки, 
а також приміщення різного призначення. Для того, щоб 
інформація про ці об’єкти стала доступною для потенційних 
інвесторів (вітчизняних та іноземних), необхідно, провести 
інвентаризацію та паспортизацію таких об’єктів.  
Розмістити базу даних об’єктів на сайті громади двома мовами 
(українською, англійською) 

Очікувані 
результати: 

 База даних об’єктів для залучення інвестицій розміщена на 
сайті громади двома мовами (українською, англійською) 

Ключові заходи 
проекту: 

 Проведення інвентаризації об’єктів, які можуть становити 
інвестиційний інтерес; 

 Формування двомовної бази даних об’єктів для залучення 
інвестицій; 

 Розміщення бази даних інвестиційних об’єктів на сайті 
громади 

Період здійснення:  2018 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

20 10 30 25 20 105 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, кошти МТД 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконавчі органи селищної ради, представники малого та 
середнього бізнесу 

Інше:  

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.2.Удосконалення процедур залучення інвестицій 

Назва проекту:  8. Удосконалення процедур залучення інвестицій 

Цілі проекту: Залучення інвестицій в розвиток територіальної громади 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Проект передбачає проведення комплексу управлінських заходів, 
спрямованих, з одного боку – на визначення інвестиційних 
пріоритетів, з іншого – на спрощення доступу потенційних 
інвесторів до інформації про алгоритми інвестування у громаді. 
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Очікувані 
результати: 

 Визначення правового режиму землі як територіальної 
основи економічного розвитку; 

 Розроблення  і затвердження правил регулювання 
земельних відносин та забудови на принципах приватно-
публічного партнерства; 

 Визначення територій пріоритетного інвестиційного 
розвитку громади 

Ключові заходи 
проекту: 

 Визначення пріоритетних для громади видів економічної 
діяльності для залучення інвестицій – затвердження рішенням 
селищної ради, розміщення на веб-сайті громади; 

 Визначення переліку владних послуг та заохочень для 
інвесторів та обсяг їх надання відповідно до пріоритетності 
перспективної інвестиції – затвердження рішенням селищної 
ради, розміщення на веб-сайті громади; 

 Детальний опис процедур та умов продажу та / або оренди 
ділянок і майна – затвердження рішенням селищної ради, 
розміщення на веб-сайті громади; 

 Розробка типових зразків регуляторних актів та 
правовстановлюючих документів, розміщення на веб-сайті 
громади. 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 30 10   40 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком Красноріченської селищної ради 

Інше:  

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.3. Популяризація інвестиційних можливостей громади 

Назва проекту: 
9. Створення умов для популяризації інвестиційних 
можливостей громади 

Цілі проекту: 
Донесення інформації про інвестиційні можливості громади до 
потенційних інвесторів  

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Проект передбачає виготовлення та поширення інформаційних 
матеріалів для потенційних інвесторів. Створені у рамках проекту 
інструменти інформаційної роботи будуть використовуватись при 
проведенні тематичних зустрічей/заходів, спрямованих на 
популяризацію інвестиційних можливостей громади.  

Очікувані 
результати: 

 Створені двомовні (українська та англійська) веб-сторінки 
для промоції інвестиційних можливостей громади. 

 Інвестиційні пропозиції громади наявні в базі даних 
інвестиційних об’єктів Invest Ukraine. 

 Створені відео- та MS PowerPoint презентації інвестиційних 
можливостей громади. 

Ключові заходи  Підготовка двомовних (українська та англійська) 
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проекту: маркетингових матеріалів для інвесторів: папка, маркетингова 
брошура з загальним описом громади та детальні інформаційні 
листки з описом інвестиційних ділянок; 

 Розробка презентацій інвестиційних можливостей громади, 
підготовлених в програмі MS PowerPoint; 

 Включення інвестиційних пропозицій громади в базу даних 
інвестиційних об’єктів Invest Ukraine (Українського центру 
сприяння іноземному інвестуванню); 

 Розробка  веб-сторінок (веб-сайту) англійською  та 
українською мовами для промоції громади як вигідного місця «для 
ведення бізнесу» та інвестування. 

Період здійснення:  2019 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 35 25 20 10 90 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, кошти МТД та інші кошти не заборонені 
законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Селищна рада, представники малого та середнього бізнесу, 
громадські організації. 

Інше:  

 
 
 
Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.3.  Популяризація інвестиційних можливостей громади 

Назва проекту: 10. Розробка бренду та макетів сувенірної продукції 

Цілі проекту: 

 Формування та затвердження бренду Красноріченської ОТГ; 

 Створення різних видів сувенірної продукції для потенційних 
партнерів та гостей громади; 

 Визначення механізмів розповсюдження сувенірної продукції. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Проект передбачає виготовлення та поширення серед 
потенційних партерів та гостей різмаїтних матеріалів (продукці)ї 
спрямованих на формування у них чіткої усвідомленості щодо 
привабливих багатограних можливостей співпраці з 
Красноріченською ОТГ. 
Створені у рамках проекту продукти та  інструменти будуть 
використовуватись при проведенні тематичних зустрічей/заходів, 
спрямованих на популяризацію інвестиційних, економічних, 
культурних, туристичних та інш. можливостей громади 
 

Очікувані 
результати: 

 Розроблено бренд Красноріченської  громади; 

 Розроблено дизайн різних видів сувенірної продукції; 

 Підвищено поінформованість потенційних партнерів про 
комплексні переваги території Красноріченської ОТГ.  
  

Ключові заходи 
проекту: 

Проектом передбачається: 

 Розроблення бренду Красноріченської  громад із залученням 
зовнішнього профільного експерта; 

 Визначення видів необхідної сувенірної продукції згідно 
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потреб туристів та гостей громади; 

 Розробка та дизайн продукції за участі краєзнавців, 
художників, дизайнерів та фотографів; 

 Виготовлення сувенірної продукції.    

Період здійснення:  2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

 50 40 90 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет та інші кошти не заборонені законодавством.. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна  рада 
Місцеві дизайнери, фотографи та перекладачі 

Інше:  

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.4. Покращення інфраструктури підтримки бізнесу  

Назва проекту: 11. Розроблення схеми планування території 

Цілі проекту: 

 Прогнозування розвитку території громади; 

 Взаємоузгодження   державних,   громадських  та  
приватних інтересів під час планування і забудови територій;  

 Визначення і раціональне взаємне розташування зон 
житлової та громадської   забудови,  виробничих,  рекреаційних, 
природоохоронних,  оздоровчих,  історико-культурних та інших зон 
і об'єктів;  

 Встановлення  режиму   забудови   територій,   на   яких 
передбачено провадження містобудівної діяльності. 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

У процесі об’єднання громади відбулася зміна меж 
Красноріченської селищної ради. Для забезпечення сталого 
розвитку новоутвореної територіальної громади необхідно 
розробити містобудівну документацію – «Схему планування 
території» - як інструмент регулювання планування територій, 
вимоги якої будуть враховані при складанні наступних програм та 
планів розвитку громади. 

Очікувані 
результати: 

 Затверджені текстові та графічні матеріали з питань 
регулювання планування, забудови та іншого використання 
території Красноріченської селищної ради. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Визначення розробника містобудівної документації; 

 Складання та затвердження проекту завдання на 
розроблення містобудівної документації; 

 Надання розробнику вихідних даних, а також вимог щодо 
розміщення об'єктів державного й регіонального значення, або 
доручення щодо їх збирання; 

 Узгодження проекту містобудівної документації з органами 
місцевого самоврядування, що представляють інтереси суміжних 
територіальних громад, в частині врегулювання питань щодо 
територій спільних інтересів; 

 Громадські слухання щодо врахування громадських 
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інтересів в містобудівній документації на місцевому рівні; 

 Проведення експертизи містобудівної документації; 

 Подання на затвердження завершеного проекту 
містобудівної документації. 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 
350 250 

  
600 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, кошти МТД та інші кошти не заборонені 
законодавством.. 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Селищна рада, підрядні організації/установи 
 

Інше:  

 
 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.4. Покращення інфраструктури підтримки бізнесу  

Назва проекту: 12. Створення  центру надання адміністративних послуг 

Цілі проекту: 

Реконструкція приміщення адміністративної будівлі за адресою : 
смт. Красноріченське, вул. Центральна б.20 
Надання адміністративних послуг територіальних органів 
Міністерств та відомств через ЦНАП. 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

З метою забезпечення виконання розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 16.05.2014 № 523 “Деякі питання надання 
адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри 
надання адміністративних послуг” виконавчим комітетом 
Красноріченської селищної ради здійснюються відповідні 
організаційні заходи стосовно створення матеріально-технічної 
бази для розміщення ЦНАПу з метою надання адміністративних 
послуг територіальних органів міністерств та відомств через 
ЦНАП громади. 

Очікувані 
результати: 

 Реалізація вказаного проекту дасть можливість повноцінно 
забезпечити виконання основних вимог Закону України “Про 
адміністративні послуги”, постанови КМУ від 01.08.2013 № 588 та 
розпорядження КМУ від 16.05.2014 № 523. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Проведення ремонту приміщення ЦНАПу 

 Закупівля і встановлення обладнання ЦНАПу 

 Навчання працівників ЦНАПу. 

Період здійснення:  2018 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

3500 150 120 100 100 3970 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, кошти проектів та програм МТД 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконавчий комітет Красноріченської  ОТГ; 
Територіальні органи міністерств та інших центральних органів 
виконавчої влади (суб’єкти надання адміністративних послуг); 
Причетні установи та організації 

Інше:  
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.4. Покращення інфраструктури підтримки бізнесу  

Назва проекту: 
13. Реалізація заходів щодо підвищення кваліфікації 
адміністраторів ЦНАП 

Цілі проекту: 
:  Підвищення рівня ефективності та культури обслуговування в 
центрі надання адмінпослуг; 

  Підвищення рівня довіри до влади 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Сьогодні отримання адміністративних послуг – це регулярна та 
буденна процедура. Найважливішим ресурсом підрозділу надання 
послуг є його персонал, який має ввічливо спілкуватися з 
відвідувачами, швидко та на високому фаховому рівні знаходити 
рішення з питань, з якими до нього звертаються. 
Клієнтоорієнтований підхід до роботи персоналу центру 
адмінпослуг забезпечить тільки належна підготовка фахівців, 
знання та дотримання ними Стандартів надання адмінпослуг. 
Організація та підтримка владою заходів щодо навчання та 
підвищення кваліфікації адміністраторів центру надання 
адмінпослуг слугуватиме підвищенню рівня добробуту населення 
та довіри до влади. 

Очікувані 
результати: 

  Адміністратори центру надання адмінпослуг пройшли 3 
тематичних тренінгів;  

 Підвищено ефективність надання адміністративних послуг 
суб’єктам господарювання та громадянам Красноріченської 
громади; 

  Зросла обізнаність громадян щодо надання якісних 
адміністративних послуг у підрозділі надання адмінпослуг; 

  Підвищено рівень довіри до влади.. 

Ключові заходи 
проекту: 

Проектом передбачено:  

 Запровадження обов’язкового проходження навчання фахівців;  

 Періодичне проходження спеціалістами тренінгів з метою 
удосконалення комунікаційних навичок;  

 Участь в тренінгах з залученням фахівців-практиків;  

 Навчання програмним продуктам та інформаційним технологіям 

Період здійснення:  201 – 2021 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 75 50 25  150 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, кошти проектів та програм МТД 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконавчий комітет Красноріченської  ОТГ; 
Територіальні органи міністерств та інших центральних органів 
виконавчої влади (суб’єкти надання соціальних послуг); 
Причетні установи та організації 

Інше:  
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.5 Розвиток комунальних підприємств громади 

Назва проекту: 14. Реконструкція очисних споруд в с. Бараниківка 

Цілі проекту: 
Забезпечити  здійснення, реконструкції та ліквідації аварійного 
стану об’єктів водопостачання, створення для населення громади 
комфортних умов проживання та обслуговування 

Територія впливу 
проекту: 

 с. Бараниківка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

1600 

Стислий опис 
проекту: 

Існуючі локальні очисні споруди збудовані в 60 –70-тих  роках, 
морально і фізично застаріли і не виконують основної функції. 
Через це неналежно очищені стоки попадають в поверхневі водні 
об’єкти, тим самим забруднюючи навколишнє природне 
середовище і створюючи небезпеку для місцевої флори, фауни і 
населення.  
В процесі реконструкції очисних споруд передбачається заміна 
застарілого, зношеного технологічного обладнання, що працює за 
традиційною технологією повної біологічної очистки, яка 
застосовувалась в 60-х роках минулого століття на  сучасне,  
економне, енергозберігаюче. Планується реконструкція 
приймального колодязя, відновлення будівель решіток та 
встановлення сучасних решіток грубої очистки, реконструкція 
пісколовок та первинних відстійників, будівництво піскових 
майданчиків та відновлення роботи мулових майданчиків, 
будівництво нового коридорного аеротенка з примусовою 
аерацією активного мулу і його перемішування, для забезпечення 
достатньої очистки стічних вод, заміна насосного обладнання, 
мулової насосної станції та вентиляційної станції, встановлення 
сучасної системи знезараження стічних вод, перекладання 
трубопроводів та відновлення лоткової системи  по території 
очистки споруд, заміна запірної арматури. 
Реалізація проекту здійснюватиметься  двома чергами. 

Очікувані 
результати: 

 Замінено основний напірний каналізаційний колектор, який 
призначений для транспортування каналізаційних стоків з 
центральної частини селища, 

 Покращено експлуатаційні показники та технічний стан  
інженерного обладнання. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Розробка проектно-кошторисної документації; 

 Організація експертизи проектно-кошторисної документації 

 Проведення процедури закупівлі будівельних робіт, та 
послуг з технічного нагляду за державні кошти; 

 Виконання будівельно-монтажних робіт; 

Період здійснення:  2019  рік: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 4120    4120 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, державний бюджет 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Красноріченська селищна рада та виконком, КП «Бараниківське 
сількомунгосп», підрядні організації 

Інше: Проектно-кошторисна документація для проекту виготовлена 
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.5. Розвиток комунальних підприємств громади 

Назва проекту: 
15. Придбання рециклера  та віброплити для  комунального 
підприємства «Бараниківське сількомунгосп»  

Цілі проекту: 

Зміцнення матеріально-технічної бази комунального 
підприємства, для надання сільському населенню 
Красноріченської  об’єднаної територіальної громади  якісних  
послуг  в  сфері  благоустрою  та  дорожньо- транспортного 
господарства. 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Традиційне асфальтування доріг є досить коштовним. Негативний 
стан доріг та під’їзних шляхів до місць проживання громадян 
унеможливлює надання медичної, пожежної допомоги, підвищує 
рівень аварійності на дорогах. 
 Реалізація даного проекту передбачає придбання дорожньої  
техніки (1 рециклер та віброплиту) для ремонту доріг віддалених 
сіл громади своїми силами. 
Дана техніка перероблятиме старий асфальт для повторного його 
використання, що дасть змогу здешевити роботи з капітального 
ремонту доріг громади, зекономити кошти місцевого бюджету. 
Реалізація проекту позитивно вплине на розвиток комунальної 
інфраструктури, покращення стану доріг, сприятиме підвищенню 
якості послуг з перевезення, відновленню сполучення між 
населеними пунктами громади, сприятиме розвитку малого та 
середнього бізнесу, інвестиційної привабливості, сприятиме 
задоволенню поточних потреб жителів у наданні їм своєчасних та 
якісних медичних, та інших послуг и забезпечить додаткові 
надходження до бюджету громади,  

Очікувані 
результати: 

 Придбання рециклера та віброплити. 

 Ремонт існуючих та будівництво нових доріг, вулиць, а також їх 
утримання в належному технічному стані. 

 Створення нових робочих місць. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Проведення процедури закупівлі необхідної техніки; 

 Передача техніки на баланс КП «Бараниківське 
сількомунгосп» 

Період здійснення:  2018  рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

650     650 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком Красноріченської селищної ради, КП «Бараниківське 
сількомунгосп», підрядні організації 

Інше: Проектно-кошторисна документація виготовлена 
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.5. Розвиток комунальних підприємств громади 

Назва проекту: 
16. Придбання сміттєвоза з отвалом для КП «Бараниківське 
сількомунгосп» 

Цілі проекту: 

Забезпечення комунального підприємства необхідним 
транспортом, для якісного надання послуг жителям громади з 
вивезення ТВП 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Для вивезення ТВП на території громади працює  КП 
«Бараниківське сількомунгосп» Красноріченської селищної ради. 
Для  виконання  очисних  робіт  підприємство використовує 1 
трактор Т-40. Завантаження  ТВП здійснюється  із  застосуванням  
ручної  праці. Підприємство  через  складні  фінансові  умови  не  
має  можливості  оновити  технічний  парк,  а  сміттєвозні машини 
вкрай необхідні для  збору твердих побутових відходів, 
Враховуючи те, що площа Красноріченської обєднаної 
територіальної громади складає 244,7 кв. кілометрів, на якої 
проживає 6724 мешканців, придбання відповідного сміттєвозу 
дозволило б вірішити проблему своєчасного та якісного збору 
ТПВ. 

Очікувані 
результати: 

 Придбано 1 сміттєвозну машину для КП  
«Бараниківське сількомунгосп» Красноріченської селищної 
ради 

 Впроваджено систему роздільного збору твердих 
побутових відходів; 

 Покращено санітарно-епідемічний стан в населених 
пунктах громади; 

Ключові заходи 
проекту: 

       Оголошення тендеру на закупівлю сміттєвозної 
машини; 

       Придбання 1 сміттєвозної машини; 
 Організація роботи для змішаного збору твердих побутових 

відходів спеціалізованим автомобілем згідно розробленого 
графіку на території громади 

Період здійснення:  2018 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

1500     1500 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий буджет 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Красноріченська селищна рада, КП «Бараниківське 
сількомунгосп», підрядні організації 
 

Інше: Проектно-кошторисна документація виготовлена 
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.5. Розвиток комунальних підприємств громади 

Назва проекту: 

17. Придбання спецтехніки (вишка на базі трактора мтз (бл-
09), екскаватор-погрузчик АМКОДОР 703М, автогрейдер ОМ-
14,1 «РИБІНЕЦЬ», мулососна машина КО-524  для КП 
«Бараниківське сількомунгосп» 

Цілі проекту: 

Забезпечення комунального підприємства необхідною 
спецтехнікою, для якісного та своєчасного надання послуг 
жителям громади у сфері благоустрою 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

На сьогодні в громаді однією з нагальних проблем є 
незадовільний стан матеріально-технічної бази комунальних 
господарств що не дає змоги якісно та своєчасно надавати 
житлово-комунальні послуги населенню громади. Проектом 
передбачено придбання спецтехніки: вишки на базі трактора мтз, 
екскаватора та мулососної машини 

Очікувані 
результати: 

 Оновлення основних фондів КП «Бараниківське сількомунгосп» 
 Створення умов для ефективного та надійного функціонування 

комунального господарства Красноріченської об’єднаної 
територіальної громади 

Ключові заходи 
проекту: 

      Оголошено тендер на закупівлю спецтехніки  

      Придбано спецтехніку 
 Передано на баланс КП  «Бараниківське сількомунгосп» 

Період здійснення:  2019-2021 рони 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 2000 1000 2000  5000 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий буджет 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Красноріченська селищна рада, КП «Бараниківське 
сількомунгосп», підрядні організації 
 

Інше:  
 

 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.5. Розвиток комунальних підприємств громади 

Назва проекту: 18. Вирощування енергетичної верби 

Цілі проекту: Рекультивація земель  для подальшого вирощування 
енергетичної верби з метою її використання у якості твердого 
палива,  

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 
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Стислий опис 
проекту: 

На території Красноріченської громади наявні землі, які не 
використовуються  в  сільськогосподарському  виробництві.  
Проектом передбачається вирощування верби енергетичної, що 

дасть можливість задіяти землі для рекультивації покращити стан 

навколишнього середовища громади,перевести опалення 

комунальних закладів на відновні енергоносії власного 

виробництва, залучити незадіяні трудові ресурси громади, 

зменшити витрати бюджету громади. 

Очікувані 
результати: 

 Придбано посадковий матеріал та засаджено землі 
посадковим матеріалом – енергетичними рослинами. 

 Придбано обладнання для заготівлі біопалива та 
переобладнання котелень на твердопаливні. 

 Біопаливо постачається для опалення установ комунальної 
сфери. 

 Створені нові робочі місця. 
 Підготовка площі; 

Ключові заходи 
проекту: 

 Придбання посадкового матеріалу та здійснення посадки 
енергетичних рослин; 

 Придбання обладнання для заготівлі твердого палива. 
 Переобладнання котелень на твердопаливні. 

Період здійснення: 2019 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 700 700 590 600 2590 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, державний бюджет, кошти МТД. 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Красноріченська об’єднана громада, причетні установи та 
організації, громадяни. 

Інше:  

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

1.2.5.  Розвиток комунальних підприємств громади 

Назва проекту: 
19. Переведення газових котелень на альтернативні види 
палива 

Цілі проекту: 

 Зменшення споживання енергетичних ресурсів: теплової 
енергії та природного газу. 

 Зменшення витрат місцевого бюджету на оплату за 
енергоносії 

 Диверсіфікація джерел постачання енергоресурсів  

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Високі витрати на виробництво тепла спричинені низькою 
ефективністю застарілого обладнання. 
Проектом передбачається реконструкція системи 
теплопостачання школи та дитячого садочка села Бараниківка за 
адресою: кв. Гагарина б.5 (школа), б.13 (садочок) та                   
смт. Красноріченське  за адресою вул.Центральна б.18 (Будинок 
культури) шляхом встановлення трех резервних твердопаливних  
котлів що працюватимуть на вугіллі, дровах та відходах деревини  
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потужністю 850 кКВт  

Очікувані 
результати: 

 Заміщення природного газу місцевим твердим паливом  

  Забезпечення  якісним  безперебійним  теплопостачанням 
комунальних об*ектів громади. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Розробка проектної документації; 

 Реконструкція існуючих газових котелень шляхом 
обладнання твердопаливними котлами (встановлення в 
будівлях існуючих котелень резервних енергозберігаючих 
твердопаливних котлів). 

Період здійснення:  2019 – 2021 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 700 600 600  1900 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, державний бюджет . 
.    

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком селищної ради,підрядні організації , 

Інше:  

 

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку операційної цілі 2.1. Формування 
спроможності громади щодо власного сталого  життєзабезпечення 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.1. Покращення інфраструктури водозабезпечення та 
водовідведення сільських територій 

Назва проекту: 20. Реконструкція очисних споруд в смт. Красноріченське 

Цілі проекту: Забезпечити здійснення, реконструкції та ліквідації аварійного 
стану очисних споруд, створення для населення                                   
смт. Красноріченське комфортних умов проживання 

Територія впливу 
проекту: 

смт. Красноріченське 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

4300  

Стислий опис 

проекту: 

Існуючі локальні очисні споруди збудовані в 60 –тих роках, 
морально і фізично застаріли і не виконують основної функції. 
Через це неналежно очищені стоки попадають в поверхневі водні 
об’єкти,  тим самим забруднюючи навколишнє природне 
середовище і створюючи небезпеку для місцевої флори, фауни і 
населення. 
В процесі реконструкції очисних споруд передбачається заміна 
застарілого, зношеного технологічного обладнання, що працює за 
традиційною технологією повної біологічної очистки, яка 
застосовувалась в 60-х роках минулого століття на сучасне, 
економне, енергозберігаюче.  
 Реалізація проекту здійснюватиметься двома чергами. 
1-а черга передбачає виконання будівельних робіт з 

реконструкції очисних споруд (капітальний ремонт існуючих 

споруд та будівництво нових), 2-а черга – встановлення 

обладнання  для  КОС.   
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Очікувані 
результати: 

 Замінено основний напірний каналізаційний колектор, 
який призначений для транспортування каналізаційних 
стоків з центральної частини міста. 

 Покращено  експлуатаційні  показники  та  технічний 
стан будівель та інженерного обладнання. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Розробка проектно-кошторисної документації; 

 Організація експертизи проектно-кошторисної документації; 

 Проведення процедури закупівлі будівельних робіт, та 
послуг з технічного нагляду за державні кошти; 

 Виконання будівельно-монтажних робіт. 

Період здійснення: 2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 700 1400   2100 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, державний бюджет, обласний бюджет, кошти 
МТД 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Красноріченська селищна рада та виконком, підрядні організації. 

Інше: Проектно-кошторисна документація для проекту виготовлена. 

 

 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект 

2.1.1. Покращення інфраструктури водозабезпечення та 
водовідведення сільських територій 

Назва проекту: 
21. Забезпечнггя питною водою мешканців села 
Новоолександрівка 

Цілі проекту: 
Забезпечення потреб мешканців с.Новоалександрівка у якісній 
питній воді 

Територія впливу 
проекту: 

с. Новоолександрівка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

450 

Стислий опис 
проекту: 

 На цей час в с. Новоолександрівка відсутнє централізоване 
водозабезпечення. У жителів села є власні криниці але останніми 
роками рівень води значно зменшився. Використовувати дану 
воду у споживчих цілях не можливо, вона має осад, та 
неприємний запах. Цю воду мешканці використовують лише для 
господарських потреб. Проектом передбачено буріння на 
території села трьох артезіанскіх свердловин загального 
користування. 

Очікувані 
результати: 

 Покращення якості питної води у с. Новолександрівка 
 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовка проектно-кошторисної документації; 

 Буріння артезіанських свердловин; 

 Закупівля матеріалів та обладнання; 

 Проведення будівельно-монтажних робіт. 

Період здійснення:  2020 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

   450 600 1050 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, державний бюджет, кошти МТД. 
.    
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Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком селищної ради, підрядні організації  

Інше:  

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.1. Покращення інфраструктури водозабезпечення та 
водовідведення сільських територій 

Назва проекту: 22. Капітальний ремонт водопроводу в селі Бараниківка 

Цілі проекту: 
Забезпечення нагальних потреб мешканців с.Бараніківка  у якісній 
питній воді 

Територія впливу 
проекту: 

с. Бараниківка, 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

1600 

Стислий опис 
проекту: 

 Централізоване водопостачання у селі Бараниківка було 
про введено у 1960-1965  році,  водопровід протяжність якого 8,6 
км проходить по всім вулицям села на даний час потребує 
капітального ремонту так як останнім часом виникають постійні 
прориви,які постійно треба ліквідувати . Капітального ремонту та 
реконструкції потребують і джерела питного водопостачання 
(реконструкція будівлі, заміна насосного та силового обладнання, 
встановлення лічильника) 

 Реконструкція і модернізація насосної станції 2 підйому 
(косметичний ремонт будівлі, заміна насосного та силового 
обладнання, можливе нове будівництво) 

 Встановлення засобів обліку на об’єктах водопостачання с. 
Бараниківка (свердловина, ВНС-1, ВНС-2, розподільчий колодязь 
біля башти Рожновського) 

 Встановлення вузлів комерційного обліку в об’єктах 
багатоквартирної забудови 

 Забезпечення обліку води технічними засобами у кінцевих 
споживачів (населення) 

 Капітальний ремонт частини магістрального водогону (від 
ВНС-2 до села, 1,2 км) 

 Встановлення системи автоматизації (частотне 
регулювання, віддалене управління) на джерелі водопостачання, 
ВНС-1 та ВНС-2) 

Очікувані 
результати: 

 Зменшено аварійність водопостачання 

 Замінено 8,6 км мережі водопостачання,та 1,2 км 
магістрального водогону. 

 Запроваджено діевий облік обсягів  водопостачання 

 Забезпеченно сталість постачання якісноі питної води 
населенню громади 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовка проектно-кошторисної документації; 

 Закупівля матеріалів та обладнання; 

 Проведення будівельно-монтажних робіт. 
Період здійснення:  2019 – 2021 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 2000 1000 1500  4500 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, державний бюджет, кошти МТД та інші кошти 
не заборонені законодавством 
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Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком селищної ради, підрядні організації  

Інше:  

 

 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект 

2.1.1. Покращення інфраструктури водозабезпечення та 
водовідведення сільських територій 

Назва проекту: 
23. Забезпечення питною водою мешканців селища 
Красноріченське 

Цілі проекту: Забезпечення потреб якісною питною водою 

Територія впливу 
проекту: 

с. Красноріченське 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

4300 

Стислий опис 
проекту: 

На цей час в смт. Красноріченське відсутнє централізоване 
водозабезпечення. У жителів села є власні криниці але останніми 
роками рівень води значно зменшився. Використовувати дану 
воду у споживчих цілях не можливо, вона має осад, та 
неприємний запах. Цю воду мешканці використовують лише для 
господарських потреб. Проектом передбачено буріння на 
території селища 5 артезіанскіх свердловин загального 
користування. 

Очікувані 
результати: 

Покращення доступності та якості питної води для мешканців 
смт.Красноріченське 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовка проектно-кошторисної документації; 

 Буріння артезіанських свердловин; 

 Закупівля матеріалів та обладнання; 

 Проведення будівельно-монтажних робіт. 

Період здійснення:  2020 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

  200 450 600 1250 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, державний бюджет, кошти МТД. 
.    

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Красноріченська селищна  рада, підрядні організації  

Інше:  

 

 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.2 Покращення транспортної доступності для розблокування 
економічного та соціального розвитку населених пунктів громади 

Назва проекту: 
24. Капітальний ремонт ділянки дороги Новоастрахань - 
Петровське 

Цілі проекту: 
Покращення умов життєдіяльності громади селища 
Красноріченське та сіл Площанка, Залиман, Бараниківка, 
Новоолександрівка 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 6700 
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кількість 
отримувачів вигод 

Стислий опис 
проекту: 

 Проект передбачає капітальний ремонт дорожнього 
покриття ділянки дороги, яка сполучає ОТГ з Кремінським 
районом (у напрямку Красноріченське – Кремінна) довжиною 3.0 
км, шляхом улаштування асфальтобетонного покриття. Існуюче 
асфальтне дорожнє покриття, побудоване ще у 60-х роках 
зруйноване і не відповідає сьогоднішнім навантаженням та 
інтенсивності руху 

 Реалізація проекту створить умови для безпечного та 
комфортного дорожнього руху, покращить стан доріг та 
автомобільне сполучення як для потреб економіки так і для 
доступу населення до послуг, забезпечить відповідне належне 
сполучення з містами району та області та з населеними пунктами 
громади 

Очікувані 
результати: 

 Забезпечено безпеку та комфорт руху, скорочення витрат 
пального, особистого часу водіїв та пасажирів. 

 Покращено сполучення між селами та перевезення 
пасажирів рейсовим автобусом,  

 Забезпечено умови для оперативного надання медичної 
допомоги 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовка проектно-кошторисної документації; 

 Проведення експертизи проектної документації; 

 Укладення договору з підрядником на виконання робіт 

 Проведення ремонтних робіт; 

 Прийняття дороги в експлуатацію 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 8500 7500   16000 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, ,державний бюджет, кошти МТД. 
.    

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком селищної ради, підрядні організації  

Інше:  

 

 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.2 Покращення транспортної доступності для розблокування 
економічного та соціального розвитку населених пунктів громади 

Назва проекту: 
 25. Капітальний ремонт дороги між населеними пунктами 
смт. Красноріченське – с.Новоолексадрівка 

Цілі проекту: 
Підвищення якості дорожнього покриття та безпеки дорожнього 
руху. Відтворення якості транспортного сполучення між 
населеними пунктами громади 

Територія впливу 
проекту: 

 смт. Красноріченське, с. Новоолександрівка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

4700 

Стислий опис 
проекту: 

Проведення капітального ремонту дороги протяжністю  9,0 км 
При капітальному ремонті доріг буде відновлена належна якість 
транспортного сполучення між населеними пунктами громади, 
забезпечено умови для перевезення пасажирів рейсовим 
автобусом, безпеку руху шкільного автобуса та надання швидкої 
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медичної допомоги тощо 

Очікувані 
результати: 

 Відремонтовано ділянку дороги протяжністю 9,0 км 

 Відтворено належне транспортне сполучення між 
населеними пунктами громади у т.ч. перевезення пасажирів 
рейсовим автобусом та оперативне надання медичної допомоги. 

 Забезпечено належну безпкку руху транспорту по 
реконструцованій ділянці дороги 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовка проектно-кошторисної документації; 

 Проведення експертизи проектної документації; 

 Уладення договору з підрядником на виконання робіт 

 Проведення капітального ремонту дороги протяжністю  
           9,0 км 

Період здійснення:  2019 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 2500 1500 3500 1500 9000 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, ,державний бюджет, кошти МТД. 
.    

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком селищної ради,підрядні організації  

Інше:  

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.2 Покращення транспортної доступності для розблокування 
економічного та соціального розвитку населених пунктів громади 

Назва проекту: 
 26. Капітальний ремонт дороги між населеними пунктами 
смт. Красноріченське – с. Бараниківка 

Цілі проекту: 
Підвищення якості дорожнього покриття та безпеки дорожнього 
руху. Відтворення якості транспортного сполучення між 
населеними пунктами громади 

Територія впливу 
проекту: 

 смт. Красноріченське, с. Бараниківка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

5900 

Стислий опис 
проекту: 

Проведення капітального ремонту дороги протяжністю  8,0 км 
При капітальному ремонті доріг буде відновлена належна якість 
транспортного сполучення між населеними пунктами громади, 
забезпечено умови для перевезення пасажирів рейсовим 
автобусом, безпеку руху шкільного автобуса та надання швидкої 
медичної допомоги тощо 

Очікувані 
результати: 

 Відремонтовано ділянку дороги протяжністю 8,0 км 

 Відтворено належне транспортне сполучення між 
населеними пунктами громади у т.ч. перевезення пасажирів 
рейсовим автобусом та оперативне надання медичної допомоги. 

 Забезпечено належну безпкку руху транспорту по 
реконструцованій ділянці дороги 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовка проектно-кошторисної документації; 

 Проведення експертизи проектної документації; 

 Уладення договору з підрядником на виконання робіт 

 Проведення капітального ремонту дороги протяжністю  
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           8,0 км 

Період здійснення:  2019 – 2021 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 2500 1500 3500  7500 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, ,державний бюджет, кошти МТД. 
.    

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком селищної ради,підрядні організації  

Інше:  

 

 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.2 Покращення транспортної доступності для розблокування 
економічного та соціального розвитку населених пунктів громади 

Назва проекту: 
 27. Капітальний ремонт дороги між населеними пунктами 
смт. Красноріченське – с. Залиман 

Цілі проекту: 
Підвищення якості дорожнього покриття та безпеки дорожнього 
руху. Відтворення якості транспортного сполучення між 
населеними пунктами громади 

Територія впливу 
проекту: 

 смт. Красноріченське, с. Заліман 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

4500 

Стислий опис 
проекту: 

Проведення капітального ремонту дороги протяжністю  9,0 км 
При капітальному ремонті доріг буде відновлена належна якість 
транспортного сполучення між населеними пунктами громади, 
забезпечено умови для перевезення пасажирів рейсовим 
автобусом, безпеку руху шкільного автобуса та надання швидкої 
медичної допомоги тощо 

Очікувані 
результати: 

 Відремонтовано ділянку дороги протяжністю 9,0 км 

 Відтворено належне транспортне сполучення між 
населеними пунктами громади у т.ч. перевезення пасажирів 
рейсовим автобусом та оперативне надання медичної допомоги. 

 Забезпечено належну безпкку руху транспорту по 
реконструцованій ділянці дороги 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовка проектно-кошторисної документації; 

 Проведення експертизи проектної документації; 

 Уладення договору з підрядником на виконання робіт 

 Проведення капітального ремонту дороги протяжністю  
           9,0 км 

Період здійснення:  2019 – 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

0 2500 1500 3500 1500 9000 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, ,державний бюджет, кошти МТД. 
.    

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком селищної ради,підрядні організації  

Інше:  
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.2. Покращення транспортної доступності для розблокування 

економічного та соціального розвитку населених пунктів громади 

Назва проекту:  28. Встановлення зупинок громадського транспорту по 
населеним пунктам Красноріченської ОТГ (с. Залиман, 
с.Новоолександрівка, с.Бараниківка, смт. Красноріченське) 

Цілі проекту: Створення безпечних та комфортних умов для жителів громади 
під час руху громадським транспортом.  

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

З метою створення належних умов безпеки для жителів громади, 
які пересуваються на певні відстані, а також для вдосконалення 
руху транспорту, необхідно встановити зупинки громадського 
транспорту по населенних пунктах ОТГ   

Очікувані 
результати: 

 Облаштовано майданчики з тротуарної плитки  під 6 
зупинок 

 Встановлено 6 зупинок громадського транспорту 

Ключові заходи 
проекту: 

 Облаштовано майданчики з тротуарної плитки  під 6 
зупинок; 

 Виготовлення з металевих та пластикових конструкцій 
накриття для зупинок громадського транспорту; 

 Облаштовано 6 зупинок громадського транспорту 

Період здійснення:  2019 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 350    350 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада 
 
 

Інше  

 

 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.2 Покращення транспортної доступності для розблокування 
економічного та соціального розвитку населених пунктів громади 

Назва проекту: 29. Придбання автобуса для регулярних перевезеннь 
мешканців між населеними пунктами громади 

Цілі проекту: Покращення  умов транспортного сполучення між населеними 
пунктами громади  

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

До складу Краснорченської ОТГ увійшло 5 населених пунктів, 
відстань до найбільш відділеного з них складає 12 км, а автобусне 
сполучення з адміністративними центром  відбувається лише 2 
раза на день. Також є населений пункт з яким автобусне 
сполучення взагалі відсутнє і дістатись туди можна  лише 
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автомобілем. Тому для вирішення даної проблеми планується 
придбати до комунальної власності  ОТГ автобус для покращення 
транспортного сполучення адміністративного центру ОТГ з  
сільськими населеними пунктами  

Очікувані 
результати: 

Відтворення якісного транспортного сполучення між населеними 
пунктами ОТГ    

Ключові заходи 
проекту: 

Придбання 1  автобуса для регулярного перевезення жителів між 
населеними пунктами ОТГ   

Період здійснення:  2020 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

  2000 2000 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет,кошти  
МТД 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада 
 
 

Інше  

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.3. Покращення управління твердими побутовими відходами 

Назва проекту: 30. Запровадження системи роздільного збирання твердих 
побутових відходів на території Красноріченської ОТГ 
(облаштування майданчиків) 

Цілі проекту:  Формування в мешканців громади свідомості роздільного 
збирання ТПВ 

 Зменшення кількості ТПВ, що вивозиться на полігон для 
захоронення. 

 Підвищення ефективності роботи КП «Бараниківське                     
сількомунгосп» у сфері поводження з ТВП 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Проектом передбачено будівництво сучасних контейнерних 
майданчиків в населених пунктах ОТГ, розташування на них 
євроконтейнерів для роздільного збору твердих побутових 
відходів. 

Очікувані 
результати: 

 Облаштовано 20 майданчиків для розміщення сміттєвих 
євроконтейнерів. 

 Впроваджено систему роздільного збору твердих побутових 
відходів;  

 Покращення санітарно-епідемічного стану в населених 
пунктах; 

 Зменшено кількість твердих побутових відходів, що вивозяться 
на полігон для утилізації;  

 Формування у мешканців громади свідомого розуміння того, 
що відходи можна використовувати з користю 

Ключові заходи 
проекту: 

 Облаштування 20 майданчиків для розміщення 
євроконтейнерів для роздільного збору твердих побутових 
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відходів; 

 Організація роботи комунального підприємства для змішаного 
збору твердих побутових відходів згідно розробленого графіку 
на території громади; 

 Придбання 60 контейнерів для збору сміття 

 Організація збирання, пресування та реалізації вторинної 
сировини  

 Виготовлення та розповсюдження інформаційних  матеріалів 
щодо впровадження роздільного збору ТПВ; 

 Проведення 10 занять для дітей і молоді щодо поводження з 
ТПВ 

Період здійснення:  2018-2022 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

  250 250  500 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Касноріченська селищна рада КП «Бараниківське сількомунгосп» 
 

Інше  

 

 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.1.4. Зміцнення системи запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій і забезпечення техногенної, громадської  та пожежної 
безпеки у громаді 

Назва проекту: 31. Створення місцевих пожежних команд 

Цілі проекту: 

Запобігання та протидія виникненню небезпечних ситуацій. 
Забезпечення належного рівня пожежної безпеки для 
підприємств, установ, організацій та мешканців віддалених сіл 
громади  

Територія впливу 
проекту: 

с. Бараниківка, с.Новоолександрівка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

2050 

Стислий опис 
проекту: 

Створення місцевої пожежної команди в с. Бараниківка та                     
с. Новоолександрівка  з метою реагування на надзвичайні ситуації 
як техногенного, так і природного характеру (пожежі, повені, аварії 
комунікацій дорожньо- транспортні аварії). Реагування (надання 
допомоги під час НС, проведення першочергових заходів) на 
території Красноріченської громади в часовому факторі, що 
становить 20 хв. 

Очікувані 
результати: 

 Послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру (далі – 
надзвичайні ситуації), підвищення рівня безпеки населення і 
захищеності територій від наслідків таких ситуацій. 

 Прибуття протипожежного формування на місце над 
звичайної ситуації – не більше 20 хвилин (сільська місцевість) 

 Забезпечення збереження життя і здоров’я людей, 
мінімізації збитків під час виникнення надзвичайних ситуацій 

 Своєчасне та якісне проведення невідкладних 
відновлювальних робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію 
надзвичайних ситуацій та їх наслідків. 

Ключові заходи  Створення та оснащення в кожному населеному пункті 
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проекту: пожежно-рятувальної частини, 

 Формування добровільної пожежної команди; 

 Поточне утримання протипожежних формувань 
Період здійснення:  2019 – 2021 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 150 250 250  650 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет, кошти 
МТД та інші кошти не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Виконком селищної ради,підрядні організації, Кремінський РС 
ГУДСНС України у Луганській області. 

Інше:  

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

 2.1.4. Зміцнення системи запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій і забезпечення техногенної, громадської  та пожежної 
безпеки у громаді 

Назва проекту: 32. Встановлення мережі відеоспостереження в населених 
пунктах громади 

Цілі проекту:  Підвищення безпеки дорожнього руху на потенційно 
небезпечних ділянках дороги в межах населених пунктів; 

 Підвищеннярівня  безпечки перебування людей у  
громадських місцях  

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська  ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

На території смт Красноріченське у 2017 роках було встановлено 
6 камер зовнішнього відеоспостереження у місцях найбільшого 
скупчення людей. Наявна мережа камер відео спостереження є 
недостатньою і потребує розширення і встановлення у сільських 
населених пунктах громади, поблизу  закладів соціальної сфери, 
освіти, культури, охорони здоров’я  та ін. 

Очікувані 
результати: 

 Встановлено  12 камер зовнішнього відеоспостереження  

 Підвищено рівень безпеки в громаді, особливо в темну 
пору доби;  

Ключові заходи 
проекту: 

 Визначення 12 місць потенційної небезпеки; 
 Підключення 12 додаткових камер у мережу зовнішнього 

відеоспостереження;  

Період здійснення:  2019 - 2020 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 200 400   600 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада 
 

Інше:  
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

 2.1.4. Зміцнення системи запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій і забезпечення техногенної, громадської  та пожежної 
безпеки у громаді 

Назва проекту: 33.  Створення центру комплексної безпеки 

Цілі проекту: Забезпечення належного рівня безпеки життєдіяльності 
населення, захисту суб’єктів господарювання і території  
Красноріченської громади шляхом комплексного надання послуг 
екстреного реагування (поліції, пожежно-рятувальних служб, 
швидкої медичної допомоги тощо) за рахунок створення центру 
комплексної безпеки 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська  ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Мешканці громади, не забезпечені належним рівнем швидкого та 
комплексного надання послуг екстреного реагування (поліції, 
пожежно-рятувальних служб, швидкої медичної допомоги тощо). У 
разі виникнення надзвичайної ситуації час очікування допомоги 
різних служб складає близько години. 
Поряд з цим безпека громадян – найголовніше завдання для 
функціонування громади. З метою наближення таких послуг до 
населення, екстреного та комплексного реагування на 
повідомлення про злочини та інші надзвичайні події, якісного 
забезпечення публічної безпеки та порядку на територіях існує 
нагальна потреба у створенні центру комплексної безпеки 
громадян. Створення такого центру – це нова якість послуги на 
рівні громади, можливість і спроможність громади повноцінно 
убезпечити життя своїх мешканців. 
Центр комплексної безпеки передбачє комплексний підхід і 
поєднує пожежно-рятувальний підрозділ, кабінет поліцейського, 
фельдшерсько-акушерський (медичний) пункт та єдиний 
диспетчерський цент (call-центр). 

Очікувані 
результати: 

Компактне розташування оперативних служб екстреного 
реагування (поліції, пожежно-рятувальних служб, швидкої 
медичної допомоги тощо) дозволить швидко та ефективно 
вирішувати питання щодо захисту населення і території громади 
від небезпек та значно скоротити фінансові витрати на їх 
утримання, а також сприятиме налагодженню тісної взаємодії між 
оперативними службами і жителями громади, зменшенню збитків 
економіки та населення у разі виникнення надзвичайних і 
криміногенних ситуацій. 
Завдяки роботі Центру комплексної безпеки громадян суттєво 
зменшиться час реагування на надзвичайні ситуації — до 20 
хвилин.  

Ключові заходи 
проекту: 

 Виготовлення проектно-кошторисної документації 

 Проведення реконструкції приміщення ЦКБ 
 Закупівля і встановлення обладнання ЦКБ 

Період здійснення:  2020 - 2021 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

  300 5200  5500 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет, кошти 
МТД та інші кошти не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 

Красноріченська селищна рада, Головне управління Державної 
служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області; 
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проекту: Головне управління Національної поліції в Луганській області  
 

Інше:  

 

 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект 

2.1.4. Зміцнення системи запобігання виникненню надзвичайних 
ситуацій і забезпечення техногенної, громадської  та пожежної 
безпеки у громаді 

Назва проекту: 

34. Реконструкція існуючих мереж вуличного освітлення 
(заміна ліхтарів з лампами розжарювання на LED) в 
населених пунктах смт. Красноріченське, с. 
Новоолександрівка,                     с. Бараниківка. 

Цілі проекту: 

 Підвищення рівня безпеки та комфорту перебування 
мешканців та гостей на вулицях Красноріченської громади  

 Забезпечення вуличним освітленням із застосуванням 
енергоощадних технологій у всіх населених пунктах 
Красноріченської громади 

 Заміна ліхтарів з лампами розжарювання на LED – ліхтарі  
(в кількості 160 шт.) 

 Збалансування місцевого бюджету за рахунок оптимізації 
відповідних видатків на освітлення 

Територія впливу 
проекту: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

На цей час в смт. Красноріченське вуличне освітлення є лише 
частково (є потреба в реконструкції), в старостинських округах             
(с. Новоолександрівка та с. Бараниківка) освітлені лише 
центральні вулиці,. Проте, постійні нарікання мешканців викликає 
саме якість освітлення й особливо в осінньо-зимовий період та під 
час негоди. Крім того, нестача світла вкрай негативно впливає на 
рівень безпеки громадян, особливо на вулицях з інтенсивним 
рухом автомобільного транспорту і спеціальної техніки до 
сільськогосподарських товариств. Також, відсутність достатнього 
освітлення негативно впливає на рівень комфорту під час 
вечірнього руху людей до роботи та з роботи, магазинів, закладів 
культури чи дозвілля, сприяє погіршенню криміногенної ситуації, 
що відбивається як на фізичному, так і на психологічному стані 
громадян 

Очікувані 
результати: 

 Підвищення рівня безпеки та комфорту життя мешканців 
громади. 

 Зменшення кількості криміногенних ситуацій, ДТП та 
випадків травматизму 

Ключові заходи 
проекту: 

 Роз`яснення послідовності реалізації проекту та 
особливостей нового вуличного освітлення. 

 Підготовка проектно-кошторисної документації. 

 Встановлення LED-ліхтарів та заміна щитових. 

 Проведення свята світла «Світле свято» 

Період здійснення:  2020–2022 рр.: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

  
500 450 200 1150 

Джерела Державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет, кошти 



Стратегічний план розвитку Красноріченської об’єднаної територіальної громади до 2022 року 
 

76 
 

фінансування: МТД та інші кошти не заборонені законодавством 

Ключові потенційні 
учасники проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації. 

Інше:  

 
 

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку операційної цілі 2.2. Підвищення 
якості життя у сільських територіях 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.1. Підвищення якості послуг мережі освітніх закладів 

Назва проекту: 35. Придбання шкільного автобусу 

Цілі проекту: 
Забезпечення підвезення учнів та педагогічних працівників із 
оптимізованих шкіл в опорну  школу, покращення якості освіти. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

2000 

Стислий опис 
проекту: 

 З метою надання учням якісних освітніх послуг планується 
підвезення учнів до опорної школи тому необхідно придбати 1 
шкільний автобус 

Очікувані 
результати: 

 Поповнення та оновлення існуючого автопарку шкільних 
автобусів; 

 Покращення якості надання послуг з перевезення; 

 Покращення якості освіти  

 Реалізація даного проекту дасть можливість забезпечити 
повноцінне виконання Законів України «Про освіту», «Про 
загальну середню освіту» та, відповідно надання учням громади 
якісних освітніх послуг. 

Ключові заходи 
проекту: 

Придбання 1 шкільного автобусу; 

Період здійснення:  2019 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 1500    1500 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством.. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна  рада, програми та проекти 
міжнародної технічної допомоги, громадські організації 
 

Інше:  

 
 
 
Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.1. Підвищення якості послуг мережі освітніх закладів 

Назва проекту: 
36.Технічне переоснащення та енергомодернізація системи 
опалення, освітлення та  термомодернізація будівлі 
Красноріченської ЗОШ I-III ст. 

Цілі проекту:  Досягненути належного рівня енергоефективністі системи 
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опалення  та освітлення будівлі школи 

  Забезпечити комфортні умови перебування учнів та 
працівників освітнього закладу 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

1500 

Стислий опис 
проекту: 

Система опалення  протягом 25 років не ремонтувалася,виникли 
проблеми  в забезпеченні теплом. Окремі класні кімнати не 
відповідають нормативам теплового режиму тому учні частіше 
хворіють.  

Очікувані 
результати: 

 Реалізація вказаного проекту дасть можливість повноцінно 
забезпечити надання умов навчання та перебування учнів в 
школі, а також створить умови для енергозбереження та 
захистить від руйнування приміщення.  

 Обов’язкова енергомодернізація шкіл збільшує мінімум на 
20% строк експлуатації будівель та оновлює їхній зовнішній 
вигляд це дозволить зекономити 20-30% витрат коштів місцевого 
бюджету на енергоресурси 

Ключові заходи 
проекту: 

 Модернізація системи опалення  

   Термомодернізація будівлі  

Період здійснення:  2018 - 2020 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 5000 5000   10000 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством.. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна  рада, програми та проекти 
міжнародної технічної допомоги, громадські організації 
 

Інше: Цей проект може досягти ефекту з іншими ініціативами  
підтримки 

 
 
 
Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.1. Підвищення якості послуг мережі освітніх закладів 

Назва проекту: 
37. Оснащення  сучасною матеріально-технічною базою 
опорної школи  

Цілі проекту: 

 Оновити матеріально-технічну базу школи та створети 
належні умов навчання для школярів. 

  Створити повноцінний комфортний освітній простір.  

     Належне облаштування та технічне забезпечення школи з 
точки зору якісного наповнення навчального процесу. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

1500 

Стислий опис 
проекту: 

Опорна школа потребує повного оснащення  сучасною 
матеріально-технічною базою (засобами навчання, у тому числі 
кабінетами фізики, біології, географії, математики, навчальними 
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комп’ютерними комплексами, інтерактивним та мультимедійним 
обладнанням тощо). 

Очікувані 
результати: 

 Для учнів створюються кращі умови навчання:  обладнані 
кабінети  математики, фізики, географії, біології.  

  Можливість якісно проводити лабораторні роботи, 
внаслідок наявності наочного обладнання  що потрібне для 
вивчення  природничих наук  

Ключові заходи 
проекту: 

 Придбання засобів навчання, у тому числі оснащення 
кабінетів фізики, біології, географії, математики, навчальними 
комп’ютерними комплексами, інтерактивним та мультимедійним 
обладнанням тощо. 

Період здійснення:  2018 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

925     925 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством.. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна  рада, програми та проекти 
міжнародної технічної допомоги, громадські організації 
 

Інше: Цей проект може досягти ефекту з іншими ініціативами  
підтримки 

 
 
 
Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.1.Підвищення якості послуг мережі освітніх закладів 

Назва проекту: 
38.Технічне переоснащення харчоблоку для приготування 
гарячої їжі та харчування учнів  Красноріченської ЗОШ I-III ст. 

Цілі проекту: 
Відтіорення  матеріально-технічної бази школи та створення 
належних умов навчання школярів (в тому числі, гігієни 
харчування). 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

1500 

Стислий опис 
проекту: 

Актуальність даного проекту полягає в тому, що одним із 
найважливіших чинників формування здорового способу життя 
школярів є організація харчування. Приготування якісної їжі, 
художньо та раціонально оформлений інтер’єр їдальні 
забезпечує   школярами,естетичну насолоду та комфорт дітей у 
зоні відпочинку. Всі ці фактори сприяють ефективності 
навчально-виховного процесу. 
Саме тому проект  передбачає модернізацію приміщення їдальні 
закладу:  оптимізацію певних зон їдальні та придбання сучасної 
техніки,  меблів що дозволить створити комфортні умови дня 
організації правильного та раціонального харчування школярів та 
працівників закладу. 
Через брак фінансування з року в рік відкладаються придбання 
сучасного та безпечного обладнання для харчоблоку, 
вітамінізація страв, організація дієтичного харчування, 
залишається низьким відсоток вживання чистої питної води 
учнями. Як наслідок, маємо високий рівень захворювань органів 
травлення та захворювань обміну речовин у дітей шкільного віку 
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Очікувані 
результати: 

 Створення комфортних умов для організації гарячого 
харчування учнів Красноріченської  ЗОШ; 

 Охоплення всіх учасників навчально – виховного процесу 
гарячим харчуванням; 

 Зменшення захворюваності серед учнів, що страждають на 
хвороби органів травлення; 

 Формування серед учнів усвідомлення важливості харчування 
для здоров’я, розширення уявлення про різноманітність 
продуктів, розвиток культурно-гігієнічних навичок поведінки під 
час прийому їжі. тощо 

Ключові заходи 
проекту: 

  Переоснащення харчоблоку  

 Організація гарячого харчування учнів 

Період здійснення:  2018 - 2020 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 250 350   600 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством.. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна  рада, програми та проекти 
міжнародної технічної допомоги, громадські організації 
 

Інше: Цей проект може досягти ефекту з іншими ініціативами  
підтримки 

 
 
 
Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.1.Підвищення якості послуг мережі освітніх закладів 

Назва проекту:  39. Капітальний ремонт ДНЗ «Сонечко» в с. Бараниківка 

Цілі проекту: Покращити  умови навчально-виховного процесу та провести 
капітальний ремонт з проведенням термомодернізації будівлі 
навчального закладу «Сонечко» 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

с. Бараниківка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

1600  

Стислий опис 
проекту: 

Бараниківський  ДНЗ «Сонечко» побудований ще  у 1976 році. 
Двері та вікна  будівлі застарілі, перевищують термін 
рекомендованої експлуатації. Протяги, які проходять крізь 
зачинені двері та вікна неутеплені стіни несуть загрозу для 
здоров’я дітей та персоналу закладу, а також підвищують рівень 
витрат на енергозабезпечення будівлі. Забезпечити відповідний 
температурний режим в закладі дуже складно, тому що висота 
внутрішніх стін 3.10 м, стіни старі, віддача тепла дуже велика,  
утеплення  дитячого садка стає як необхідність, адже  недостатня 
теплоізоляція є причиною не тільки втрата тепла, що є наслідком 
зростаючих витрат за опалення, а й ризиком пошкодження стін 
внаслідок частого промерзання.  Крім стін, капітального ремонту 
потребує дах, який протікає. Для вирішення даної проблеми 
планується провести капітальний ремонт закладу із заміною даху, 
утепленням стін, заміною вікон дверей та ін.   
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Очікувані 
результати: 

 Утеплення фасаду приміщення  

 Заміна покриття даху 

 Заміна дверних конструкцій  

 Заміна вікон   

Ключові заходи 
проекту: 

Проектом передбачено: 

 Демонтаж конструкцій та облаштування поверхні під 
утеплення, підготовчі роботи 

 Заміна вхідних та внутрішніх дверей  

 Заміна вікон   

 Утеплення зовнішніх стін будівлі  мінераловатними плитами 
товщ. 10 см, з подальшим штукатуренням та фарбуванням.  

Період здійснення:  2019 - 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 разом 

 3000 3000 3000 3000 12000 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна  рада, програми та проекти міжнародної 
технічної допомоги, громадські організації, підрядні організації 
 

 
 
 
Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.2. Підвищення якості послуг у сфері соціального захисту 
населення та охорони здоров‘я 

Назва проекту: 40. Створення єдиного центру надання соціальних послуг 

Цілі проекту: 

 Організація звернення щодо отриманням соціальних послуг за 
принципом «єдиного вікна» за місцем проживання чи 
перебування; 

   Забезпечення доступності, своєчасності й адресності 
соціальних послуг; 

   Усунення дублювань у роботі соціальних служб та 
впорядкування процесу управління системою надання соціальних 
послуг:  

    Забезпечення необхідної інфраструктури для якісного 
надання соціальних послуг  

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

З огляду на проведення процесу децентралізації, що передбачає 
збільшення повноважень Красноріченської об’єднаної громади, 
відпрацьовуються практичні питання перерозподілу повноважень, 
взаємодії усіх залучених до процесу надання соціальних послуг 
суб’єктів та найбільш прийнятні на даний час практики організації 
й надання соціальних послуг населенню громади. Для усунення 
дублювань в роботі Територіального центру Кремінського району, 
районного центру СССДМ, охопленню соціальними послугами та 
соціальною допомогою усіх, без винятку осіб/сімей у СЖО, які 
проживають у громаді, забезпеченню надання соціальних послуг 
за принципом «єдиного вікна» проектом передбачається 
створення Єдиного центру соціальних послуг. Об’єднана 
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структура з надання соціальних послуг має розташовуватись в 
одній будівлі , облаштованій відповідно до потреб різних груп 
населення, які отримують відповідні послуги. Відповідно проектом 
враховано також розробку необхідної будівельної документації та 
власне ремонт приміщень під Центр надання соціальних послуг. 

Очікувані 
результати: 

 Створено КУ «Центр соціальних послуг».  

  Уникнуто дублювання та сформовано належний розподіл 
обов’язків у роботі соціальних служб; 

  Забезпечено доступність, своєчасність та адресність 
соціальних послуг 

 Запроваджено принцип «єдиного вікна» щодо звернень за 
отриманням соціальних послуг за  місцем проживання чи 
перебування мешканців громади;  

  Забезпечено комфортний доступ усіх отримувачів 
соціальних послуг до окремої будівлі Центру 

Ключові заходи 
проекту: 

Проектом передбачається:  

 Прийняття селищною радою рішення про створення КУ «Центр 
соціальних послуг» 

  Розробка Статуту КУ «Центр соціальних послуг» та реєстрація 
його;  

 Підбір фахівців для роботи єдиного центру соціальних послуг;  

 Розробка будівельної документації для реконстукції першого 
поверху будівлі  Красноріченської селищної ради під  Центр 
відповідно до потреб отримувачів послуг;  

Період здійснення:  2019 рік: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

  1200   1200 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна  рада, програми та проекти 
міжнародної технічної допомоги, громадські організації 
 

Інше: 
 

 

 
 
Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.2. Підвищення якості послуг у сфері соціального захисту 
населення та охорони здоров‘я 

Назва проекту: 
41. Капітальний ремонт приміщення «Красноріченської 
амбулаторії загальної практики – сімейної медицини» 

Цілі проекту: 

 Сстворення необхідних умов для отримання якісних послуг 
у сфері охорони здоров’я;  

 Приведення приміщення амбулаторії   у відповідність до 
сучасних санітарних та естетичних вимог; 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

5100 

Стислий опис 
проекту: 

Приміщення амбулаторії ЗПСМ не ремонтувалось ще з 
радянських часів, проводились лише поточні ремонти (покраска, 
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побілка). На даний час амбулаторія  перебуває у неестетичному, 
запущеному стані, холодні стіни, що не утримують тепло 
призводять до надмірних витрат на опалення будівлі. Капітальний 
ремонт амбулаторії буде здійснюватись з використанням сучасних 
технологій, підходів до утеплення фасадів. Заміна даху, вікон та 
дверей здійснюватиметься на сучасні енергоефективні.  

Очікувані 
результати: 

 Досягнено достатній рівень комфорту та умов для 
отримання якісних медичних послуг жителями 
смт.Красноріченське, с.Новоолександрівка, с. Залиман, 
с.Площанка 

 Зменшено витрати місцевого бюджету на енергозабезпечення 
будівлі у зимовий час. 

Ключові заходи 
проекту: 

1. Розробка проектно-кошторисної документації  та отримання 
експертного звіту на проведення капітального ремонту 
приміщення Красноріченської  амбулаторії ЗПСМ 
2. Заміна вікон та  дверей на металопластикові  
3.Проведення внутрішньо-оздоблювальних робіт. 
4.Заміна системи опалення 

Період здійснення:  2019 - 2022 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 1100 1200   2300 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Виконавчий комітет Красноріченської селищної ради, 
підрядні організації 

Інше:  

 
 
 
Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.2. Підвищення якості послуг у сфері соціального захисту 
населення та охорони здоров‘я 

Назва проекту: 
42. Капітальний ремонт приміщення «Бараниківської 
амбулаторії загальної практики – сімейної медицини» 

Цілі проекту: 

 Сстворення необхідних умов для отримання якісних послуг 
у сфері охорони здоров’я;  

 приведення приміщення амбулаторії   у відповідність до 
сучасних санітарних та естетичних вимог; 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

с. Бараниківка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

1600  

Стислий опис 
проекту: 

Приміщення амбулаторії ЗПСМ не ремонтувалось ще з 
радянських часів, проводились лише поточні ремонти (покраска, 
побілка). На даний час амбулаторія  перебуває у неестетичному, 
запущеному стані, холодні стін, що не утримують тепло 
призводять до надмірних витрат на опалення будівлі. Капітальний 
ремонт амбулаторії буде здійснюватись з використанням сучасних 
технологій, підходів до утеплення фасадів. Заміна даху, вікон та 
дверей здійснюватиметься на сучасні енергоефективні.  

Очікувані 
результати: 

 Досягнено достатній рівень комфорту та умов для 
отримання якісних медичних послуг мешканцями с.Бараниківка  
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 Зменшено витрати місцевого бюджету на енергозабезпечення 
будівлі у зимовий час. 

Ключові заходи 
проекту: 

1. Розробка проектно-кошторисної документації  та отримання 
експертного звіту на проведення капітального ремонту 
приміщення Бараниківської амбулаторії ЗПСМ 
2. Заміна вікон та  дверей на металопластикові  
3.Проведення внутрішньо-оздоблювальних робіт. 
4.Заміна системи опалення 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

0 500 700 0 0 1200 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Виконавчий комітет Красноріченської селищної ради, 
підрядні організації 

Інше:  

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.2. Підвищення якості послуг у сфері соціального захисту 
населення та охорони здоров‘я 

Назва проекту: 

43. Закупівля медичного обладнання для «Красноріченської 
амбулаторії загальної практики – сімейної медицини» та 
«Бараниківської амбулаторії загальної практики – сімейної 
медицини» 

Цілі проекту: 

 Надання населенню об’єднаної громади якісної 
спеціалізованої медичної допомоги 

 Покращення матеріально-технічної бази амбулаторій та ФАПів 

 Створення умов для якісного, своєчасного  медичного 
обстеження мешканців громади. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ  

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

7000  

Стислий опис 
проекту: 

Середній рівень оснащеності закладу первинної медико-
санітарної допомоги в Кремінському районі складає близько 35%. 
Обладнання, яке є в наявності, фізично зношене, застаріле і 
потребує заміни. З метою підвищення якості надання первинної 
медичної допомоги необхідно зміцнювати матеріально-технічну 
базу медичних закладів 

Очікувані 
результати: 

 Покращено якість надання медичних послуг для сільського 
населення  

 Наближення надання якісних медичних послуг до сільського 
населення 

 Зміцнення матеріально-технічної бази медичного закладу на 
виконання заходів, передбачених реформою первинної 
медицини 

Ключові заходи 
проекту: 

 Придбання для амбулаторій та ФАПів первинної  медико-
санітарної допомоги медичного  обладнання  

 Здійснення навчання лікарів для роботи на новому обладнанні 
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Період здійснення:  2019 - 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

 700 800 1500 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Виконавчий комітет Красноріченської селищної ради, 
підрядні організації 

Інше:  

 

 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.2. Підвищення якості послуг у сфері соціального захисту 
населення та охорони здоров‘я 

Назва проекту: 
44.  Капітальний ремонт ФАПів в с. Залиман та                             
с. Новоолександрівка 

Цілі проекту:  Створення необхідних умов для отримання якісних послуг у 
сфері охорони здоров’я;  

 Приведення приміщення ФАПів  у відповідність до сучасних 
санітарних та естетичних вимог 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

с. Новоалександрівка. 
с. Залиман 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

700 

Стислий опис 
проекту: 

Приміщення ФАПу в селах Залиман та  Новоолександрівка не 
ремонтувалось ще з радянських часів, проводились лише поточні 
ремонти (покраска, побілка).На даний час ФАПи перебувають у 
небезпечному. неестетичному, запущеному стані, холодні стіни, 
що не утримують тепло призводять до надмірних витрат 
місцевого бюджету на опалення будівлі. Капітальний ремонт 
ФАПів в селах  буде здійснюватись з використанням сучасних 
технологій, підходів до утеплення фасадів. Заміна даху, вікон і 
дверей здійснюватиметься на сучасні енергоефективні.  

Очікувані 
результати: 

 Досягнено достатній рівень комфорту та умов для 
отримання якісних медичних послуг жителями с. Залиман та с. 
Новоолександрівка 

 Зменшено витрати місцевого бюджету на енергозабезпечення 
будівлі у зимовий час. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Розробка проектно-кошторисної документації  та 
отримання експертного звіту на проведення капітального 
ремонту ФАПів в с. Залиман та с. Новоолександрівка  

 Заміну вікон та дверей на металопластикові  

 Утеплення та укріплення зовнішніх стін  мінераловатними 
плитами товщ. 10 см, з подальшим штукатуренням та 
фарбуванням.  

 Ремонт даху 

 Проведення внутрішньо-оздоблювальних робіт. 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

 400 400 800 

Джерела Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
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фінансування: не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Виконавчий комітет Красноріченської селищної ради, 
підрядні організації 

Інше:  

 

 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.3. Розширення можливостей для забезпечення культурних 

потреб та здорового способу життя 

Назва проекту: 45. Капітальний ремонт фізкультурно-оздоровчого комплексу 
с. Бараниківка 

Цілі проекту:  Зміцнення стану здоров’я сільських дітей  

 Поліпшення зайнятості дітей у вільний від навчання час; 
 Протидія проявам асоціальної поведінки серед неповнолітніх. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Фізична  культура і спорт – складова частина виховного процесу 
дітей, підлітків та учнівської молоді. Вони відіграють важливу роль 
у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і функціональних 
можливостей людського організму, забезпеченні змістовного 
дозвілля молоді, збереженні тривалості активного життя 
дорослого населення. Приміщення ФОК в с. Бараниківка  не 
ремонтувалось ще з радянських часів, проводились лише поточні 
ремонти (покраска, побілка). На даний час приміщення  перебуває 
у небезпечному, неестетичному, запущеному стані. Капітальний 
ремонт приміщення буде здійснюватись з використанням 
сучасних технологій. 

Очікувані 
результати: 

 Проведено капітальний ремонт приміщення ФОК в                          
с. Бараниківка 

 Заміна вікон, дверей 

 Утеплення стін 
 Заміна комунікацій 

Ключові заходи 
проекту: 

 Розробка проектно-кошторисної документації  та 
отримання експертного звіту на проведення капітального 
ремонту .  

 Заміну дверей на металопластикові  
 Утеплення та укріплення зовнішніх стін   

Період здійснення:  2019 - 2021 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 300 400 700  1400 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет, кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Виконавчий комітет Красноріченської селищної ради, 
підрядні організації 

Інше:  
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.3. Розширення можливостей для забезпечення культурних 

потреб та здорового способу життя 

Назва проекту:  46. Облаштування громадської зони відпочинку на території 
смт. Красноріченське поблизу річки Красна 

Цілі проекту: Створення належних  умов для відпочинку та проведення 
культурного дозвілля жителів територіальної громади 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

На території смт Красноріченське немає спеціально 
облаштованого місця для відпочинку, культурного проведення 
часу жителів громади, а місто біля річки на якому раніше 
відпочивали жителі знаходиться в захаращеному стані і створює 
екологічну проблему для селища. Все це призводить до 
погіршення рівня здоров’я та зниження тривалості життя  жителів 
громади. Створення  зони  для відпочинку,  культурного  
проводження часу мешканців селища буде сприяти зміцненню 
здоров’я, підвищенню фізичних і функціональних можливостей 
людського організму, забезпеченню змістовного дозвілля молоді, 
збереженню тривалості активного життя дорослого населення. 

Очікувані 
результати: 

 Облаштовано 2 пляжи на березі р. Красна 

 Очищено прибережну лінію річки довжиною 100 метрів 

 Збудовано громадський туалет 

 Встановлено 1 альтанку; 6 лавочок; 8 урн для сміття; 4 пляжні 
«грибочки» для дітей. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Оголошення конкурсу серед жителів громади на кращий ескіз 
зони для відпочинку, з метою більшого залучення населення 
до реалізації проекту. 

 Викошення та вивезення очерету з самої річки та його 
берегової лінії 

 Очищення прибережної зони річки від сміття та чагарників 
методом «сільської толоки» (проведено 2 суботники) 

 Вивезення 100 тонн піску на прибережну зону та 
облаштування там пляжу. 

 Будівництво громадського туалету.  

 Придбання та монтаж предметів благоустрою на зоні для 
відпочинку:   1 альтанка; 6 лавочок; 8 урн для сміття; 4 пляжні 
«грибочки» для дітей. 

Період здійснення:  2019 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

 300  300 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, обласний бюджет кошти МТД, та інші кошти не 
заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації 

Інше:  
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.3. Розширення можливостей для забезпечення культурних 

потреб та здорового способу життя 

Назва проекту: 47. Придбання спортивно-ігрового обладнання для 
облаштування вуличних дитячо-ігрових майданчиків в селах: 
Новоолександрівка, Бараниківка  та                                                  
смт. Красноріченське 

Цілі проекту:  Зміцнення стану здоров’я сільських дітей  

 Покращання естетичного вигляду сільських територій;  

 Поліпшення зайнятості дітей у вільний від навчання час; 
 Протидія проявам асоціальної поведінки серед неповнолітніх. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченськаа ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Фізична  культура і спорт – складова частина виховного процесу 
дітей, підлітків та учнівської молоді. Вони відіграють важливу роль 
у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і функціональних 
можливостей людського організму, забезпеченні змістовного 
дозвілля молоді, збереженні тривалості активного життя 
дорослого населення. Серед   проблем, які є у  сільських 
населених пунктах, що увійшли до Красноріченське ОТГ  щільне 
місце займає  відсутність спеціально обладнаного місця для 
проведення дозвілля дітей дошкільного та молодшого шкільного 
віку.  

Очікувані 
результати: 

 Придбано 4 комплекти для дитячого ігрового майданчика 

 Розчищено та підготовлено об’єкти для їх встановлення 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовлено площадки для встановлення дитячих 
майданчиків по населених пунктах; 

 Придбано та встановлено 4 дитячі майданчики по 3-х 
населених пунктах  

Період здійснення:  2019 - 2020 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 140 420   560 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, обласний бюджет кошти МТД, та інші кошти не 
заборонені законодавством. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації 

Інше:  

 

 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.3. Розширення можливостей для забезпечення культурних 

потреб та здорового способу життя 

Назва проекту: 48. Придбання вуличних тренажерів для заняття спортом в 
смт Красноріченське та спортивного обладнання в сільські 
населені пункти  

Цілі проекту:  Зміцнення фізичного здоров’я жителів громади  

 Покращання естетичного вигляду території населеного пункту;  

 Поліпшення зайнятості молоді та дорослих у вільний час; 
 Протидія проявам асоціальної поведінки серед неповнолітніх 
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Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Фізична  культура і спорт – складова частина виховного процесу 
дітей, підлітків та учнівської молоді. Вони відіграють важливу роль 
у зміцненні здоров’я, підвищенні фізичних і функціональних 
можливостей людського організму, забезпеченні змістовного 
дозвілля молоді, збереженні тривалості активного життя 
дорослого населення. У 2017 році встановлено спортивні 
тренажер на території Красноріченської ЗОШ І-ІІІ ступеня а також 
в селі Бараниківка  на території фізкультурно-оздоровчого 
комплексу. Для того щоб повністю завершити облаштування сіл 
необхідно встановити вуличні спортивні тренажери на території 
решти населених пунктів громади 

Очікувані 
результати: 

 Придбано 25  вуличних тренажерів для занять спортом 

 Придбано та встановлено спортивне обладнання у сільських 
населених пунктах ОТГ 

 Проведено 4 майстер-класи по роботі на вуличних тренажерах 
для жителів громади 

Ключові заходи 
проекту: 

 Підготовлено площадку для встановлення вуличних 
тренажерів 

 Придбано та встановлено 5 вуличних тренажери в смт 
Красноріченське  

 Придбано та встановлено 20 спортивних тренажери в 
населених пунктах ОТГ 

 Проведено 4 майстер-класи по роботі на вуличних 
тренажерах для жителів громади 

Період здійснення:  2020 -2021 рік 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

  600 400  1000 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, обласний бюджет кошти МТД, та інші кошти не 
заборонені законодавством 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації 

Інше:  

 

 
 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.3. Розширення можливостей для забезпечення 

культурних потреб та здорового способу життя 

Назва проекту: 
49 .Технічне переоснащення та енергомодернізація системи 
опалення закладу культури с.Бараниківка 

Цілі проекту: 

 Досягнути належного рівняенергоефективністі системи 
опалення закладу культури.с. Бараниківка 

 Забезпечити комфортні умови перебування працівників та 
відвідувачів  у приміщенні закладу культури  

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

с. Бараниківка 

Орієнтовна 1600 
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кількість 
отримувачів вигод 

Стислий опис 
проекту: 

Система опалення закладу культури.с. Бараниківка протягом 25 
років не ремонтувалась, що є підґрунтям відсутності сталого 
таплозабезпечення  будівля. .Окремі кімнати та глядацька зала 
не відповідають нормативам теплового режиму тому у осіннє-
зимовий період проводити концерти вистави ,тощо , працівники 
закладу культури не мають можливості. Закупівля та 
встановлення калоріфельної печі типу Булер’ян CANADA типа 2 
19квт.створить комфортні умови для  забезпечення проведення 
святта інших культурно-розважальних закладів. 

Очікувані 
результати: 

Забезпечено. комфортні умови перебування працівників та 
відвідувачів  у приміщенні закладу культури 

Ключові заходи 
проекту: 

Модернізація системи опалення 

Період здійснення:  2019 - 2020 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 500 300   800 

Джерела 
фінансування: 

Державний бюджет, місцевий бюджет,кошти МТД, та інші кошти 
не заборонені законодавством.. 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна  рада,програми та проекти міжнародної 
технічної допомоги, громадські організації 
 

Інше: Цей проект може досягти ефекту з іншими ініціативами  
підтримки 

 

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.3. Розширення можливостей для забезпечення культурних 
потреб та здорового способу життя 

Назва проекту:  50. Реконструкція будинку культури міського типу в смт. 
Красноріченське 

Цілі проекту:  Створення належних умов для функціонування закладу. 
Збереження будівлі будинку культури;   

 Збереження та підтримка здорового духовного розвитку 
громади, виховання молодого покоління;  

 Поліпшення якості життя мешканців громади. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

 Красноріченський будинок кулутури об’єднує навколо себе 
мешканців с.Залиман ,с.Площанка смт.Красноріченське та 
організовує співпрацю з навколишніми селами. Там проводяться 
різноманітні заходи, збори, концерти, організовуються заняття 
гуртків художньої самодіяльності для дітей,функціонує народний 
аматорський фольклорно-етнографічний ансамбль, працює 
бібліотека. Проте дах, що протікає, приводить до руйнування 
будівлі. Перекриття даху дозволить зберегти приміщення клубу та 
надалі проводити культурно-масові заходи.  
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Очікувані 
результати: 

 Замінено покрівлю будинку культури.   

 Оптимізовано діяльність нових напрямків роботи клубного 
закладу у сфері культурно-дозвіллєвої роботи.   

 Задоволено культурно-мистецькі потреби сільських жителів 
громади. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Розробка кошторисної документації;  

 Проведення підготовчих робіт;   
 Перекриття даху. 

Період здійснення:  2019 - 2020 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 100 1500   1600 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, обласний бюджет кошти МТД, та інші кошти не 
заборонені законодавством 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації 

Інше:  

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.4. Створення умов для розвитку громадянського суспільства, 
через підвищення поінформованості та самоорганізації сільського 
населення 

Назва проекту: 51. Капітальний ремонт приміщень «старостатів» в                  
с. Новоолександрівка та с. Бараниківка 

Цілі проекту: Підвищення якості надання адміністративних послуг у сільських 
населених пунктах. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

с. Новоалександрівка, 
с. Бараниківка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

2100 

Стислий опис 
проекту: 

Колишні приміщення сільських рад, зараз «старостати», що 
увійшли до Красноріченської ОТГ, потребують проведення 
капітальних ремонтів. Після об’єднання Красноріченської громади 
дві сільські ради, що увійшли до ОТГ, були реорганізовані, 
частина працівників перейшла працювати в приміщення 
Красноріченської селищної ради, інші були звільнені. У колишніх 
сільських радах залишились лише в. о. старости та діловод. 
Зрозуміло, що у зв’язку з цим частина приміщення була 
вивільнена і на даний час не використовується, а в іншій частині, 
де залишились старости необхідно провести капітальні ремонти, 
щоб жителі сіл  могли отримати якісні послуги.  

Очікувані 
результати: 

 Підвищення якості надання адміністративних послуг у сільських 
населених пунктах. 

 Економія витрат на опалення приміщення. 

Ключові заходи 
проекту: 

 Проведення капітального ремонту приміщення «старости» в с. 
Новоолексадрівка 

 Проведення капітального ремонту приміщення «старости» в с. 
Бараниківка. 

  

Період здійснення:  2019 - 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 200 150   350 
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Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, обласний бюджет кошти МТД, та інші кошти не 
заборонені законодавством 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації 

Інше:  

 
 

 

Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.4. Створення умов для розвитку громадянського суспільства, 
через підвищення поінформованості та самоорганізації сільського 
населення 

Назва проекту: 52. Запровадження та реалізація щорічного конкурсу проектів 
«Громадський бюджет» 

Цілі проекту:  Залучення громадян до вирішення проблем громади 

 Активізація діяльності місцевих громадських організацій для 
вирішення нагальних проблем громади 

 Визначення актуальних потреб жителів громади та реагування 
на них 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

Красноріченська ОТГ 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

6700 

Стислий опис 
проекту: 

Конкурс проектів громадських організацій – це один з видів 
партисипавного бюджетування, у якому розподільником коштів є 
не орган місцевого самоврядування, а власне громадяни. 
Особливістю конкурсу проектів громадських організацій є ще й те, 
що виконавцями будуть представники команд-переможців. 
Відповідно реалізовується максимальна долученість громадян до 
реалізації змін у громаді що забезпечить сталість результатів 
проектів.   

Очікувані 
результати: 

 Сформовано фонд конкурсу «Громадський бюджет» – 100 
тисяч гривень. 

 Вирішено де які нагальні проблеми громади за активної участі 
громадськості.  

Ключові заходи 
проекту: 

 Формування фонду конкурсу з бюджету громади; 

 Оголошення щорічного конкурсу проектів «Громадський 
бюджет». 

 Підбиття підсумків конкурсу, фінансування проектів-переможців 

Період здійснення:  2019 - 2022 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

 100 100 100 100 400 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації 

Інше:  
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.4. Створення умов для розвитку громадянського суспільства, 
через підвищення поінформованості та самоорганізації сільського 
населення 

Назва проекту: 
53. Забезпечення доступом до мережі Інтернет «старостатів» 
та мешканців сільських територій Красноріченської ОТГ  

Цілі проекту: 

 Забезпечення «старостатів» у населених пунктах 
Красноріченської ОТГ доступом до мережі Інтернет; 

 Сприяння підключенню до мережі Інтернет мешканців 
сільських територій; 

 Покращення доступу «старостатів» до інтернет-послуг. 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

с. Новоалександрівка,  
с. Бараниківка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

2100 

Стислий опис 
проекту: 

Відсутність доступу до мережі Інтернет мешканців сільських 
територій Красноріченської ОТГ, а особливо «старостатів» 
гальмує розвиток цих населених пунктів, ускладнює отримання 
необхідних послуг.  
На сьогодні вирішити цю проблему можливо тільки завдяки 
сучасним технологіям. У випадку використання супутникового 
обладнання для підключення до мережі необхідним є лише 
наявність електроживлення та забезпечення відповідним 
обладнанням, яке надається Інтернет-провайдером. Кожен пункт 
підключення функціонує автономно, не залежно від інших.  
Передусім передбачається забезпечення доступу до Інтернету в 
приміщенні, де працює староста. Для стимулювання жителів сіл 
під’єднуватись до мережі буде здійснено інформаційну кампанію 
та роз’яснювальну роботу.  

Очікувані 
результати: 

 Мешканці сільських територій знають та використовують 
можливості приєднання до мережі Інтернет; 

 2 «Старостати» у сільських населених пунктах забезпечені 
доступом до Інтернету 

 Мешканцями сільських територій отримано доступ до 
мережевих сервісів, у т.ч. з підтримки підприємницької діяльності 
і навчання  

Ключові заходи 
проекту: 

 Облаштування двох місць доступу до мережі Інтернет: 
приміщення, де працюють старости у селах: Новоолександрівка, 
Бараниківка. 

 Проведення інформаційної кампанії щодо можливостей та 
тарифів підключення до мережі Інтернет для приватних осіб у 
сільській місцевості.  

 Встановлення «репітерів» мобільного зв’язку для покращення 
якості мобільного зв’язку в сільській місцевості 

Період здійснення:  2019 -2020 роки: 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

 50 50 100 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, обласний бюджет кошти МТД, та інші кошти не 
заборонені законодавством 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада, громадські організації, 
старости у селах Новоолександрівка та Бараниківка. 

Інше:  
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Завдання Стратегії, 
якому відповідає 
проект: 

2.2.4. Створення умов для розвитку громадянського суспільства, 
через підвищення поінформованості та самоорганізації сільського 
населення 

Назва проекту: 54. Створення трьох сільських інтернет-центрів 

Цілі проекту: 
Покращення умов для дозвілля молоді, вільний доступ до 
інформації, ефективне використання вільного часу для 
підростаючого покоління та мешканців сіл 

Територія на яку 
проект матиме 
вплив: 

с.Залиман, с.Новоолександрівка, с. Бараниківка 

Орієнтовна 
кількість 
отримувачів вигод 

2400 

Стислий опис 
проекту: 

 У наш час молодь потребує новітніх технологій та інновацій у 
сфері інформатизації. Через складнощі пов’язані з дозвіллям 
існує проблема відтоку молоді з сіл. На сьогодні на території сіл 
Залиман, Площанка, Новоолександрівка та Бараниківка 
практично відсутній доступ молоді до вільного користування 
інтернетом. За браком коштів не кожен може дозволити собі 
придбати комп’ютерну техніку та її налаштуванняв межах 
інтернет-зв’язку. В  селах працюють сільські бібліотеки, на базі 
яких силами проекту планується створити безкоштовні для молоді 
інтернет- центри. Інтернет – центр бібліотеки створить 
можливості у пошуку інформації для різних соціальних верств 
населення. 

Очікувані 
результати: 

Створено центри доступу відвідувачів бібліотек до мережі інтернет 
– в селах Залиман, Новоолександрівка та Бараниківка 

Ключові заходи 
проекту: 

 Придбання комп’ютерного обладнання та техніки; 

 Проведення безпровідникового інтернету; 

 Здійснення ремонту у відведеному приміщені 

 Оснащення сучасними засобами передачі інформації. 

Період здійснення:  2020 -2021 роки 

Орієнтовна вартість 
проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 2021 2022 Разом 

  300 150  450 

Джерела 
фінансування: 

Місцевий бюджет, обласний бюджет кошти МТД, та інші кошти не 
заборонені законодавством 

Ключові потенційні 
учасники реалізації 
проекту: 

Красноріченська селищна рада 
. 

Інше:  
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